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rischen Architectur in Abbildung unter-
schiedener berühmten Gebäude, des 
Alterthums, und fremder Völcker, umb 
aus den Geschicht-Büchern, Gedächt-
nüss-Müntzen, Ruinen, und eigeholten 
wahrhafften Abrissen, von Augen zu stel-
len ... .

O-2-D-19
Rémusat, Jean Pierre Abel. Notice sur la 

vie et les ouvrages de M. L.-M. Langlès, 
Membre de l'Institut, (Academie des In-
scriptions et Belles-Lettres) Conservateur 
des Livres orientaux de la Bibliotheque 
du Roi, Professeur de persan à l'École 
spéciale des Langues Orientales, etc. Par 
M. A. R. Paris : A la librairie orientale de 
Dondey-Dupré père et fils, imp.-lib. de la 
Société Asiatique 1824. 10, [2] p. ; 21 cm. 
FRE

 Notes: 
 Extraced from "Journal Asiatique", Mars, 

1824.

O-3. East Asia : Mainland 
(China)

O-3-A. General works and 
Geography

O-3-A-1
Trigaul t ,  Nicolas .  Regni  Chinens i s 

descriptio. Ex varijs authoribus. Lvgd. 
Batav. : ex offic. Elzeviriana, 1639. [6], 
365, [9] p. ; 12 cm. LAT

 Notes: 
 Engraved t.p.

O-3-A-3
Staunton, George Leonard, Sir,  ed. 

Macartney, George Macartney, Earl. His-
torisches Taschenbuch für das Jahr 1798 
enthaltend des Grafen Macartney Ge-
sandtschaftsreise nach China in den Jah-
ren 1792 bis 1794. Aus den Tagebüchern 
des Ambassadeurs und der vornehmsten 
Personen seines Gefolges herausgegeben 
von Sir George Staunton Ambassade: 
Secretair. Aus dem Englischen frey über-
setzt. 1.-3. Teil. Berlin : Bei Haude und 

Spener, 1798-1800. 3 v. : ill. ; 12 cm. GER

O-3-A-4
Schram, Sebastian, tr. Denckwürdige Be-

schreibung des Königreichs China, in 
welcher enthalten ein Bericht von ihren 
Sitten und Gewohnheiten, ihrer Religion 
und Abgötterey, desgleichen von den 
Ordnung∫, sowol am Königl. Hof, als 
auch bey andern Gerichten, Daraus zu se-
hen, was die Sineser für kluge Leute sind. 
Aus dem Frantzösischen ins Teutsche ver-
setzet durch Sebastian. Schram. Eisenach : 
Verlegts Johann Philipp Thilo. Druckts 
Joh. David Kolb, anno 1679. [2], 157, [3] 
p. ; 13 cm. GER

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma.

O-3-A-5
Hüttner, Johann Christian. Tardieu, 

Pierre François. Voyage à  la Chine; par 
J. C. Hüttner, gentilhomme d'ambassade. 
Traduit de l'allemand; avec une carte de 
la Chine gravé e par Tardieu, et de la mu-
sique chinoise. A Paris : Chez J. J. Fuchs, 
an VII [i.e. 1799]. [1], 10, v-xvi, 295, [3] p., 
[2] folded leaves of plates : map, music ; 
14 cm. FRE

O-3-A-6
La Chine avec ses beautés et ses singularités, 

ou Lettres d'un jeune voyageur à sa fa-
mille, sur les mœurs, les usages, l'éducation 
des Chinois, la Gde. Muraille, les pagodes, 
la tour de porcelaine, les montagnes en ter-
rasse, les ̑les flottantes, &c.; ouvrage orné 
de seize gravures. T. 1-2. À  Paris : Chez 
Delaunay ... [et al.], 1823. 2 v. : ill., port. ; 
15 cm. FRE

O-3-A-7
Tavares de Vellez Guerreiro, João. 

Jornada, que Antonio de Albuquerque 
Coelho, governador, e capitaõ  general 
da cidade do nome de Deos de Macao 
na China, fez de Goa atè  chegar á  dita 
cidade no anno de 1718. Dividida em 
duas partes. Escrita pelo Capitao Joaõ 
Tabares de Vellez Guerreiro; e dedicada 
ao duque, por D. Jayme de la Te, y Sagau. 
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Lisboa Occidental : Na Officina da Mu-
sica, 1732. iiii, [4] leaves, 427, [1] p. ; 15 
cm. POR

O-3-A-9
Lagerlöf, Petrus. Roland, Erik von. De 

magno Sinarum imperio dissertatio; quam 
Permissu Amplissimæ Facult. Philosoph. 
in Regia Academia Upsaliensi, præside 
Viro Clarissimo Dn. Petro Lagerlööf, 
Eloquentiæ Prof. Ord. & Historiograph. 
Regio, placido bonorum submittit examini 
Ericus Roland, Holm. In. audit. Gustav. 
Maj. a. d. [21.] Junii Anni M.DC.XCVII. 
Holmiæ : Ex officina Olai Enæi, anni 
1697. [12], 59, [1] p. ; 15 cm. LAT

O-3-A-10
Gherardini, Giovanni Battista. Relation 

du voyage fait a la Chine sur le vaisseau 
l'Amphitrite, en l'année 1698. Par le sieur 
Gio: Ghirardini, peintre italien. [S.l. : s.n.], 
1700. [2], 81 (i.e. 71), [1] p. 15 cm. FRE

O-3-A-11
Gherardini, Giovanni Battista. Relation 

du voyage fait à la Chine sur le vaisseau 
l'Amphitrite, en l'année 1698. Par le sieur 
Gio Ghirardini, peintre Italien. A Paris : 
Chez Nicolas Pepie, 1700. [2], 94, [2] p. ; 
16 cm. FRE

O-3-A-12
Gherardini, Giovanni Battista. La Chine 

mieux connue, ou Les Chinois, tels qu'il 
faut les voir: Contenant un coup d'œil 
général sur la Chine, et des observations 
intéressantes sur le caractère, les mœurs, 
les usages, la politique et le gouvernement 
de ce vaste empire, précédés d'un Voyage 
a la Chine, etc. Avec des notes curieuses 
et instructives. Le peuple Chinois, tel 
qu'il existe, est à coup sûr le plus curieux 
monument que nous ait transmis la haute 
antiquité. Vo taire, Essai sur les mœurs et 
l'esprit des nations. T. 1-2. À Paris : Chez 
Ponthieu, an v, (1796-1797). 2 v. in 1 ; 14 
cm. FRE

O-3-A-13
Argens, Jean-Baptiste de Boyer, marquis 

d'. Lettres chinoises, ou Correspondance 
philosophique, historique & critique, 
entre un Chinois voyageur & ses corres-
pondans à  la Chine, en Moscovie, en 
Perse & au Japon. Nouvelle edition, aug-
menté e de nouvelles lettres & de quantité  
de remarques. T. 1-6. À La Haye : Chez P. 
Paupie, 1755. 6 v. ; 15 cm. FRE

O-3-A-14
Argens, Jean-Baptiste de Boyer, marquis 

d'. Lettres chinoises, ou Correspondance 
philosophique, historique et critique, 
entre un chinois voyageur a Paris et ses 
correspondans à la Chine, en Moscovie, 
en Per se  & au Japon.  Par  l 'auteur 
des lettres juives & des lettres cabalis-
tiques. Cinquiéme edition, augmentée 
de plusieurs additions considerables, de 
remarques &c. d'une dissertation sur les 
disputes litteraires, de plusieurs nouvelles 
lettres, & d'une table des matières. T. 1-6. 
A La Haye : Chez Pierre Gosse, Jun. Lib. 
de S. A. R. [et] Nicolas van Daalen, Li-
braire, 1756. 6 v. ; 16 cm. FRE

 Contents: 
 t. 1. Depuis la I. jusqu'a la XXX. lettre – 

t. 2. Depuis la XXXI. jusqu'a la LXVI. 
lettre – t. 3. Depuis la LXVII. jusqu'a la 
XC. lettre – t. 4. Depuis la XCI. jusqu'à 
la CXVII. lettre – t. 5. Depuis la CXVIII. 
jusqu'a la CXLIII. lettre – t. 6. Depuis la 
CXLIV. jusqu'a la CLXII. lettre.

O-3-A-15
Argens, Jean-Baptiste de Boyer, marquis 

d'. Chinese letters. Being a philosophical, 
historical, and critical correspondence 
between a Chinese traveller at Paris, and 
his countrymen in China, Muscovy, Persia 
and Japan. Translated from the originals 
into French, by the Marquis d'Argens, 
author of the lettres juives, or Jewish spy; 
and now done into English. London : 
Printed for D. Browne ... and R. Hett ... , 
1741. xx, 314, [22] p. ; 17 cm. ENG

O-3-A-16
Avril, Philippe. Travels into divers parts 

of Europe and Asia, undertaken by the 
French King's order to discover a new 
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way by land into China. Containing many 
curious remarks in natural philosophy, 
geography, hydrography, and history. 
Together with a description of Great 
Tartary, and of the different people who 
inhabit there. By Father Avril of the order 
of the Jesuits. Done out of French. To 
which is added, a supplement extracted 
from Hakluyt and Purchas; giving an 
account of several journeys over land 
from Russia, Persia, and the Moguls 
country to China. Together with the 
roads and distances of the places. London : 
Printed for Tim. Goodwin ... , 1693. [12], 
191, [1], 178 p. ; 17 cm. ENG

O-3-A-18
Le Comte, Louis. Nouveaux memoires sur 

l'état present de la Chine. Par le P. Louis 
Le Comte, de la compagnie de Jesus, ma-
thématicien du roy. T. 1-2. A Paris : Chez 
Jean Anisson ... , 1696. 2 v. : ill. (some 
folded), ports. ; 17 cm. FRE

O-3-A-19
Le Comte, Louis. Nouveaux memoires 

sur l'etat present de la Chine. Par le R. 
P. Louis Le Comte de la compagnie de 
Jesus, mathématicien du roy. Suivant la Co-
pie de Paris. T. 1-2. À Amsterdam : Chez J. 
L. de Lorme, & Est. Roger, 1697. 2 v. : ill. 
(some folded), ports. ; 17 cm. FRE

O-3-A-20
Brand, Adam. Relation du voyage de Mr. 

Evert Isbrand, envoyé de Sa Majesté Cza-
rienne a l'Empereur de la Chine, en 1692, 
93, & 94. Par le Sieur Adam Brand. Avec 
une lettre de Monsieur ***, sur l'etat pré-
sent de la Moscovie. À Amsterdam : Chez 
Jean-Louis de Lorme ... , 1699. [4], 249, 
[1] p., [1] folded leaf of plates : map ; 17 
cm. FRE

O-3-A-23
Brand, Adam. Ludolf, Henry William. 

A journal of the embassy from Their 
Majesties John and Peter Alexievitz, 
emperors of Muscovy, &c. over land 
into China, through the provinces of 
Ustiugha, Siberia, Dauri, and the great 

Tartary, to Peking, the capital city of the 
Chinese empire. By Everard Isbrand, 
their ambassador in the years 1693, 
1694, and 1695. Written by Adam Brand, 
secretary of the embassy. Translated 
from the original in High-Dutch, printed 
at Hamburgh, 1698. To which is added, 
Curious observations concerning the 
products of Russia. By H.W. Ludolf. 
London : Printed for D. Brown ; and T. 
Goodwin, 1698. [6], 134, [2] p., [3] leaves 
of plates : ill., port. ; 18 cm. ENG

 Notes: 
 Includes: Some curious observations 

concerning the products of Russia, 
which may serve as a supplement to the 
preceding treatise. / Written originally in 
Latin by Henry William Ludolf.

O-3-A-25
Labarbinais, Le Gentil. Nouveau voyage 

autour du monde. Par L. G. de La Bar-
binais. Enrichi de plusieurs plans, vûes 
& perspectives des principales villes & 
ports du Perou, Chily, Bresil, & de la 
Chine, avec une description de l'Em-
pire de la Chine beaucoup plus ample 
& plus circonstanciée que celles qui ont 
parues jusqu'à present, où il est traité des 
mœurs, religion, politique, éducation & 
commerce des peuples de cet Empire. Et 
deux memoires sur les royaumes de la 
Cochinchine, de Tonquin & de Siam. 
T. 1-3. A Paris : Chez Briasson ... , 1728. 3 v. : 
ill., folded maps ; 17 cm. FRE

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Nouveau 

voyage autour du monde par le Sieur la 
Barbinais L. G.

O-3-A-27
Boye, Jens. Journal paa den anden reyse til 

China med Skibet Dronningen af Dan-
mark, indeholdende de merkværdigste 
ting, som fra reysens begyndelse anno 
1742. og til dens ende 1744. ere arrivere-
de, samt lidet om nogle landes væsen og 
beskaffenhed, holden og udgiven af Jens 
Boje, soc. as. Haf. Past. naut. Kjøbenhavn : 
Trykt hos Christoph Georg Glasing ... , 
1745. 136 p. ; 18 cm. DAN
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O-3-A-28
Huusman, Johan Henrik. Kurtze Beschrei-

bung über des Schiffs Cron-Printz Chris-
tians, glücklich gethane Reise, nach und 
von China, so den 25 October 1730 an-
getreten und den 25 Junii 1732 vollendet 
wurde; worinnen kürtzlich angeführt ist, 
was sowohl in China als an andern Orten, 
auf der Hin- und Zurück-Reise merckwür-
diges vorgefallen. Zusammengeschrieben 
von dem Priester desselben Schiffs. I. H. 
H. Coppenhagen : Bey Friedrich Christian 
Pelt, 1750. 77, [1] p. ; 18 cm. GER

O-3-A-29
Pauw, Cornelius. Recherches philoso-

phiques sur les Egyptiens et les Chinois. 
Par Mr. de P***. T. 1-2. A Berlin : Chez G. 
J. Decker, Imprimeur du Roi, 1773. 2 v. : 
folded map ; 18 cm. FRE

O-3-A-30
Pauw, Cornelius. Recherches philoso-

phiques sur les Égyptiens et les Chinois. 
Par M. de P*** auteur des Recherches 
sur les Amèricains. Nouvelle édition, 
revue par l'auteur & augmentée d'une 
table des matières. T. 1-2. À Berlin : Chez 
G. J. Decker, Imprimeur du Roi, 1773-
1774. 2 v. in 4 ; 18 cm. FRE

 Contents: 
 t. 1. 1re-2me ptie. – t. 2. 3me-4me ptie.

O-3-A-31
Richter, Theodor Friedrich Maximilian. 

Reise von London nach China, und 
Rückkehr nach England; mit besonderer 
Hinsicht auf den Charakter und die Le-
bensart der Seeleute. Dresden : In der 
Arnoldischen Buchhandlung, 1824. 192 p. ; 
17 cm. GER

O-3-A-32
Feynes, Henri de. Voyage faict par terre 

depuis Paris jusques à la Chine. Par le Sr. 
de Feynes gentilhomme de la maison du 
Roy. Et ayde de mareschal de cámp de ses 
armées. Avec son retour par mer. À Paris : 
Chez Pierre Rocolet en la gallerie des 
prisonniers aux armes de la Ville, 1636. 
[18], 212 p. ; 19 cm. FRE

 Notes: 
 Engraved t.p.

O-3-A-33
Du Halde, Jean-Baptiste. Le Comte, 

Louis. The Chinese traveller. Containing 
a geographical, commercial, and political 
history of China. With a par ticular 
account of their customs, manners, 
religion, Agriculture, Government, 
Arts, Sciences, Ceremonies, Buildings, 
Language, Physick, Trade, Manufactures, 
Shipping, Plants, Trees, Beasts, Birds, 
&c. &c. To which is prefixed, the life 
of Confucius, The celebrated Chinese 
Philosopher. Collected from du Halde, le 
compte, and other modern travellers. The 
second edition, with large additions and 
amendments. Vol. 1-2. London : Printed 
for E. and C. Dilly ... , 1775. 2 v. : ill. (some 
folded), folded map ; 19 cm. ENG

O-3-A-34
Anderson, Aeneas. An accurate account 

of Lord Macartney's embassy to China; 
carefully abridged from the original 
work; with alterations and corrections, 
by the editor, who was also an attendant 
on the embassy. Embellished with plates. 
London : Printed for Vernor and Hood ... , 
1797. xii, 144 p., [3] leaves of plates : ill., 
port. ; 18 cm. ENG

O-3-A-35
Caillot, Antoine. Curiosités naturelles, 

historiques et morales de l'empire de la 
Chine, ou Choix des traits les plus in-
té ressans de l'histoire de ce pays, et des 
relations des voyageurs qui l'ont visité . 
À l'usage de la jeunesse. Ornées de 12 
figures en taille-douce. Par Ant. Caillot. 
T. 1-2. A Paris : Chez Ledentu ... , 1818. 2 v. : 
ill. ; 18 cm. FRE

O-3-A-36
Müller, Andreas. Imperii Sinensis no-

menclator geographicus, ut & ejusdem 
imperii mappa geographica planè nova, 
eaque è multò ampliore tabulâ, quam scil. 
ipsi Sinæ ediderunt, in arctiorem formam 
redacta, plurimisque locorum partim no-

0004_モリソン文庫目録_6校.indd   57 2017/09/15   9:37:43



O. Old Books

‒ 58 ‒

minibus, partim numeris nomina indican-
tibus, in Romano literarum habitu vestita, 
unà cum præfatione de re geographicâ 
Sinensium déq; mappâ Witsentiana. Auct: 
Andreâ Müllerô Greiffenhagio. [Berolini? : 
s.n., 1680?]. [8], 16 p. ; 19 cm. LAT

O-3-A-37
Müller, Andreas. Imperii Sinensis no-

menclator geographicus, prior, alphabeti-
cus, ad ætatem Tai-Mingarum. [S.l. : s.n., 
s.d.]. [48] p. ; 19 cm. LAT

O-3-A-39
Meares, John. Billecocq, Jean Baptiste 

Louis Joseph, tr. Voyages de la Chine a 
la côte nord-ouest d'Amérique, faits dans 
les années 1788 et 1789; précédés de la 
relation d'un autre voyage exécuté en 
1786 sur le vaisseau le Nootka, parti de 
Bengale; d'un recueil d'observations sur 
la probabilité d'un passage nord-ouest; et 
d'un traité abrégé du commerce entre la 
côte nord-ouest et la Chine, etc. etc. Par le 
capitaine J. Meares, commandant le vais-
seau la felice. Traduits de l'Anglois par J. 
B. L. J. Billecocq, citoyen français. Avec 
une collection de cartes géographiques, 
vues, marin. plans et portraits, gravés en 
taille-douce. T. 1-3, atlas. A Paris : Chez 
F. Buisson ... , an 3e de la République 
[i.e. 1794 or 1795]. 4 v. : ill. (some double-
page, some folded), maps (some double-
page, some folded), plans, ports. ; 20-30 
cm. FRE

O-3-A-42
G ó i s ,  B e n t o  d e .  B e r i g t  v a n  e e n 

Mahometaans koopman, aangaande 
Cambalu. Mitsgaders de moeijelijke reys 
van Benedictus Goes, gedaan van Lahor 
over land door Tartaryen na China, in 't 
Jaar 1598. en vervolgens. Nu aldereerst 
uyt het Portugys vertaald, met nodige 
konst-printen en een register verrijkt. Te 
Leyden : By Pieter Vander Aa ... , 1706. 
[2], 24, [6] p., [1] folded leaf of plates, 
[2] double-page plates : ill., map ; 19 cm. 
DUT

O-3-A-43
Bakov, Fedor Isakovich. Land-reys van 

Saedor Jacowits Boicoof, uytgesonden 
voor ambassadeur van den czaar van 
Moscovien, na China; gedaan in het jaar 
1653, behelsende den aart der Tarters 
en Cathayers; als mede hunne woon-
plaatsen, kleedingen, &c. Nu aldereerst 
uyt sijn oorspronkelijke taal overgeset, 
met noodig register verrijkt. Te Leyden : 
Pieter van der Aa ... , 1707. [2], 13, [1] p. ; 
18 cm. DUT

O-3-A-44
Petelin, Evesko.  Voyagie van Evesko 

Petelin, en Andrasko; na Tartaryen en 
Cathay, of China. Gedaan uyt Moscovien 
in het jaar 1619. Beschrijvende de 
steeden, woon-plaatsen, godsdienst, 
zeden, gewoontens, kleedingen, vee, 
vrugten en andere zeldsaamheeden deser 
woeste volkeren. Nu aldereerst uyt sijn 
oorspronkelijke taal vertolkt. Met een 
volkoomen register verrijkt. Te Leyden : 
Pieter van der Aa ... , 1707. [2], 12, [2] p. ; 
19 cm. DUT

O-3-A-45
Ba kov,  Fedor  I sakov ich .  Wagner, 

Zacharias. Anhang zwoer Reisen. Die 
Erste, eines Moscowitischen Gesandten 
nach China. Die Andere, Herrn Zachariæ 
Wagners, Aus der churfürstl. Sächsischen 
Residentz-Stadt Dresden, durch ein groß 
Theil der Welt, und unter andern auch 
nach China. Berlin :  Gedruckt bey 
Christoff Runge, [s.d.]. 40 p. ; 20 cm. GER

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma.

O-3-A-46
Lange, Lorenz. Journal de la residence du 

Sieur Lange, agent de Sa Majesté Impe-
riale de la Grande Russie à la Cour de la 
Chine; dans les années 1721. & 1722. A 
Leyde : Chez Abraham Kallewier, 1726. 
[12], 243 p. ; 19 cm. FRE

O-3-A-47
Lange, Lorenz. Pallas, Peter Simon. Tage-

buch zwoer Reisen, welche in den Jahren 
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1727, 1728 und 1736 von Kjachta und Zu-
ruchaitu durch die Mongoley nach Peking 
gethan worden von Lorenz Lange, ehe-
maligem Ruß. Kays. Kanzleyrath. Nebst 
einer geographisch-historischen Beschrei-
bung der Stadt Peking. Mit Kupfern. Aus 
ungedruckten Quellen mitgetheilt vom 
Herrn Prof. Pallas. Leipzig : Bey Johann 
Zacharias Logan, Buchhändlern in St. 
Petersburg, 1781. 152 p., [1] folded leaf of 
plates : ill., plan ; 20 cm. GER

O-3-A-49
Schiller, Karl Heinrich. Neueste Nachrich-

ten über China, und dessen innere Verfas-
sung. Von Karl Heinrich Schiller. Leipzig : 
In der von Kleefeldischen Buchhandlung, 
1799. vi, 122 p. ; 20 cm. GER

O-3-A-50
Holmes, Samuel. The journal of Mr. 

Samuel Holmes,  Serjeant -Major of 
the XIth Light Dragoons, during his 
attendance, as one of the guard on 
Lord Macartney's embassy to China 
and Tartary, 1792-3. Printed without 
addition, abridgment, or amendment, 
from the original diary, kept during that 
expedition. London : Printed by W. 
Bulmer and Co., 1798. viii, [4], 256 p. ; 
22 cm. ENG

O-3-A-51
Holmes, Samuel. Langlès, Louis-Mathieu. 

Voyage en Chine et en Tartarie, a la suite 
de l'ambassade de Lord Macartney, par 
M. Holmes, Sergent-Major de sa garde; 
Auquel on a joint les vues, costumes, etc., 
de la Chine, par M. W. Alexandre, les 
Planches de l'atlas original de cette am-
bassade, omises dans la traduction fran-
çaise, et leur explication. Ouvrage traduit 
de l'anglais par MM***, revu et publié 
avec des observations sur les relations po-
litiques et commerciales de l'Angleterre 
et de la France avec la Chine, et quelques 
notes, par L. Langlès, de l'institut natio-
nal, etc. T. 1-2. A Paris : De l'imprimerie 
de Delance et Lesueur, an XIII– 1805. 2 v. : 
ill., plans (1 folded) ; 21 cm. FRE

O-3-A-53
Ve l d e ,  C a r l  F r a n z  v a n  d e r.  D e 

gezantschapsreis naar China. Een verhaal 
uit de laatste helft der achttiende eeuw, 
door C. F. van der Velde. Te Amsterdam : 
Bij de Gebroeders Diederichs, 1825. [2], 
249, [3] p., ; 19 cm. DUT

O-3-A-54
Le Comte, Louis. Beschryvinge Van het 

machtige Keyserryk China, Behelsende 
d'overgroote Provintien, en menigvuldige 
Steden, Paleysen, Rivieren, Kanalen, 
Schepen,  Wegen,  en Passagien,  in 
hetselve; beneffens desselfs ongemeene 
v o l k r i j k h e y t ,  e n  v r u c h t b a a r h e y t , 
in  a l l e  kos t e l i j ke  handwerken  en 
koopmanschappen:  mi t sg ader s  de 
groote schatten en Rijkdommen die 
den Keyser van China besit. Wyders 
der selver Outheyt, goede Staatkunde, 
Regeringe, gerechts-hoven, godsdienst, 
spraak, konsten, en wetenschappen, die 
in het selve in swang gaan. En eyndelijk 
De voortgangen van de bekeringe der 
Inwoonders tot het Christen Geloof. 
Alles nauwkeuriglijk in verscheyde 
Brieven beschreven door den Vader 
Louis Le Comte, Jesuit, Wiskonstenaar 
van den Koning van Vrankrijk. 1.-2. d. In 
's-Gravenhage : By Engelbregt Boucquet 
... , 1698. 2 v. in 1 ([20], 398 [i.e. 391], [9] p., 
[7] leaves of plates, [3] double-page 
plates) : ill. ; 20 cm. DUT

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Nieuwe 

beschryvinge van China.

O-3-A-55
L e  C o m t e ,  L o u i s .  M e m o i r s  a n d 

observations topographical, physical, 
mathematical, mechanical, natural, 
civil, and ecclesiastical. Made in a late 
journey through the empire of China, and 
published in several letters. Particularly 
upon the Chinese pottery and varnishing; 
the silk and other manufactures; the 
pearl fishing; the history of plants and 
animals. Description of their cities and 
publick works; number of people, their 
language, manners and commerce; their 
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habits, oeconomy, and government. 
The philosophy of Confucius.  The 
state of Christianity, with many other 
curious and useful remarks. By Louis 
Le Compte, Jesuit, confessor to the 
dutchess of burgundy,one of the royal 
mathematicians, and lately missionary 
into the eastern countries. Translated 
from the Paris edition, and illustrated with 
figures. London : Printed for Benj. Tooke 
... and Sam. Buckley ... , 1697. [24], 527, 
[1] p., [1] folded leaf, [4] leaves of plates 
([2] folded) : ill., port. ; 20 cm. ENG

O-3-A-56
L e  C o m t e ,  L o u i s .  M e m o i r s  a n d 

observations topographical, physical, 
mathematical, mechanical, natural, 
civil, and ecclesiastical. Made in a late 
journey through the empire of China, and 
published in several letters. Particularly 
upon the Chinese pottery and varnishing; 
the silk and other manufactures; the pearl 
fishing; the history of plants and animals; 
with a description of their cities and 
publick works; number of people, their 
language, manners and commerce; their 
habits, oeconomy, and government. The 
philosophy of Confucius. The state of 
Christianity, and many other curious and 
useful remarks. By Louis Le Comte Jesuit, 
confessor to the Dutchess of Burgundy, 
one of the royal mathematicians, and 
late ly  miss ionar y into the easter n 
countries. Translated from the Paris 
edition, and illustrated with figures. The 
second edition very much corrected, with 
the addition of a map of China, and a 
table. London : Printed for Benj. Tooke ; 
and are to be sold by Geo. Huddleston, 
1698. [20], 517, [11] p., [1] folded leaf, 
[5] leaves of plates ([3] folded) : ill., map, 
port. ; 20 cm. ENG

O-3-A-57
L e  C o m t e ,  L o u i s .  M e m o i r s  a n d 

observations topographical, physical, 
mathematical, mechanical, natural, 
civil, and ecclesiastical. Made in a late 
journey through the empire of China, and 
published in several letters. Particularly 

upon the Chinese pottery and varnishing; 
the silk and other manufactures; the pearl 
fishing; the history of plants and animals; 
with a description of their cities and 
publick works; number of people, their 
language, manners and commerce; their 
habits, oeconomy, and government. The 
philosophy of Confucius. The state of 
Christianity, and many other curious and 
useful remarks. By Louis Le Comte, Jesuit, 
confessor to the Dutchess of Burgundy, 
one of the royal mathematicians, and 
lately missionary in the eastern countries. 
Translated from the Paris edition, and 
illustrated with figures. The third edition 
corrected. London : Printed for Benjamin 
Tooke ... , 1699. [20], 517, [11] p., [1] 
folded leaf, [5] leaves of plates ([3] folded) : 
ill., map, port. ; 20 cm. ENG

O-3-A-58
Le Comte, Louis. Memoirs and remarks 

geographical, historical, topographical, 
p h y s i c a l ,  n a t u r a l ,  a s t r o n o m i c a l , 
mechanical, military, mercantile, political, 
and ecclesiastical, made in above ten 
years travels through the empire of China: 
particularly upon their pottery and 
varnishing silk and other manufactures, 
pearl-fishing, the history of plants and 
animals, with a description of their cities 
and publick works, number of people, 
manners, language, and customs, coin and 
commerce, their habits, œconomy, and 
government, the philosophy of the famous 
Confucius. With many curious Particulars; 
being, in general, the most authentick 
account of that country. Written by the 
learned Lewis le Comte, Jesuit; confessor 
to the Dutchess of Burgundy, and one of 
the French King's Mathematicians. A new 
translation from the best Paris edition, 
and adorn'd with copper-plates. London : 
Printed by J. Hughes ... for Olive Payne [... 
et al.], 1737. [8], 536 p., [1] folded leaf, [4] 
leaves of plates ([2] folded) : ill., port. ; 20 
cm. ENG

O-3-A-59
Arrivabene, Lodovico. Il magno vitei di Lo-

dovico Arrivabene mantoano. In qvesto 
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libro, oltre al piacere, che porge la nar-
ratione delle alte cauallerie del glorioso 
Vitei primo rè  della China, & del valoroso 
Iolao, si hà  nella persona di Ezonlom, vno 
ritratto di ottimo prencipe, & capitano 
perfetto. Appresso si acquista notitia di 
molti paesi, di varij costumi di popoli, 
di animali, sì da terra, & sì da acqua, di 
alberi, di frutti, & di simiglianti cose mol-
tissime. Vi si trattano ancora innumerabili 
quistioni quasi di tutte le scienze più nobi-
li, Fatti di arme nauali, da terra, assedij, & 
assalti di varij luoghi, molte giostre. razze 
di caualli, & i loro maneggi. Funerali, 
trionsi, ragionamenti di soggetti diuersi, 
auenimenti marauigliosi; & altre cose non 
punto discare a' Lettori intendenti. In 
Verona : Appresso Girolamo Discepolo, 
1597. [22], 526 [i.e. 576], [20] p. ; 21 cm. 
ITA

O-3-A-60
Arrivabene, Lodovico. Istoria della China 

di Lodovico Arrivabene gentil'hvomo 
mantovano, nella quale si tratta di molte 
cose marauigliose di quell'amplissimo re-
gno: onde s'acquista notitia di molti paesi, 
di varij costumi di popoli, di animali, sì  
da terra, e sì  da acqua, d'alberi, di frutti, 
e di simiglianti cose moltissime, tutte non 
meno vtili da sapere, che diletteuoli da 
intendere. In Verona : Appresso Angelo 
Tamo ad instanza di Andrea de' Roßi. 
1599. [24], 526 [i.e .576], [20] p. ; 21 cm. 
ITA

O-3-A-61
Bourges, Jacques de. Glazemaker, Jan 

Hendrik. Naaukeurig verhaal van de reis 
des Bisschops van Beryte uit Frankryk 
te lant en ter zee naar China: namelijk 
uit Marsilien over de Middelantsche 
Zee naar Aleppo, en voort te lant deur 
Syrien, Arabien, Persiën, en verscheide 
Indiäansche lantschappen. Met een 
naaukeurige beschrijving van de steden 
en plaatsen, godsdiensten en zeden 
der volken; als ook van de kosten, tot 
deze reis verëischt, en van de munt, 
in deze landen dienstig. Door M. de 
Bourges, reisgenoot in deze reis, in de 

Fransche taal beschreben, en van J. 
H. Glazemaker daar uit getrokken en 
vertaalt, met bygevoegde beschrijvingen 
van verscheide voortreffelijke steden en 
landen. Met veel kopere platen verçiert. 
t'Amsterdam : Voor Abraham Wolfgang ... , 
1669. [2], 126 p. : ill. ; 19 cm. DUT

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma.

O-3-A-64
Renaudot, Eusèbe, tr. S∏rΣf∏, Abπ Zayd 

H. asan ibn Yaz∏d. Ancient accounts of 
India and China, by two Mohammedan 
travellers. Who went to those parts in the 
9th century; translated from the Arabic, 
by the late learned Eusebius Renaudot. 
With notes, illustrations and inquiries 
by the same hand. London : Printed for 
Sam. Harding at the Bible and Author on 
the Pavement in St. Martins-Lane, 1733. 
xxxvii, [1], 99, 260, [12] p. ; 21 cm. ENG

O-3-A-65
Pereira de Sampaio, F.X. M., B. Carta, 

que hum amigo de Lisboa escreveo a 
outro, que estava em Macáo, e resposta 
delle para o de Lisboa, em que se referem 
algumas particularidades do Imperio da 
China, e sciencias de seus nacionaes. [S.l. : 
s.n., s.d.]. 15 p. ; 21 cm. POR

O-3-A-66
Anville, Jean Baptiste Bourguignon d'. 

Mémoire de M. d'Anville, premier gé o-
graphe du roi, des Acadé mies royales 
des belles-lettres, & des Sciences. sur la 
Chine. À Pé-kin ; Et se trouve à Paris : 
Chez l'auteur, aux Galeries du Louvre ... , 
1776. 47, [1] p. ; 20 cm. FRE

 Notes: 
Bound with:
Anville, Jean Baptiste Bourguignon d'. 

Considérations générales, sur l'étude et 
les connoissances que demande la com-
position des ouvrages de géographie. Par 
M. d'Anville premier géographe du Roi 
des académies royales des inscriptions & 
Belles-lettres, & des sciences, & de celle 
des sciences de pétersbourg, secrétaire de 
S. A. S. Monseigneur le duc d'Orléans. À 
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Paris : Aux Galeries du Louvres ... , 1777. 
111, [1] p. FRE

O-3-A-67
Grosier, Jean Baptiste Gabriel Alexandre. 

Description générale de la Chine, conte-
nant, 1o. la description topographique 
des quinze provinces qui forment cet 
empire, celle de la Tartarie, des isles, & 
autres pays tributaires qui en dépendent; 
le nombre & la situation de ses villes, 
l'état de sa population, les productions va-
riées de son sol, & les principaux détails 
de son histoire naturelle: 2o. un précis 
des connoissances le plus récemment 
parvenues en Europe sur le gouverne-
ment, la religion, les mœurs & les usages, 
les arts & les sciences des Chinois. Par 
M. l'abbé Grosier, Chanoine de Saint-
Louis du Louvre. Nouvelle edition., avec 
carte & figures. T. 1-2. À Paris : Chez 
Moutard, imprimeur-libraire de la reine, 
de Madame, & de Madame comtesse 
d'Artois ... , 1787. 2 v. : ill. (some folded), 
folded map ; 22 cm. FRE

O-3-A-68
Grosier, Jean Baptiste Gabriel Alexandre. 

De la Chine, ou Description générale de 
cet Empire, rédigée d'après les mémoires 
de la Mission de Pé-kin. Ouvrage qui 
contient la description topographique des 
quinze provinces de la Chine, celle de la 
Tartarie, des ̂les et des divers Etats tribu-
taires qui en dépendent; le nombre de ses 
villes; le tableau de sa population; les trois 
règnes de son histoire naturelle, rassem-
blés et donnés pour la première fois avec 
quelque étendue; et l'exposé de toutes 
les connoissances acquises et parvenues 
jusqu'ici en Europe sur le gouvernement, 
la religion, les lois, les mœurs, les usages, 
les sciences et les arts des Chinois. Par M. 
L'Abbé Grosier, Bibliothécaire De Son 
Altesse Royale Monsieur, et administra-
teur de sa Bibliothéque à l'arsenal. Troi-
sième édition, revue et considérablement 
augmentée. T. 1-7. À Paris : Chez Pillet, 
imprimeur-libraire ... : Et chez Arthus 
Bertrand, libraire ... , 1818-1820. 7 v. : 
map ; 22 cm. FRE

O-3-A-69
Grosier, Jean Baptiste Gabriel Alexandre. 

A general description of China: containing 
the topography of the fifteen provinces 
which compose this vast empire; that of 
Tartary, the isles, and other tributary 
countries; the number and situation of 
its cities, the state of its population, the 
natural history of its animals, vegetables 
and minerals. Together with the latest 
accounts that have reached Europe, 
of the government, religion, manners, 
customs, arts and sciences of the Chinese. 
Illustrated by a new and correct map of 
China, and other copper-plates. Vol. I [-II]. 
Ttranslated from the French of the Abbé 
Grosier. Vol. 1-2. London : Printed for 
G.G.J. and J. Robinson, Paternoster-Row, 
1788. 2 v. : ill. (1 folded), folded map ; 22 
cm. ENG

O-3-A-71
Van Braam Houckgeest, André Everard. 

Moreau de Saint-Méry, Médéric Louis 
Elie. Reize van het gezantschap der 
Hollandsche Oostindische Compagnie, 
naar den Keizer van China, in den jaare 
1794 en 1795. Waarin gevonden wordt 
eene beschrijving van verscheidene, 
aan de Europeaanen nog onbekende, 
gedeelten van dat Keizerrijk. Getrokken 
u i t  he t  dagverhaa l  van  A.  E .  van 
Braam Houckgeest. Opperhoofd der 
Nederlandsche Directie in China en 
tweede bij gemelde gezantschap. Door 
M. L. E. Moreau de Saint-Mery. Erste 
[-tweede] deel. Mit Plaaten. 1.-2. d. Te 
Haarlem : Bij François Bohn, 1804-1806. 
2 v. : ill. (1 folded) ; 22 cm. DUT

O-3-A-73
Van Braam Houckgeest, André Everard. 

Moreau de Saint-Méry, Médéric Louis 
Elie. An authentic account of the embassy 
of the Dutch East-India Company, to the 
court of the emperor of China, in the 
years 1794 and 1795; (subsequent to that 
of the Earl of Macartney) : containing a 
description of several parts of the Chinese 
empire, unknown to Europeans; taken 
from the journal of André Everard van 
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Braam, chief of the direction of that 
company, and second in the embassy. 
Translated from the original of M. L. E. 
Moreau de Saint-Mery. With a correct 
Chart of the route. Vol. 1-2. London : 
Printed for R. Phillips ... : Sold by J. 
Debrett ... , 1798. 2 v. : folded map ; 23 
cm. ENG

O-3-A-74
Winterbotham, William, ed. An historical, 

geographical, and philosophical view 
of the Chinese empire; comprehending 
a description of the fifteen provinces of 
China, Chinese Tartary, tributary states; 
natural history of China; government, 
religion, laws, manners and customs, 
literature, arts, sciences, manufactures, 
&c. By W. Winterbotham. To which 
is added, a copious account of Lord 
Macartney's embassy, compiled from 
original communications. London : 
Printed for, and sold by the editor; J. 
Ridgway ... and W. Button ... , 1795. [10], 
435, [1], 114 p., [8] leaves of plates ([2] 
folded) : ill., map ; 22 cm. ENG

O-3-A-75
Charpentier de Cossigny, Joseph François. 

Voyage a Canton, capitale de la province 
de ce nom, a la Chine; par Gorée, le Cap 
de Bonne-Espérance, et les isles de France 
et de la Réunion; suivi d'observations sur 
le voyage à la Chine, de Lord Macartney 
et du citoyen Van-Braam, et d'une es-
quisse des arts des Indiens et des Chinois. 
Par le c. Charpentier Cossigny, Ex-ingé-
nieur. A Paris : Chez André, imp.-libraire 
... , an 7– 1799-1800. viii, 607 p. ; 21 cm. 
FRE

O-3-A-77
Barrow, John, Sir. Voyage en Chine, for-

mant le complément du voyage de Lord 
Macartney; contenant des observations et 
des descriptions faites pendant le séjour 
de l'auteur dans le palais impérial de 
Yuen-min-yuen, et en traversant l'empire 
chinois, de Peking à Canton: Par John 
Barrow, attaché  à  l'ambassade anglaise 
en Chine, en qualité d'astronome et de 

mécanicien; et depuis secrétaire parti-
culier de Lord Macartney, au Cap de 
Bonne-Espé rance. Suivi de la relation de 
l'ambassade envoyé e en 1719, à  Peking, 
par Pierre Premier, empereur de Russie: 
traduits de l'anglais, avec des notes, par 
J. Casté ra, traducteur du Voyage de Lord 
Macartney en Chine et en Tartarie. Avec 
un atlas in-4.°de 22 planches, dessiné es 
sur les lieux et gravé es en taille-douce. 
T. 1-3, collection de planches. A Paris : 
Chez F. Buisson, libraire ... , an XII– 1805. 
4 v. : ill., music, port. ; 22-30 cm. FRE

O-3-A-78
Guignes, Chrétien-Louis-Joseph de. Obser-

vations sur le voyage de M. Barrow a la 
Chine, en 1794; imprimé à Londres, en mai 
1804. Lues à l'Institut, par M. de Guignes, 
résidant de France à la Chine, attaché 
au ministère des relations extérieures, 
correspondant de la 1.° et 3.° classe de 
l'institut. [Paris? : Imprimerie de Dentu, 
1804?]. 58 p. ; 21 cm. FRE

O-3-A-79
Schérer, Jean-Benoît. Second supplément 

aux mémoires concernant l'histoire, les 
sciences, les arts, les mœurs, les usages, 
&c. des Chinois, par les Missionaires de 
Pe-Kin; contenant des recherches histo-
riques & géographiques sur le nouveau 
monde, comparé avec l'Ancien, & prin-
cipalement avec les chinois. Ouvrage 
enrichi de figures gravées en taille-douce. 
A Paris : Chez Nyon, l'a̂né, libraire ... , 
1786. [4], 352 p., [9] leaves of plates ([1] 
folded) : ill., map ; 22 cm. FRE

O-3-A-80
Ellis, Henry. MacCarthy, J., tr. Voyage en 

Chine, ou Journal de la dernière ambas-
sade anglaise a la cour de Pékin, conte-
nant le détail des négociations qui ont eu 
lieu dans cette circonstance; la relation 
de la traversée à la Chine, et du retour en 
Europe, et enfin celle du voyage par terre 
de l'ambassade, depuis l'embouchure du 
Pei-ho jusqu'à Canton; mêlé d'observa-
tions sur l'aspect du pays, sur la politique, 
sur le caractère moral, et sur les mœurs 
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de la nation chinoise; orné de cartes et 
de gravures; Par Mr. H. Ellis, secrétaire 
et troisième commissaire de l'ambassade. 
Traduit de l'anglais par J. Mac Carthy, 
Chef de Bataillon d'infanterie, chevalier 
de la Légion-d'honneur. T. 1-2. Paris : 
Delaunay, libraire ... : P. Mongie a ̂né, 
libraire ... , 1818. 2 v. : ill., folded maps, 
port. ; 21 cm. FRE

O-3-A-81
Staunton, George Leonard, Sir, comp. 

Macartney, George Macartney, Earl. An 
authentic account of an embassy from 
the King of Great Britain to the Emperor 
of China; including cursory observations 
made, and information obtained, in 
travelling through that ancient empire, 
and a small part of Chinese Tartary. 
Together with a relation of the voyage 
undertaken on the occasion by His 
Majesty's ship the Lion, and the ship 
Hindostan, in the East India Company's 
service, to the Yellow Sea, and Gulf 
of Pekin; as Well as of their return to 
Europe; with notices of the several places 
where they stopped in their way out and 
home; being the Islands of Madeira, 
Teneriffe, and St. Jago; the Port of Rio 
de Janeiro in South America; the Islands 
of St. Helena, Tristan d'Acunha, and 
Amsterdam; the Coast of Java, and 
Sumatra, the Nanka Isles, Pulo-Condore, 
and Cochin-china. Taken chief ly from 
the papers of His Excellency the Earl 
of Macartney, Knight of the Bath, His 
Majesty's Embassador Extraordinary and 
Plenipotentiary to the Emperor of China; 
Sir Erasmus Gower, Commander of the 
Expedition, and of other gentlemen in the 
several departments of the Embassy. By 
Sir George Staunton, Baronet, Honorary 
Doctor of Laws of the University of 
Oxford, Fellow of the Royal Society 
of London, his Majesty's Secretary of 
Embassy to the Emperor of China, and 
Minister Plenipotentiary in the absence 
of the Embassador. In three volumes. 
Vol. 1-3. London : Printed for G. Nicol, 
Bookseller to His Majesty ... , 1797. 3 v. : 
folded maps ; 22 cm. ENG

O-3-A-82
Staunton, George Leonard, Sir, comp. 

Macartney, George Macartney, Earl. 
An historical account of the embassy 
to the Emperor of China, undertaken 
by order of the King of Great Britain; 
including the manners and customs of the 
inhabitants; and preceded by an account 
of the causes of the embassy and voyage 
to China. Abridged principally from the 
papers of Earl Macartney, as complied 
by Sir George Staunton, Bart, secretary 
of embassy to the emperor of China, and 
Minister Plenipotentiary in the absence 
of the embassador. London : Printed for 
John Stockdale ... , 1797. xv, [1], 475, [5] p., 
[24] leaves of plates ([2] folded) : ill., 
maps ; 22 cm. ENG

 Notes: 
 Wi t h  an  added eng raved t .p . :  An 

historical account of the embassy to the 
Emperor of China, undertaken by order 
of the King of Great Britain; including the 
manners and customs of the inhabitants, 
and preceded by an account of the 
causes of the embassy & voyage to China. 
Abridged principally from the papers 
of Earl Macartney, as complied by Sir 
George Staunton, Bart.

O-3-A-83
Staunton, George Leonard, Sir, comp. Reis 

van Lord Macartneij, naar China. Door 
George Staunton. Uit het Engelsch. Met 
plaaten en kaarten. 1.-7. d. Te Amsterdam : 
Bij Johannes Allart, 1798-1801. 7 v. : ill. 
(some folded), folded maps, ports. ; 23 
cm. DUT

O-3-A-84
Staunton, George Leonard, Sir, comp. 

Macartney, George Macartney, Earl. 
Voyage dans l'intérieur de la Chine, et en 
Tartarie, fait dans les années 1792, 1793 et 
1794, par Lord Macartney, Ambassadeur 
du Roi d'Angleterre auprès de l'Empereur 
de la Chine : avec la relation de cette am-
bassade, celle du voyage entrepris à cette 
occasion par les vaisseaux le Lion et l'In-
dostan, et des détails très-curieux sur les 
colonies espagnoles, portugaises et hollan-
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daises, où ces vaisseaux ont relâché : rédi-
gés sur les papiers de Lord Macartney, sur 
ceux de Sir Erasme Gower, commandant 
de l'expédition, et des autres personnes 
attachées à l'ambassade ; par Sir Georges 
Staunton de la société royale de londres; 
secrétaire de l'ambassade d'angleterre, et 
ministre plénipotentiaire auprès de l'em-
pereur de la Chine: traduit de l'anglais, 
avec des notes, par J. Castéra. Avec des 
figures et cartes gravé es en taille-douce. 
T. 1-5, collection de planches et cartes. A 
Paris : Chez F. Buisson ... , 1798-1804. 6 v. : 
ill., maps (some folded), ports. ; 21-30 cm. 
FRE

 Notes: 
 Description based on: t. 2. – T. 1.: 2. éd., 

an 7 [1799]. "Collection des nouvelles 
planches"–T.p. – T. 5.: 2. éd / augmentée 
d'un précis de l'histoire de la Chine, par 
le traducteur, et du Voyage en Chine et 
en Tartarie de J. C. Huttner, traduit de 
l'allemand par le même traducteur. – 
"Collection de planches et cartes": 3. éd.

O-3-A-85
Staunton, George Leonard, Sir, comp. 

Macartney, George Macartney, Earl. 
Viaggio nell' interno della China, e nella 
Tartaria fatto negli anni 1792, 1793, e 
1794. Da Lord Macartney ambasciatore 
d'Inghilterra presio della China. Con la 
relazione di questa ambasciata, quella 
del viaggio intrapreso in tale occasione 
da'vascelli il Leone e l'Indostan, e de'par-
ticolari dettaglj fulle colonie spagnole, 
portoghesi, e olandesi, ove questi vascelli 
hanno stazionato. Compilato da Sir Gior-
gio Staunton della Società R. di Londra, e 
Min. Plenip. alla China. Prima traduzione 
italiana con figure e carte. T. 1-6. Firenze : 
A spese di Giovacchino Pagani, Librajo 
in Firenze, 1799-1800. 6 v. : ill., folded 
maps, ports. ; 20 cm. ITA

O-3-A-86
Anderson, Aeneas. Erzählung der Reise 

und Gesandtschaft des Lord Macartney 
nach China und von da zurück nach 
England in den Jahren 1792 bis 1794. Von 
Aeneas Anderson. Aus dem Englischen, 

mit Anmerkungen und Zusätzen. Erlan-
gen : In der Waltherschen Buchhandlung, 
1795. xvi, 192, 190 p. ; 21 cm. GER

O-3-A-87
A complete view of the Chinese empire. 

Exhibited in a geographical description 
of that country, a dissertation on its 
antiquity, and a genuine and copious 
account of Earl Macartney's embassy from 
the King of Great Britain to the Emperor 
of China. London : Printed and published 
by G. Cawthorn ... , 1798. 8, lxxii, 456 p., 
[1] leaf of plates : port. ; 23 cm. ENG

O-3-A-88
Nederlandsche reizen, tot bevordering van 

den koophandel, na de meest afgelegene 
gewesten des aardkloots. Doormengd met 
vreemde lotgevallen, en menigvuldige 
gevaaren, die de Nederlandsche reizigers 
hebben doorgestaan. Met plaaten. Elfde 
deel. Te Amsterdam : By Petrus Conradi ; 
Te Harlingen : By V. van der Plaats, 1786. 
[12], 143 p., [3] leaves of plates : ill. ; 23 
cm. DUT

O-3-A-89
Орлов, Иван. Новѣйшее и подробнѣйшее 
историческо-географическое описаніе 
Кит ай с кой  импер і и .  Сочненно е 
Иваномъ Орловымъ. Ч. 1-2. Москва : въ 
Университетской типографіи, 1820. 2 v. ; 
25 cm. RUS

O-3-A-90
Tulišen. Staunton, George Thomas, Sir, 

tr. Narrative of the Chinese Embassy to 
the Khan of the Tourgouth Tartars, in the 
years 1712, 13, 14, & 15; by the Chinese 
Ambassador, and published, by the 
Emperor's authority, at Pekin. Translated 
from the Chinese, and accompanied by 
an appendix of miscellaneous translations. 
By Sir George Thomas Staunton, Bart. 
[M.P.] LL.D. & F.R.S. London : John 
Murray ... , 1821. xxxix, [1], 330 p., [1] 
folded leaf of plates : map ; 23 cm. ENG

O-3-A-91
Osbeck, Pehr. Torén, Olof. A voyage 

0004_モリソン文庫目録_6校.indd   65 2017/09/15   9:37:43



O. Old Books

‒ 66 ‒

to China and the East Indies, by Peter 
Osbeck, rector of Hasloef and Woxtorp, 
member of the Academy of Stockholm, 
and of the Society of Upsal. Together 
with A voyage to Suratte,  by Olof 
Toreen, chaplain of the Gothic Lion 
East Indiaman. And An account of the 
Chinese husbandry, by Captain Charles 
Gustavus Eckeberg. Translated from 
the German, by John Reinhold Forster, 
F.A.S. To which are added, A faunula and 
flora Sinensis. In two volumes. Vol. 1-2. 
London : Printed for Benjamin White ... , 
1771. 2 v. : ill. ; 22 cm. ENG

 Contents: 
 A voyage to China and the East Indies / 

by Peter Osbeck ... – A voyage to Suratte, 
China, &c. : from the 1st of April, 1750, to 
the 26th of June, 1752 / by Olof Toreen ... ; 
in a series of letters to Doctor Linnæus – 
A short account of the Chinese husbandry / 
by Charles Gustavus Eckeberg .. .  – 
Faunula Sinensis, or, An essay towards a 
catalogue of the animals of China – Flora 
Sinensis, or, An essay towards a catalogue 
of Chinese plants.

O-3-A-92
Hüttner, Johann Christian. Böttiger, Carl 

August, ed. J. C. Hüttners Nachricht von 
der Brittischen Gesandtschaftsreise durch 
China und einen Theil der Tartarei. Heraus-
gegeben von C. B. Berlin : In der Vos-
sischen Buchhandlung, 1797. 190, [2] p. ; 
18 cm. GER

O-3-A-93
Hüttner, Johann Christian. Reize van het 

Britsch gezantschap door China en een 
gedeelte van Tartarye, door J. C. Huttner. 
Uit het Hoogduitsch. Te Leyden : Bij A. 
en J. Honkoop, 1799. vi, 151, [1] p. 24 
cm. DUT

O-3-A-94
Rhodes, Alexandre de. Sommaire des 

divers voyages, et missions apostoliqves, 
du R. P. Alexandre de Rhodes, de la 
Compagnie de Iesvs, à  la Chine, & autres 
royaumes de l'Orient, auec son retour de 
la Chine à  Rome. Depuis l'anné e 1618. 

jusques à  l'anné e 1653. A Paris : Chez 
Florentin Lambert ... , 1653. [10], 114, [2] p. ; 
18 cm. FRE

O-3-A-95
Rhodes, Alexandre de. Divers voyages et 

missions dv P. Alexandre de Rhodes en 
la Chine, & autres royaumes de l'Orient, 
auec son retour en Europe par la Perse & 
l'Armenie. Le tovt divisé  en trois parties. 
A Paris : Chez Sebastien Cramoisy, impri-
meur ordinaire du roy & de la reyne ... : 
Et Gabriel Cramoisy ... , 1653. [24], 276, 
82 p. ; 24 cm. FRE

O-3-A-96
Rhodes, Alexandre de. Divers voiages dv 

P. Alexandre de Rhodes en la Chine, & 
autres roiaumes de l'Orient, auec son 
retour en Europe par la Perse & l'Arme-
nie. Le tovt divisé  en trois parties. Se-
conde edition. A Paris : Chez Sebastien 
Mabre-Cramoisy, imprimeur du roy ... , 
1666. [8], 342 p. ; 25 cm. FRE

O-3-A-98
Avril, Philippe. Voyage en divers etats d'Eu-

rope et d'Asie, entrepris pour découvrir 
un nouveau chemin à la Chine. Conte-
nant plusieurs remarques curieuses de 
physique, de geographie, d'hydrographie 
& d'histoire. Avec une description de la 
grande Tartarie, & des differens peuples 
qui l'habitent. A Paris : Chez Claude 
Barbin ... , Jean Boudot ... , George & 
Louis Josse ... , 1692. [20], 406, [24] p., [5] 
leaves of plates (1 folded) : ill., map, port. ; 
25 cm. FRE

O-3-A-99
Magalhães, Gabriel de. Bernou, tr. Nou-

velle relation de la Chine, contenant la 
description des particularitez les plus 
considerables de ce g rand empire. 
Composé e en l'anné e 1668. par le R. P. 
Gabriel de Magaillans, de la Compagnie 
de Jesus, mißionnaire apostolique. Et tra-
duite du portugais en françois par le Sr B. 
A Paris : Chez Claude Barbin ... , 1688. 
[26], 385, [11] p., [1] folded leaf of plates : 
plans ; 26 cm. FRE
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O-3-A-101
Ides, Evert Ysbrants. Driejaarige reize 

naar China, te lande gedaan door den 
Moskovischen afgezant, E. Ysbrants 
Ides, van Moskou af, over Groot Ustiga, 
S ir iania ,  Per mia,  S ibir ien,  Daour, 
Groot Tartaryen tot in China. Waar in, 
behalven de gemelde landstreeken, de 
zeden dier woeste volken, ten aanzien 
van hunnen godtsdienst, regeeringen, 
huwelyken,  dagelyk schen handel , 
k leedinge ,  woningen,  onderhoud, 
dood en begraafnissen naaukeuriglyk 
beschreven worden. Met eene Landkaart, 
door den Gezant op zyne Reize, naar de 
waare gelegenheit der plaatzen getekent, 
en met veele schoone Printverbeeldingen 
versiert. Hier is bygevoegt, een beknopte 
beschryvinge van China, door eenen 
Chineeschen schryver t' zamengestelt, nu 
eerst in 't Neêrduitsch vertaalt, en met 
verscheide Aantekeningen verrykt. T' 
Amsterdam : Gedrukt by François Halma, 
Boekverkoper ... , 1704. [30], 243, [5] p., 
[10] folded leaves of plates : ill., map ; 26 
cm. DUT

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Drie-jarige 

reize naar China; te lande gedaan, door 
den Moskovischen afgezant E. Ysbrants 
Ides : nevens eene nieuwe Beschryvinge 
van dat magtig Keyzer Ryk.

O-3-A-102
Ides, Evert Ysbrants. Three years travels 

from Moscow over-land to China: thro' 
Great Ustiga, Siriania, Permia, Sibiria, 
Daour, Great Tartary, &c. to Peking. 
Containing, an exact and particular 
description of the extent and limits of 
those countries, and the customs of the 
barbarous inhabitants; with reference to 
their religion, government, marriages, 
daily imployments, habits, habitations, 
diet, death, funerals, &c. Written by his 
Excellency E. Ysbrants Ides, ambassador 
from the Czar of Muscovy to the emperor 
pf China. Illustrated with a large map of 
the countries, drawn by the ambassador 
upon his journey, and many curious 
cuts. To which is annex'd an accurate 

description of China, done originally by 
a Chinese author: with several remarks, 
by way of commentary, alluding to 
what our European authors have writ 
of that country. Printed in Dutch by 
the direction of burgomaster Witzen, 
formerly ambassador in England; and 
now faithfully done into English. London : 
Printed for W. Freeman ... [et al.], 1706. 
[14], 210 [i.e. 212] p., [31] leaves of plates 
([9] folded) : ill., map ; 25 cm. ENG

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: The three 

years land travels of His Excellency E. 
Ysbrant Ides from Mosco to China : to 
which is added a new description of that 
vast empire written by a native. London, 
1705.

O-3-A-103
Guignes, Joseph de. Recherches sur les 

navigations des Chinois du côté de l'Amé-
rique, et sur quelques peuples situés à 
l'extrémité orientale de l'Asie. Par M. de 
Guignes. A Paris : De l'Imprimerie royale, 
1761. p. 503-525, [2] folded leaves of 
maps ; 25 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Mémoires 

de littérature, tirés des registres de l'Aca-
démie royale des inscriptions et belles-
lettres, depuis l'année M.DCCLV, jusques 
& compris l'année M.DCCLVII ; t. 28.

O-3-A-104
Guignes, Chrétien-Louis-Joseph de. 

Voyages a Peking, Manille et l'île de 
France, faits dans l'intervalle des années 
1784 à 1801, par M. de Guignes, résident 
de France à la Chine, attaché au Minis-
tère des Relations extérieures, correspon-
dant de la première et de la troisième 
Classe de l'Institut. T. 1-3, atlas. A Paris : 
De l'Imprimerie impériale, 1808. 4 v. : ill., 
maps (some folded), plans (1 folded) ; 24-
42 cm. FRE

O-3-A-105
L'Is le ,  Joseph Nicolas  de.  Pingré, 

Alexandre Guy. Description de la ville de 
Peking, pour servir à l'intelligence du plan 
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de cette ville, gravé par les soins de M. 
de l'Isle. Par M. de l'Isle, Doyen de l'Aca-
démie des Sciences, & des professeurs au 
College Royal, Astronome-Géographe 
de la Marine; & M. Pingré, Chanoine 
Régulier, & Bibliothécaire de Sainte Ge-
nevieve, de la même Acadé mie, Astro-
nome-Gé ographe de la Marine en Survi-
vance. A Paris : [s.n.], 1765. [1], 44 p., [2], 
[6] folded leaves of plans ; 26 cm. FRE

O-3-A-106
Mémoires concernant l'histoire, les 

sciences, les arts, les mœurs, les usages, 
&c. des Chinois: par les missionnaires de 
Pekin. Tome premier [-seizieme]. T. 1-16. 
A Paris : Chez Nyon, libraire ... , 1776-
1814. 16 v. : ill. (some folded), folded 
maps, ports. ; 27 cm. FRE

O-3-A-107
Ellis, Henry. Journal of the proceedings of 

the late embassy to China; comprising 
a  cor rec t  nar r a t i ve  o f  t he  pub l i c 
transactions of the embassy, of the voyage 
to and from China, and of the journey 
from the mouth of the Pei-ho to the return 
to Canton. Interspersed with observations 
upon the face of the country, the polity, 
moral character, and manners of the 
Chinese nation. The whole illustrated by 
maps and drawings. By Henry Ellis, third 
commissioner of the embassy. London : 
Printed for John Murray ... , 1817. vii, [1], 
526, [2] p., [11] leaves of plates : ill., maps 
(1 folded) ; 28 cm. ENG

O-3-A-108
Barrow, John, Sir.  Travels in China, 

containing descriptions, observations, and 
comparisons, made and collected in the 
course of a short residence at the imperial 
palace of Yuen-Min-Yuen, and on a 
subsequent journey through the country 
from Pekin to Canton. In which it is 
attempted to appreciate the rank that this 
extraordinary empire may be considered 
to hold in the scale of civilized nations. 
"Non cuivis homini contingit  adire 
corinthum." It is the lot of few to go to 
Pekin. By John Barrow, Esq. Late private 

secretary to the Earl of Macartney, and 
one of his suite as ambassador from the 
king of Great Britain to the emperor of 
China. Illustrated with several engravings. 
London : Printed by A. Strahan ... , for 
T. Cadell and W. Davies ... , 1804. ix, [3], 
632 p., [6] leaves of plates, [2] double-
page plates : ill., port. ; 27 cm. ENG

O-3-A-110
Wathen, James. Journal of a voyage, in 

1811 and 1812, to Madras and China; 
returning by the cape of Good Hope and 
St. Helena; in the H.C.S. the Hope, Capt. 
James Pendergrass. By James Wathen. 
Illustrated with twenty-four coloured 
prints, from drawings by the author. 
London : Printed for [i.e. by] J. Nichols, 
Son, and Bentley ... ; and Black, Parry, 
and Co. booksellers to ... East India 
Company ... , 1814. xx, 246 p., [22] leaves 
of plates : ill. ; 27 cm. ENG

O-3-A-111
Dalr ymple, Alexander.  A collection 

of charts and memoirs. Published by 
Alexander Dalrymple, Esq. London : 
Alexander Dalrymple, 1772. 9 v. in 1 : 
folded ill., folded charts, maps ; 28 cm. 
ENG

 Contents: 
 [1]. General introduction to the charts 

and memoirs – [2]. Essay on the most 
c o m m o d i o u s  m e t h o d s  o f  m a r i n e 
surveying – [3]. Memoir of a chart of the 
China Sea – [4]. Memoir of the chart 
of part of the coast of China, and the 
adjacent islands near the entrance of 
Canton River : containing observations 
in the schooner Cuddalore in 1759 and 
1760, and in the ship London, 1764, with 
several views of the lands – [5]. Journal 
of the schooner Cuddalore, Oct. 1759, 
on the coast of China – [6]. Journal of 
the schooner Cuddalore on the coast of 
Hainan, 1760 – [7]. Memoir of the chart 
of the west coast of Palawan, or Paragua : 
containing the journal of the schooner 
Cuddalore, in December, 1761 – [8]. 
Memoir of a chart of the Bay of Bengal 
– [9]. Memoir of a chart of the southern 

0004_モリソン文庫目録_6校.indd   68 2017/09/15   9:37:43



O-3. East Asia : Mainland (China)

‒ 69 ‒

ocean.

O-3-A-112
Van Braam Houckgeest, André Everard. 

Moreau de Saint-Méry, Médéric Louis 
Elie, tr. Voyage de l'ambassade de la 
Compagnie des Indes orientales hollan-
daises, vers l'empereur de la Chine, dans 
les années 1794 & 1795: où se trouve 
la description de plusieurs parties de la 
Chine inconnues aux Europé ens, & que 
cette ambassade à donné l'occasion de 
traverser: le tout tiré du journal d'André 
Everard van Braam Houckgeest, chef de 
la direction de la Compagnie des Indes 
orientales hollandaises à la Chine, & 
second dans cette ambassade; ancien di-
recteur de la Société des sciences & arts 
de Harlem en Hollande; de la Société 
philosophique de Philadelphie, &c. &c. Et 
orné  de cartes & de gravures. Publié en 
français par M.L.E. Moreau de Saint-
Méry. T. 1-2. A Philadelphie : Et se trouve 
chez l'éditeur, imprimeur-libraire ... les 
principaux libraires des É tats-Unis d'Amé-
rique, les libraires des principales villes 
d'Europe, 1797-1798. 2 v. : ill. (1 folded), 
folded maps ; 29 cm. FRE

O-3-A-113
Abel, Clarke. Narrative of a journey in 

the interior of China, and of a voyage 
to and from that country, in the years 
1816 and 1817; containing an account 
of the most interesting transactions of 
Lord Amherst's embassy to the court of 
Pekin, and observations on the countries 
which it visited. By Clarke Abel, F.L.S. 
and member of the Geological Society, 
chief medical officer and naturalist to 
the embassy. Illustrated by maps and 
other engravings. London : Printed for 
Longman, Hurst, Rees, Orme, and Brown 
... , 1818. xvi, 420 p., [22] leaves of plates 
([3] folded) : ill., maps ; 29 cm. ENG

O-3-A-114
Staunton, George Leonard, Sir, comp. 

Macartney, George Macartney, Earl. An 
authentic account of an embassy from 
the King of Great Britain to the Emperor 

of China; including cursory observations 
made, and information obtained, in 
travelling through that ancient empire, 
and a small part of Chinese Tartary. 
Together with a relation of the voyage 
undertaken on the occasion by His 
Majesty's ship the Lion, and the ship 
Hindostan, in the East India Company's 
service, to the Yellow Sea, and Gulf of 
Pekin; as Well as of their return to Europe; 
with notices of the several places where 
they stopped in their way out and home; 
being the Islands of Madeira, Teneriffe, 
and St. Jago; the Port of Rio de Janeiro in 
South America; the Islands of St. Helena, 
Tristan d'Acunha, and Amsterdam; the 
coasts of Java, and Sumatra; the Nanka 
Isles, Pulo Condore, and Cochin-china. 
Taken chief ly from the papers of His 
Excellency the Earl of Macartney, Knight 
of the Bath, His Majesty's Embassador 
Extraordinary and Plenipotentiary to the 
Emperor of China; Sir Erasmus Gower, 
Commander of the Expedition, and other 
gentlemen in the several departments of 
the Embassy. By Sir George Staunton, 
Baronet, Honorary Doctor of Laws of the 
University of Oxford, Fellow of the Royal 
Society of London, his Majesty's Secretary 
of Embassy to the Emperor of China, and 
Minister Plenipotentiary in the absence 
of the Embassador. In two volumes, with 
engravings; beside a folio volume of 
plates. The second edition, corrected. 
Vol. 1-2. London : Printed by W. Bulmer 
and Co. for G. Nicol, bookseller to His 
Majesty ... , 1798. 2 v. : ill., ports. ; 30 cm. 
ENG

 Notes: 
 Library separately has volume of plates: 

An embassy from the King of Great 
Britain to the Emperor of China : views, 
charts, plans / Sir George L. Staunton. 
Call no.: O-3-A-165.

O-3-A-115
Nieuhof, Johannes. Horn, Georg, tr. 

Legatio batavica ad magnum Tartariæ 
chamum Sungteium, modernum Sinæ 
imperatorem. Historiarum narratione, 
quæ legatis in provinciis Quantung, 
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Kiangsi, Nanking, Xantung, Peking, 
& aula imperatoriâ ab anno 1655 ad 
annum 1657 obtigerunt, ut & ardua 
Sinensium in bello tartarico fortunâ, 
provinciarum accurata geographia, 
urbium delineatione, nec non ar tis 
& naturæ miraculis  ex animalium, 
vegetabilium, mineralium genere per 
centum & quinquaginta æneas figuras 
passim illustrata & conscripta vernacule 
per Joannem Nieuhovium, primum 
legationis aulæ magistrum, jam Coylanæ 
præfec tum.  Lat in i t a t e  donat a  per 
clarissimum virum Georgium Hornium, 
historiarum inceleberrimâ Lugd. Batav. 
acad. prof. Amstelodami : Apud Jacobum 
Meursium, in Fossâ Imperatoriâ ... , anno 
1668. [14], 184, 172, [8] p., [36] folded 
leaves of plates : ill., map ; 32 cm. LAT

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Descriptio 

legationis Batavicæ Societatis Indiæ 
Orientalis ad Magnum Tartariæ Chamum 
modernum Sinæ Imperatorem.

O-3-A-116
Ba kov,  Fedor  I sakov ich .  Wagner, 

Zacharias. An account of two voyages: 
the first of Feodor Iskowitz Backhoff, 
the Muscovite envoy, into China. The 
second of Mr. Zachary Wagener, a native 
of Dresden in Misnia, thro' a great part 
of the world, as also in China. Translated 
from the High-Dutch original printed 
at Berlin. [London] : H. Lintot and J. 
Osborn, [17–?]. P. 467-478 ; 34 cm. ENG

 Contents: 
 The travels of Feodor Iskowitz Backhoff 

from Mvscow into China (p. 469-473) 
– A short account of the voyages of Mr. 
Zachary Wagener, perform'd in thirty-five 
years, through Europe, Asia, Africa and 
America; taken out of his own journal. 
(p. 474-478).

 Notes: 
 Extracted from: A collection of voyages 

and travels. Vol. 2.

O-3-A-117
Kircher, Athanasius. Athanasii Kircheri e 

Soc. Jesu China monumentis, qua sacris 

quà profanis, nec non variis naturæ & 
artis spectaculis, aliarumque rerum 
memorabilium argumentis illustrata, 
auspiciis Leopoldi Primi, roman. imper. 
semper  Augus t i ,  Muni f i cen t iß imi 
Mecænatis. Antwerpiæ : Apud Jacobum 
à Meurs, anno 1667. [16], 237, [11] p., [8] 
folded leaves, [16] leaves of plates ([3] 
folded) : ill., maps, ports. ; 31 cm. LAT

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Athanasii 

Kircheri Soc. Iesv China illvst. Amstelodami : 
Apud Janszonium Johannem à Waesberge 
et Viduam Elilzei Weyerstraet, anno 1667.

O-3-A-118
González de Mendoza, Juan. Avanzi, 

Francesco, tr. Il gran regno della China, 
novamente dalli reverendi padri di S. 
Agostino, S. Francesco, & Giesù, disco-
perto, doue si ha piena relatione del sito, 
costumi, numero di Città, e Terre, che 
in detto Regno si ritrouano, si come nel 
disegno appare. Et si intende come qvei 
popoli sono disposti di voler accettare la 
santa fede christiana, con alcuni miracoli 
occorsi nouamente à esaltation di Santa 
Chiesa. Si narra dell'isole del Giapon, 
con il sito loro, e tutto quello s'appartiene 
à quei regni. Con l'arriuo d'essi Signori 
Giaponesi à  Goa. Cavati dall'originale de-
dicato alla Santità  di Nostro Signor Sisto 
quinto. Bologna ; Fiorenza : Stampata in 
Bologna, & ristampata in Fiorenza, per 
Francesco Tosi ... , 1589. [16] p. : map ; 
22 cm. ITA

O-3-A-119
Rémusat, Jean Pierre Abel. Mémoire sur 

les livres Chinois de la Bibliothèque du 
Roi, et sur le plan du nouveau catalogue 
dont la composition a été ordonnée par S. 
Ex. le Ministre de l'Intérieur; avec des 
remarques critiques sur le catalogue pu-
blié par E. Fourmont, en 1742. Par M. 
Abel-Ré musat. Paris : Le Normant, impri-
meur-libraire, 1818. 60 p. ; 21 cm. FRE

 Notes: 
 Extracted from: Annales Encyclopédiques ; 

année 1817.
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O-3-A-120
Mairan, Dortous de.  Lettres au R. P. 

Parrenin, jésuite, missionnaire à Pékin; 
contenant diverses questions sur la Chine. 
Nouvelle édition, revue, corrigée & aug-
mentée de divers opuscules sur différentes 
matières. Par M. Dortous de Mairan, l'un 
des quarante de l'Académie Françoise; 
Membre, & ci-devant Secrétaire perpétuel 
de l'Académie royale des Sciences; de 
la Société royale de Londres, de celles 
d'Édimbourg & d'Upsal; de l'Académie 
impériale de Pétersbourg, de l'Académie 
royale de Stockolm, & de l'Institut de Bo-
logne. A Paris : De l'Imprimerie Royale, 
1770. xi, [1], 368, [2] p., [1] leaf of plates : 
ill. ; 20 cm. FRE

O-3-A-121
Mairan, Dortous de. Lettres d'un mission-

naire a Pekin, contenant diverses ques-
tions sur la Chine, pour servir de supplé-
ment aux mémoires concernant l'histoire, 
les sciences, les arts, les mœurs, les usages 
des Chinois; par les missionnaires de 
Pekin. 2nd ed. Paris : Chez Nyon l'a̂né , 
Libraire ... , 1782. xi, [1], 368, [2] p., [1] 
leaf of plates : ill. ; 20 cm. FRE

O-3-A-122
Bergmann, Liborius von. Meiners, Chris-

toph, tr. & ed. Abhandlungen sinesischer 
Jesuiten, über die Geschichte, Wissen-
schaften, Künste, Sitten und Gebräuche 
der Sinesen. Erster Band. Aus dem Fran-
zösischen; mit Kupfern. Mit Anmerkun-
gen und Zusägen versehen von Christoph 
Meiners, Professor der Weltweisheit in 
Göttingen. 1. Bd. Leipzig : In der Weygand-
schen Buchhandlung, 1778. 806, [4] p., 
[3] leaves of plates : ill. ; 20 cm. GER

O-3-A-123
Müller, Andreas. Hebdomas observationum 

de rebus sinicis. I. Epitome Historiæ Si-
nicæ, antiquissimæ iuxtà ac recentissimæ. 
II. De Notitia Evangelii in Sinis per secula 
N. T. III. Elenchus Regum Sinicorum. 
IV. Iconismus Plantæ laudatissimæ, Gin-
seng dictæ. V. Memorabilis Planetarum 
Synodus. VI. Specimen Commentarii Ge-

ographici. VII. Hebdomadicam dierum 
Distributionem, eorumque Denominatio-
nem à Planetis desumtam, etiam Sinis ab 
olim usitatam fuisse. Quibus adjunguntur 
tria capita examinis Monumenti Sinici. 
Autor, Andreas Müllerus, Greiffenhagius. 
Coloniæ Brandenburgicæ [i.e. Berlin?] : 
Ex Officina Georgi Schultzi, elect. typogr., 
1674. [8], 47, [1] p. : ill. ; 20 cm. LAT

O-3-A-124
Magalotti, Lorenzo, conte. Varie operette 

del co: Lorenzo Magalotti co: Lorenzo 
Magalotti accademico della crusca ora 
per la prima volta raccolte e non piu' 
stampate in Venezia. Venezia : Apresso 
Pietro Pizzolatto e Compagni, 1779. viii, 
256 p., [1] folded leaf of plates : map ; 20 
cm. ITA

 Contents: 
 1. Del Nilo – 2. Perchè il Nilo inondi, 

e metta sotto la Campagna d' egitto ne' 
giorni del maggior caldo in Europa – 3. 
Dell' unicorno; e di passaggio della Feni-
ce, dell' uccello di paradiso, e del pelica-
no – 4. Perchè l' imperatore degli Abissini 
si chiami comunemente il pretegianni – 5. 
Della palma: sue varietà, frutto, utilità, e 
coltura – 6. Relazione della China cavata 
da un Ragionamento tenuto col Padre 
Giovanni Grueber della Compagnia di 
Gesù – 7. Il Mendicare abolito dalla città 
di montalbano.

O-3-A-125
Guignes, Joseph de. Memoire dans lequel 

on prouve, que les chinois sont une colo-
nie egyptienne, lû dans l'Assemblé e pu-
blique de l'Acadé mie Royale des Inscrip-
tions & Belles-Lettres, le 14. Novembre 
1758. Avec un Précis du Mémoire de M. 
l'Abbé Barthelemy, sur les Lettres Phéni-
ciennes; lû dans l'Assemblée publique de 
la même Académie le 12. Avril 1758. Par 
M. de Guignes, de l'Académie Royale des 
Inscriptions & Belles Lettres, Professeur 
au Collége Royal de France en Langue 
Syriaque, Censeur Royal, Interpréte 
du Roi pour les Langues Orientales, & 
Membre de la Société Royale de Londres. 
Nouvelle édition. A Paris : Chez Desaint 
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& Saillant ... , 1760. 79, [1] p., 2 folded 
leaves of plates : ill. ; 19 cm. FRE

O-3-A-126
Argens, Jean-Baptiste de Boyer, marquis 

d'. The Chinese spy, being a series of 
letters between a Chinese traveller at 
Paris, and his countrymen in China, 
Muscovy, Persia and Japan. Wherein 
the gover nment,  customs,  rel igion 
and learning of those several nations 
are described and compared with the 
Europeans. With a preface by the author 
of the Jewish spy. The second edition. 
London: Printed for J. Whiston and B. 
White ... and J. Woodyer ... , 1752. xx, 
314, [22] p. ; 18 cm. ENG

O-3-A-127
Mairan, Dortous de. Parrenin, Dominique. 

Lettres  de M. de Mairan,  au R. P. 
Parrenin, missionnaire de la Compagnie 
de Jesus, à Pekin. Contenant diverses 
questions sur la Chine. A Paris: Chez 
Desaint & Saillant ... , 1759. ix, [3], 224 p. ; 
17 cm. FRE

O-3-A-128
Mairan, Dortous de. Lettres de M. de Mairan, 

au R. P. Parrenin, missionnaire de la 
Compagnie de Jesus, à Pekin. Contenant 
diverses questions sur la Chine. A Paris: 
Chez Desaint & Saillant ... , 1759. ix, [3], 
224 p. ; 17 cm. FRE

 Notes: 
Bound with:
Guignes, Joseph de. Memoire dans lequel 

on prouve, que les Chinois sont une 
colonie egyptienne, lû dans l'assemblée 
publique de l'Académie royale des ins-
criptions & belles-lettres, le 14 Novembre 
1758. Avec un précis du mémoire de M. 
l'Abbé Barthelemy, sur les lettres Phé ni-
ciennes; lû dans l'assemblée publique de 
la même Académie le 12. Avril 1758. Par 
M. de Guignes, de l' Académie Royale 
des inscriptions & Belles-Letteres, Profes-
seur au collége royal de France en langue 
Syriaque, censeur royal, interprête du roi 
pour les langues orientales, & membre 
de la société royale de Londres. A Paris : 

Chez Desaint & Saillant ... , 1759. 79, [1] p. 
FRE

Le Roux Deshauterayes, Michel-Ange-
André. Doutes sur la dissertation de M. de 
Guignes, qui a pour titre: Memoire, dans 
lequel on prouve que les Chinois sont 
une colonie egyptienne. Proposés a Mes-
sieurs de l'Académie royale des belles-
lettres. Par M. Leroux Deshautesrayes, 
Professeur Royal en langue Arabe, inter-
prête du roi pour les langues orientales, 
& associé de l'académie royale d'Angers. 
Paris : Chez Laurent Prault, libraire ... ; 
Chez Duchesne ... , 1759. [2], 89, [5] p., [1] 
folded leaf. FRE

Guignes, Joseph de. Réponse de M. de 
Guignes, aux doutes proposés par Mon-
sieur Deshautesrayes, sur la dissertation 
qui a pour titre: Mémoire dans lequel 
on prouve que les Chinois sont une 
colonie egyptienne. A Paris : Chez Michel 
Lambert, imprimeur-libraire ... , 1759. 40 p. 
FRE

O-3-A-129
Percy, Thomas, ed. Miscellaneous pieces 

relating to the Chinese. Vol. 1-2. London : 
Printed for R. and J. Dodsley ... , 1762. 2 v. ; 
17 cm. ENG

O-3-A-131
China and France, or Two treatises. The 

one, of the present state of China, as to 
the government, customs, and manners, 
of the inhabitants thereof; never yet 
known to us before in Europe. From the 
observation of two Jesuites lately returned 
from that countrey. Written and published 
by the French Kings cosmographer, and 
now Englished. The other, containing the 
most remarkable passages of the reign 
and life of the present French King, Lewis 
the Fourteenth; and of the valour of our 
English in his armies. London : Printed 
by T. N. for Samuel Lowndes ... , 1676. [2], 
220 p. ; 15 cm. ENG
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O-3-A-132
Almanach chinois, ou Coup d'œil curieux 

sur la religion, les sciences, les arts, le 
commerce, les mœurs & les usages de 
l'Empire de la Chine, pour l'année 1761. 
A Pekin ; A Paris : Chez Duchesne, li-
braire ... , 1761. [24], 96 p. ; 13 cm. FRE

O-3-A-134
Preyel, Adam. Artificia hominum miranda 

naturæ, in Sina & Evropa. ubi eximia, 
quæ à mortalium profecta sunt industriâ, 
sive architectura spectetur, sive politia. & 
singvlaria, quæ soluterq; in visceribus ter-
ræ, aquarum varietate, radicum virtute, 
f lorum amænitate, montium portentis 
unquam produxit compendiosè  propo-
nuntur, confervntvr. ad creatoris. Laudem 
amplissimam. Francofurti ad Mænum : 
Sumptibus VVilhelmi Serlini & Georgii 
Fickwirth, anno 1655. [20], 1505, [5] p. ; 
14 cm. LAT

 Notes: 
 With an added engraved t.p. dated 1656: 

Artificia hominum miranda naturæ in 
Sina et Europa.

O-3-A-135
S t a u n t o n ,  G e o r g e  T h o m a s ,  S i r. 

Miscellaneous notices relating to China, 
and our commercial intercourse with that 
country, including a few translations from 
the Chinese language. By Sir George 
Thomas Staunton, bart. [Pt. 1], part 
the second. London : John Murray ... : 
printed by Henry Skelton ... , 1822-1828. 
2 v. ; 22 cm. ENG

O-3-A-137
Bates,  Ely,  ed.  A chinese f ragment . 

Containing an enquiry into the present 
state of religion in England. With notes by 
the editor. London : Printed by J. Davis 
... for J. Strahan ... R. Faulder ... and J. 
Johnson ... , 1786. vi, 369, [1] p. ; 24 cm. 
ENG

O-3-A-138
Trusler, John, comp. The habitable world 

described, or, The present state of the 
people in all parts of the globe, from 

north to south; shewing the situation, 
extent, climate, productions, animals, 
&c. of the different kingdoms and states; 
including all the new discoveries: together 
with the genius, manners, customs, trade, 
religion, forms of government, &c. of the 
inhabitants, and every thing respecting 
them, that can be either entertaining 
or informing to the reader, collected 
from the earliest and latest accounts of 
historians and travellers of all nations; 
with some that have never been published 
in this kingdom; and, nothing advanced 
but on the best authorities. With a great 
variety of maps and copper-plates, 
engraved in a capital stile, the subjects 
of which are mostly new, and such as 
have never yet been given in any English 
work. By the Rev. Dr. John Trusler. Vol. 
VI. London : Printed for the author, at 
the Literary-Press ... : and sold by all 
booksellers, 1790. [2], 256 p., [5] leaves of 
plates ([1] folded) : ill., map ; 22 cm. ENG

 Contents: 
 v.1. China.
 Notes: 
 With an added engraved t.p., dated 1788: 

The habitable world described.

O-3-A-139
P a u w ,  C o r n e l i u s .  W y s g e e r i g e 

bespiegelingen over de Egyptenaaren en 
de Chineesen. Door den heer de Pauw, 
kanonnik van Xanten. Uit het Fransch 
vertaald. 1.-2. d. Te Deventer : By Lucas 
Leemhorst, 1773-1774. 2 v. : folded map ; 
18 cm. DUT

O-3-A-140
Pauw, Cor nelius.  Thomson, James, 

tr. Philosophical dissertations on the 
Egyptians and Chinese. Translated from 
the French of Mr. de Pauw, private reader 
to Frederic II. King of Prussia, by Capt. 
J. Thomson. In two volumes. London : 
Printed for T. Chapman ... , 1795. 2 v. in 1 : 
folded maps ; 23 cm. ENG

O-3-A-142
Ferná ndez Navarrete, Domingo. Tratados 

historicos, politicos, ethicos, y religiosos 
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de la monarchia de China. Descripcion 
breve de aqvel imperio, y exemplos 
raros de emperadores, y magistrados del. 
Con narracion difvsa de varios svcessos, 
y cosas singvlares de otros reynos, y 
diferentes navegaciones. Añ adense los 
decretos pontificios, y proposiciones 
calif icadas en Roma para la mission 
chì nica; y vna bula de N.M.S.P. Clemente 
X. en fauor de los missionarios. Por 
el P. maestro Fr. Domingo Fernandez 
Navarrete, Cathedratico de Prima del 
colegio, y vniuersidad de S. Thomàs de 
Manila, missionario apostolico de la gran 
China, Prelado de los de su mission, y 
procurador general en la corte de Madrid 
de la prouincia del santo rosario de 
Filipinas, orden de predicadores. Dedica 
sv obra. Al serenissiomo señ or don Ivan 
de Avstria. En Madrid : En la Imprenta 
Real, por Iuan Garcia Infançon : a costa 
de Florian Anisson, Mercader de Libros, 
añ o 1676. [20], 518, [26] p. ; 31 cm. SPA

O-3-A-143
Fernández Navarette, Domingo.  An 

a c c o u n t  o f  t h e  e mp i r e  o f  C h i n a , 
historical, political, moral and religious. 
A short description of that empire, and 
notable examples of its emperors and 
ministers. Also an ample relation of many 
remarkable passages, and things worth 
observing in other kingdoms, and several 
voyages. There are added the decrees of 
popes, and propositions defin'd at Rome 
for the mission of China; and a bull of our 
most Holy Father Clement X. in favour of 
the missioners. Written in Spanish by the 
R. F. F. Dominick Fernandez Navarette, 
Divinity Professor in the College and 
University of St. Thomas at Manila, 
Apostolick Missioner in China, Superior 
of those of his Mission, and Procurator 
General at the Court of Madrid for the 
Province of the Rosary in the Philippine 
Islands, of the Order of Preachers. [S.l. : 
s.n., 17–]. [4], 424 p. ; 32 cm. ENG

O-3-A-144
Wagner, Johann Christoph. Das mächtige 

Kayser゠Reich Sina, und die Asiatische 

Tartarey vor Augen gestellet, in außführ-
licher Beschreibung Der Königreiche, 
Provinzien, Landschafften, Städte, Flüsse, 
Berge, Gewächse, Bäume, Früchte, Thie-
re, Gevögel, Fische, u. so in diesen weit゠
entlegenen Welt゠Gegenden sich finden. 
Wie auch solcher Völcker Landes゠
Regierung, Ehren゠Stellen, Götzen゠
Dienst, ungeheure Götzen゠Bilder, präch-
tige Tempel, Wissenschafften, Künste und 
Handwercker, Sitten, Gebräuche, letzte 
Ehren゠Dienste, und Leich゠Begängnüs-
sen; neben vielen andern wunderseltsa-
men Merckwürdigkeiten; von Johann 
Christoph Wagnern, Norib. Aus den 
berühmtesten alten und neuen Reiß゠und 
Land゠Beschreibern, unterschiedlichen 
Sprachen, mit Fleiß zusammen gezogen, 
und gezieret mit accuraten Land゠Charten, 
und wahrhafften Kupffer゠Abbildungen 
der vornehmsten Städte, Gebäue, Götzen
゠Tempel, Kleidungen, Thiere, Gewächse, 
u. Samt zweyen nutzlichen Registern. 
Deme als dem vierdten Theil dieser 
Orientalischen Länder゠Beschreibung, 
zu Fortsetzung der in vorigen Theilen 
angefangenen Historie deß annoch wäh-
renden Türcken゠Kriegs angehänget Eine 
umständliche Beschreibung der ungemei-
nen herrlichen Victorien, welche Kay-
serliche Majestät und dero hohe Alliirte 
Anno 1686. und 1687. in Ungarn, Pohln, 
Moscau, Morea und Dalmatien, wider 
den Erbfeind siegreich erhalten. Augs-
purg : Gedruckt und verlegt durch Jacob 
Koppmayer, anno 1688. [18], 168, [4], 83, 
[1] p., [35] leaves of plates ([17] folded) : 
ill., maps, ports. ; 32 cm. GER

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Das mäch-

tige Käijser゠Reich Sina und die asiatische 
Tartareij A. 1688 – Virgule transcribed as 
comma.

O-3-A-145
Dapper,  Olfer t .  Kampen,  Jan van. 

Gedenkwaerdig bedryf der Nederlandsche 
Oost-Indische Maetschappye, op de kuste 
en in het keizerrijk van Taising of Sina: 
behelzende het tweede gezandschap 
aen den onder-koning Singlamong en 
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veldheer Taising Lipoui; door Jan van 
Kampen en Konstantyn Nobel. Vervolgt 
met een verhael van het voorgevallen 
des jaers zestien hondert drie en vier en 
zestig, op de kuste van Sina, en ontrent 
d'eilanden Tayowan, Formosa, Ay en 
Quemuy, onder'tgezag van Balthasar Bort: 
en het derde gezandschap aen Konchy, 
Tartarsche keizer van Sina en Oost-
Tartarye: onder beleit van zijne ed. Pieter 
van Hoorn. Beneffens een beschryving 
van geheel Sina. Verçiert doorgaens met 
verscheide kopere platen. Beschreven 
door Dr. O. Dapper. t'Amsterdam : By 
Jacob van Muers ... , 1670. 3 pts. in 1 v. 
(1st-2nd pts. in mis-paging, 3rd pt.: [2, 
264] p.) : ill. (some double-page), chart, 
double-page map ; 33 cm. DUT

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Tweede 

en derde gesandschap na het keyserryck 
van Taysing of China. met previlegien 
Ao. 1671. T' Amsterdam : By Jacob van 
Meurs, plaatsnyder en Boeckverkooper ... .

O-3-A-146
Kircher, Athanasius. Athanasii Kircheri e 

Soc. Jesu China monumentis, qua sacris 
quà  profanis, nec non variis naturæ & 
artis spectaculis, aliarumque rerum me-
morabilium argumentis illustrata, auspici-
is Leopoldi Primi, roman. imper. semper 
Augusti, Munificentißimi Mecænatis. 
Amstelodami : Apud Jacobum à  Meurs ... , 
anno 1667. [16], 237, [11] p., [23] leaves 
of plates ([8] folded), [2] double-page 
plates : ill., facsims., maps, ports. ; 33 cm. 
LAT

 Notes: 
 With an added engraved t .p. ,  with 

imprint: Amstelodami : Apud Iohannem 
Ianszonium à Waesberge et viduam Elizei 
Weyerstraet, anno MD. C. LXVII. [1667]. 

Bound with:
Kircher, Athanasius. Athanasii Kircheri e 

Soc. Jesu. Phonurgia nova sive Conjugium 
mechanico-physicum artis & naturæ 
paranympha phonosophia concinnatum; 
quâ universa sonorum natura, proprietas, 
vires effectuúmqȝ prodigiosorum causæ, 
novâ & multiplici  experimentorum 

exhibitione enucleantur; instrumentorum 
acusticorum, machinarúmqȝ ad nature 
prototypon daptandarum, tum ad sonos 
ad remotißima spatia propagandos, 
tum in abditis domorum receßibus 
per occultioris ingenii machinamenta 
clam palámve sermocinandi modus & 
ratio traditur, tum denique in bellorum 
t u m u l t i b u s  s i n g u l a r i s  h u j u s m o d i 
organorum usus, & praxis per novam 
phonologiam describitur. Campidonæ : Per 
Rudolphum Dreherr, anno M. DC. LXXIII. 
[1673]. [42], 229, [17] p., [3] leaves of 
plates : ill., maps, music, port. LAT

O-3-A-148
Anderson, Aeneas. A narrative of the 

British embassy to China, in the years 
1792, 1793, and 1794; containing the 
various circumstances of the embassy, 
with accounts of customs and manners 
of the Chinese; and a description of 
the country, towns, cities, &c., &c. By 
Æneas Anderson, Then in the service 
of His Excellency Earl Macartney, K.B. 
Ambassador from the King of Great 
Britain to the Emperor of China. London : 
Printed for J. Debrett ... , 1795. xxiv, 
278, [26] p. ; 33 cm. ENG

O-3-A-149
Escalanta, Barnardine of. Frampton, John, tr. 

A discourse of the navigation which the 
Portugueze do make to the realms and 
provinces of the east parts of the world, 
and of the knowledge which they have of 
the great things that are in the realm of 
China. [s.l. : s.n., s.d.]. p. 26-94, [1] leaf of 
map ; 35 cm. ENG

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: An 

account of the Empire of China.

O-3-A-150
Ferná ndez Navarette, Domingo.  An 

a c c o u n t  o f  t h e  e mp i r e  o f  C h i n a , 
historical, political, moral and religious. 
A short description of that empire, and 
notable examples of its emperors and 
ministers. Also an ample relation of many 
remarkable passages, and things worth 
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observing in other kingdoms, and several 
voyages. There are added the decrees of 
Popes, and propositions defined at Rome 
for the mission of China; and a bull of our 
most Holy Father Clement X. in favour of 
the missioners. Written in Spanish by the 
R.F. F. Dominick Fernandez Navarette, 
Divinity Professor in the College and 
University of St. Thomas at Manila, 
Apostolick Missioner in China, Superior 
of those of his mission, and Procurator 
General at the Court of Madrid for the 
Province of the Rofary in the Philippine 
Islands, of the Order of Preachers. 
[London] : Printed for Henry Lintot ; and 
John Osborn ... , [1744]. [4], 311, [1], 751-
824 p., [7] leaves of plates ([6] folded) : 
ill., maps ; 37 cm. ENG

O-3-A-151
Nieuhof, Johannes. Het gezantschap der 

Neêrlandtsche Oost-Indische Compagnie, 
aan den grooten Tartarischen Cham, den 
tegenwoordigen keizer van China: waar 
in de gedenkwaerdighste geschiedenissen, 
die onder het reizen door de Sineesche 
landtschappen, Quantung, Kiangsi, 
Nanking, Xantung en Peking, en aan 
het keizerlijke hof te Peking, sedert den 
jare 1655. tot 1657, zijn voorgevallen, 
op het bondigste verhandelt worden. 
Beneffens een naukeurige Beschryving 
der Sineesche steden, dorpen, regeering, 
wetenschappen, hantwerken, zeden, 
godsdiensten, gebouwen, drachten, 
schepen, bergen, gewassen, dieren, &c. 
en oorlogen tegen de Tarters. Verçiert 
met over de 150. afbeeltsels, na't leven in 
Sina getekent: en beschreven door Joan 
Nieuhof; Toen eerste hofmeester des 
gezantschaps, tegenwoordig Opperhooft 
in Coylan. t' Amsterdam : By Jacob van 
Meurs, boekverkooper en plaatsnijder ... , 
anno 1665. [12], 208, 258, [10] p., [37] 
leaves of plates ([34] folded), [1] double-
page plates : ill., map, port. ; 37 cm. DUT

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Beschryving 

van 't Gesandtschap der Nederlandsche 
Oost -Indische Compagnie aen den 
grooten Tartarischen Cham, nu Keyser 

van China.

O-3-A-152
Nieuhof, Johannes. Le Carpentier, Jean. 

L'ambassade de la compagnie orientale 
des Provinces Unies vers l'empereur de 
la Chine, ou grand cam de Tartarie, faite 
par les Srs. Pierre de Goyer, & Jacob de 
Keyser, illustré e d'une tres-exacte descrip-
tion des villes, bourgs, villages, ports de 
mers, & autres lieux plus considerables 
de la Chine: enrichie d'un grand nombre 
de tailles douces. Le tout recueilli par le 
Mr. Jean Nieuhoff, Mre. d'hostel de l'am-
bassade, à  present gouverneur en Coylan: 
mis en François, orné , & afforti de mille 
belles particularitez tant morales que po-
litiques, par Jean le Carpentier, historio-
graphe. A Leyde : Pour Jacob de Meurs, 
marchand libraire & graveur de la ville 
d'Amsterdam, 1665. 2 pts. in 1 v. ([16], 
290 [i.e. 294], [2], 134, [2] p., [1] folded 
leaf of plates, [33] double-page plates : ill., 
map) ; 38 cm. FRE

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: L'ambas-

sade de la compagnie orientale des Pro-
vinces Unies vers l'empereur de la Chine, 
ou grand cam de Tartarie.

O-3-A-153
Kircher, Athanasius. Athanasii Kircheri 

e Soc. Jesu China monumentis, qva sac-
ris quà profanis, nec non variis naturæ 
& artis spectaculis, aliarumque rerum 
memorabilium argumentis illustrata, 
auspiciis Leopoldi Primi roman. Im-
per. Semper Augusti, Munificentißimi 
Mecænatis. Amstelodami : Apud Joannem 
Janssonium à Waesberge & Elizeum 
Weyerstraet, Anno 1667. [16], 237, [11] p., 
[19] leaves of plates ([1] folded), [3] 
folded double-page plates : ill., facsims., 
maps, ports. ; 33 cm. LAT

 Contents: 
 Monumenti syro-sinici interpretatio – De 

variis itineribus in Chinam susceptis – 
De idololatria ex Occidente primùm in 
Persidem, Indiam ac deinde in ultimas 
Orientis, Tartariæ, Chinæ, Japponiæ 
reg iones  succes s ivâ  propag a t ione 
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introducta – China curiosis naturæ & artis 
miraculis illustrata – De architectonica 
cæterisque mechanicis artibus Sinensium 
– De Sinensium literatura.

 Notes: 
 With an added engraved t.p., with the 

imprint: "Amstelodami. Apud Iohannem 
Ianssonium à Waesberge et viduam 
Elizeum Weyerstraet 1667".

O-3-A-155
Kircher, Athanasius. Glazemaker, Jan 

Hendrik. Toonneel van China, door 
veel, zo geestelijke als werreltlijke, 
geheugteekenen, verscheide vertoningen 
van de natuur en kunst, en blijken van 
veel andere gedenkwaerdige dingen, 
geopent en verheerlykt. Nieuwelijks door 
d' E. Vader Athanasius Kircherus, priester 
der Sociëteit Fesu, in 't Latyn beschreven, 
en van J. H. Glazemaker vertaalt. Met een 
groot getal van kunstige kopere platen 
verçiert. t' Amsterdam : By Johannes 
Janssonius van Waesberge, en de Wede. 
wijlen Elizeus Weyerstraet, in 't jaar 1668. 
[12], 286, [10] p., [24] leaves of plates ([5] 
folded) : ill., facsims., maps, ports. ; 39 
cm. DUT

 Notes: 
 With an added engraved t .p. ,  with 

imprint: Amstelodami : Apud Johannem 
Janssonium à  Waesberge et Elizeum 
Weyerstraet, 1667.

O-3-A-156
Kircher, Athanasius. Alquie, François-

Savinien d', tr. La Chine d'Athanase Kirchere 
de la Compagnie de Jesus, illustrée de 
plusieurs monuments tant sacrés que pro-
fanes, et de quantité de recherchés de la 
nature & de l'art. A quoy on à adjousté 
de nouveau les questions curieuses que le 
serenissime grand duc de Toscane a fait 
dépuis peu au P. Jean Grubere touchant 
ce grand empire. Avec un dictionaire 
chinois & françois, lequel est tres-rare, & 
qui n'a pas encores paru au jour. Traduit 
par F. S. Dalquié. A Amsterdam : Ches 
Jean Jansson à  Waesberge & les heritiers 
d'Elizé e Weyerstraet, l'an 1670. [16], 367, 
[13] p., [22] leaves of plates ([2] folded), [2] 

folded double-page plates : ill., facsims., 
maps, ports. ; 37 cm. FRE

 Notes: 
 With an added engraved t .p. ,  with 

imprint: Amstelodami : Apud Johannem 
Janssonium à  Waesberge et Elizeum 
Weyerstraet, 1667.

O-3-A-157
Klaproth, Julius Heinrich. Verzeichniss 

der chinesischen und mandshuischen Bü-
cher und Handschriften der Königlichen 
Bibliothek zu Berlin, verfasst von Julius 
Klaproth. Herausgegeben auf Befehl sei-
ner Majestät des Königes von Preussen. 
Paris : In der Königlichen Druckerei, 
1822. viii, 188, 68 p. ; 40 cm. GER

O-3-A-158
Montanus, Arnoldus, ed. Ogilby, John, tr. 

Atlas chinensis: being a second part of 
a relation of remarkable passages in two 
embassies from the East-India company 
of the United provinces, to the Vice-
Roy Singlamong and General Taising 
Lipovi, and to Konchi, emperor of China 
and East-Tartary. With a relation of the 
Netherlanders assisting the Tartar against 
Coxinga, and the Chinese f leet, who 
till then were masters of the sea. And 
a more exact geographical description 
than formerly, both of the whole empire 
of China in general, and in particular of 
every of the fifteen provinces. Collected 
out of their several writings and journals,   
by Arnoldus Montanus. English'd, and 
adorn'd with above a hundred several 
sculptures, by John Ogilby, Esq; Master 
of His Majesty's revels in the Kingdom 
of Ireland. London : Printed by Tho. 
Johnson for the author ... , 1671. [6], 723, 
[1] p., [5] leaves of plates, [32] double-
page plates ([1] folded) : ill. ; 45 cm. ENG

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: The second 

& third embassie to ye. empire of Taysing 
or China ... 1671.

O-3-A-160
Martini, Martino. Blaeu, Joan. Novvs atlas 

Sinensis, a Martino Martinio Soc. Iesu de-
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scriptvs et serenissimo archidvci Leopoldo 
Gvilielmo Avstriaco dedicatvs. Cum 
privilegio S.C. Maj. et ord. Fœd. Belg. [S.l. : 
s.n., 1655?]. [8], 216, [16], xviii, 40 p., [17] 
double-page plates : maps ; 60 cm. DUT 
(Nieuwe atlas, oft Toonneel des aerdrijcx / 
uytgegeven door Joan Blaeu ; 6. deel)

 Notes: 
 Engraved t.p.

O-3-A-161
Martini, Martino. Blaeu, Joan. Atlas 

nuevo de la Extrema Asia, o Descripcion 
geographica del imperio de los Chinas; 
Por el R.P. Martino Martinio, de la 
Compañia de Iesu. A Amsterdam : En 
costa y en casa de Jvan Blaev, 1659. [8], 
211, [19], xvi, 47, [3] p., [17] double-page 
plates : maps ; 54 cm. SPA, LAT

 Notes: 
 With an added engraved t.p., in colour: 

Novvs atlas Sinensis a Martino Martinio 
Soc. Iesv descriptvs et Seren.mo Archidvci 
Leopoldo Gvilielmo Avstriaco dedicatvs. 

O-3-A-162
Martini, Martino. Blaeu, Joan. Atlas 

nuevo de la Extrema Asia, o Descripcion 
geographica del imperio de los Chinas; 
Por el R.P. Martino Martinio, de la 
Compañia de Iesu. A Amsterdam : En 
costa y en casa de Jvan Blaev, 1659. [8], 
211, [19], xvi, 47, [3] p., [13] double-page 
plates : maps ; 55 cm. SPA, LAT

 Notes: 
 With an added engraved t.p., in colour: 

Novvs atlas Sinensis a Martino Martinio 
Soc. Iesv descriptvs et Seren.mo Archidvci 
Leopoldo Gvilielmo Avstriaco dedicatvs.

O-3-A-163
Anville, Jean Baptiste Bourguignon d'. 

Nouvel atlas de la Chine, de la Tartarie 
chinoise, et du Thibet: contenant les 
cartes générales & particulieres de ces 
pays, ainsi que la carte du royaume de 
Coreée; la plupart levées sur les lieux par 
ordre de l'empereur Cang-hi avec toute 
l'exactitude imaginable, soit par les PP. 
Jésuites missionaires à la Chine, soit par des 
Tartares du tribunal des mathé matiques, 

& toutes revûës par les mêmes peres: 
rédigées par Mr. d'Anville, géographe 
ordinaire de Sa Majesté Très-Chrétienne. 
Précedé d'une description de la Boucharie, 
par un officier suédois qui a fait quelque 
séjour dans ce pays. A La Haye : Chez 
Henri Scheurleer, 1737. 12 p., [30] leaves 
of plates, [12] double-page plates ([1] 
folded) : maps ; 54 cm. FRE

 Notes: 
 On t.p.: Liste et ordre des cartes com-

prises dans cet atlas. 1. Carte la plus ge-
nerale de toutes, comprenant la Chine, la 
Tartarie & le Thibet – 2. Carte générale 
de la Chine – 3. La province de Pe-tche-
li – 4. ... Kiang-nan – 5. ... Kiang-si – 6. 
... Fo-kien – 7. ... Tche-kiang – 8. ... Hou-
quang – 9. ... Ho-nan – 10. ... Chan-tong – 
11. ... Chan-si – 12. ... Chen-si – 13. ... Se 
tchuen – 14. ... Quan-tong – 15. ... Quang-
si – 16. ... Yun-nan – 17. ... Koei-tcheou – 
18. Carte générale de la Tartarie Chinoise 
– 19. Prémiere feuille particuliere – 20. 
Seconde feuille particuliere – 21. Troi-
sieme feuille particuliere – 22. Quatrie-
me feuille particuliere – 23. Cinquieme 
feuille particuliere – 24. Sixieme feuille 
particuliere – 25. Septieme feuille parti-
culiere – 26. Huitieme feuille particuliere 
– 27. Neuvieme feuille particuliere – 28. 
Dixieme feuille particuliere – 29. Onzie-
me feuille particuliere – 30. Douzieme 
feuille particuliere – 31. Le royaume de 
Core'e [i.e. Corée] – 32. Carte générale 
du Thibet – 33. Prémiere feuille particu-
liere – 34. Deuxieme feuille particuliere 
– 35. Troisieme feuille particuliere – 36. 
Quatrieme feuille particuliere – 37. Cin-
quieme feuille particuliere – 38. Sixieme 
feuille particuliere – 39. Septieme feuille 
particuliere – 40. Huitieme feuille particu-
liere – 41. Neuvieme feuille particuliere – 
42. Voyage du Capitaine Beerings. – T.p. 
in red and black, with vignette.

O-3-A-164
Anville, Jean Baptiste Bourguignon d'. 

Atlas gé né ral de la Chine, de la Tartarie 
chinoise, et du Tibet. Pour servir aux 
diffé rentes descriptions et histoires de cet 
empire. Par M. Danville, premier gé o-
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graphe du roi. A Paris : Chez Dezauche, 
géographe, successeur des Srs. Delisle et 
Philippe Buache, premiers géographes du 
roi, et de l'Academie Royale des Sciences 
... , [1737]. [2] leaves, 39 leaves of plates, 
25 double-page plates (1 folded) : ill., 
maps, plans ; 57 cm. FRE, CHI

O-3-A-165
Staunton, George Leonard, Sir.  An 

embassy from the King of Great Britain 
to the Emperor of China. Views, charts, 
plans. Sir George L. Staunton. London : 
George Nicol, 1796-1798. 136 sheets (incl. 
88 duplicates, in 2 packages) : ill., maps, 
plans ; 61 cm. ENG

 Notes: 
 At head of title: Sir George L. Staunton. 

– Main plates are part of: An authentic 
account of an embassy from the King 
of Great Britain to the Emperor of 
China ... / by Sir George Staunton. Call 
no.: O-3-A-114. – Includes: Views of 
Headlands, Islands, &c. taken during a 
voyage to, and along the eastern coast of 
China, in the years 1792 & 1793, etc. 
[4 plates]. Lonodon : W. Alexander & G. 
Nicol, 1798.

O-3-A-166
Robertson, George. Charts of the China 

navigation; principally laid down upon 
the spot, and corrected from the latest 
observations: with particular views of 
the land. Inscribed by permission, to 
the Society of East India Commanders 
of London, by their grateful, and much 
obliged humble servant, Geo. Robertson. 
London : G. Robertson, 1788. 1 portfolio 
([2] sheets, 6 sheets of plates) : ill., charts ; 
66 cm. ENG

O-3-A-168
Nieuhof, Johannes. Goyer, Pieter de. An 

embassy from the East-India company 
of the United provinces, to the Grand 
Tartar Cham, emperor of China, deliver'd 
by their excellencies, Peter de Goyer 
and Jacob de Keyzer, at his imperial city 
of Peking. Wherein the cities, towns, 
villages, ports, rivers, &c. in their passages 

from Canton to Peking, are ingeniously 
describ'd, by Mr John Nievhoff, steward 
to the ambassadors. Also an epistle of 
Father John Adams their antagonist, 
concerning the whole negotiation. With 
an appendix of several remarks taken out 
of Father Athanasius Kircher. English'd, 
and set forth with their several sculptures, 
by John Ogilby Esq; His Majesties 
cosmographer, geographick printer, and 
master of the revels in the Kingdom of 
Ireland. The second edition. London : 
Printed by the author ... , 1673. [4], 431, 
[3] p., [17] leaves of plates, [2] double-
page plates : ill., maps ; 42 cm. ENG

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: An embassy 

sent by the East-India Company of the 
United Provinces, to the Grand Tartar 
Cham or Emperovr of China, delivered 
at Pekin, by Peter de Goyer and Iacob de 
Keyzer.

O-3-A-171
Morrison, Robert. Notices concerning 

China, and the port of Canton. Also 
a narrative of the affair of the English 
frigate Topaze, 1821-22. With remarks on 
homicides, and an account of the fire of 
Canton. Malacca : Printed at the Mission 
Press, 1823. xiv, 97, [1] p. : ill. ; 22 cm. 
ENG

O-3-B. History, Biography and 
Politics

O-3-B-1
Longobardi, Nicolò. Breve relatione del 

Regno della Cina. Nella quale si dà par-
ticolar conto dello stato presente di quel 
regno, della dispositione di quei popoli 
alla fede christiana & de loro costumi, stu-
dy & dottrina. Scritta di la dal R.P. Nicolo 
Longobardi della Compagnia di Giesu. [In 
Matoua : Per Francesco Osanna Stampator 
Ducale], 1601. 32 p. : 15 cm. ITA

O-3-B-3
Couplet, Philippe. Granelli, Carlo. Tabula 

chronologica monarchiæ sinicæ a R. P. 
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Philippo Couplet Soc. Jesu concinnata, 
et honoribus illustrissimorum, ac peril-
lustrium dominorum in antiquissima ac 
celeberrima Universitate viennensi, pro-
motore R. P. Carolo Granelli, Societatis 
Jesu, AA. LL. & philosophiæ doctore, eju-
sdémque professore ordinatio, primâ AA. 
LL. & philosophiæ laureâ Condecorato-
rum a neo-baccalaureis condiscipulis in-
scripta & dicata. Viennæ : Typia Leopoldi 
Voigt, anno 1703. [8], 234 p., [1] folded 
leaf of plates : map : 13 cm. LAT

O-3-B-4
Martini, Martino.  De bello tar tarico 

historia; in qua, quo pacto Tartari hac 
nostra ætate Sinicum imperium inuaserint, 
ac ferè  totum occuparint, narratur; 
eorumque mores breuiter describuntur. 
Auctore P. Martino Martinio, Tridentino, 
ex vice prouincia sinensi Societatis Iesv in 
Vrbem misso procuratore. Romæ : Typis 
Ignatij de Lazeris et Sumptibus, 1655. [16], 
111, [1] p. : 13 cm. LAT

O-3-B-5
Martini, Martino. De bello tartarico histo-

ria; In quâ, quo pacto Tartari hac nostrâ 
ætate Sinicum imperium inuaserint, ac 
ferè  totum occuparint, narratur; eoru-
mque mores breuiter describuntur. Cum 
figuris æneis auctore R.P. Martino Martinio 
S.I. etc. Amstelodami : Apud Iohannem 
Ianßonium juniorem, 1655. 215, [1] p., 
[4] double-page plates : ill., map ; 14 cm. 
LAT

 Notes: 
 Engraved t.p.

O-3-B-6
Martini, Martino. De bello Tartarico histo-

ria; In quâ, quo pacto Tartari hac nostrâ 
ætate Sinicum imperium inuaserint, ac 
ferè totum occuparint, narratur; eoru-
mqúe mores breuiter describuntur. Auc-
tore R.P. Martino Martinio, Tridentino, 
ex prouinciâ Sinensi Societatis Iesv in 
vrbem misso procuratore. Antverpiæ : Ex 
officina Plantiniana Balthasaris Moreti, 
1654. 156, [4] p., [1] folded leaf of plates : 
map ; 17 cm. LAT

O-3-B-7
Martini, Martino. Historische Beschrei-

bung deß tartarischen Kriegs in Sina. In 
welcher was massen zu vnsern Zeiten das 
sinische Keyserthum̄ von den Tartarn 
angefallen, vnd bey nahe ganz erobert 
worden, kürzlich erzehlet; wie auch dero 
Sitten gründlich beschriben werden. 
Durch P. Martinum Martini von Trient 
gebürtig, der Societet Iesv Priestern, vnnd 
auß der Sinischen Provintz nach Rom 
abgeordneten Procuratorem erstens zu 
Latein in Truck verfertiget, hernach in 
Teutsch vbersetzt, von einem gemelter 
Societet Iesv Priestern. Getruckt zu 
München : Bey Lucas Straub : In Verlegung 
Johann Wagner Buchhandlern, 1654. [19], 
220, [1] p., [1] folded leaf of plates : map : 
14 cm. GER

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma.

O-3-B-8
Martini, Martino. Regni Sinensis à Tartaris 

tyrannicè evastati depopulatique concin-
na enarratio, authore Martino Martinii. 
Vltima hac æditione, indice, tabulisque 
æneis illustrata. Amstelædami : Apud Ægi-
dium Janssonium Valkenier, 1661. [24], 
120 p., 12 double-page plates : ill., map ; 
14 cm. LAT

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Regni 

Sinensis a Tartaris devastati enarratio, 
authore Martino Martinii.

O-3-B-9
Martini, Martino. Bellum Tartaricum, 

or The conquest of the great and most 
renowned empire of China, by the 
invasion of the Tartars, who in these 
last seven years, have wholy subdued 
that vast empire. Together with a map 
of the provinces, and chief cities of the 
countries, for the better understanding of 
the story. Written originally in Latine by 
Martin Martinius, present in the country 
at most of the passages herein related, 
and now faithfully translated into English. 
London : Printed for John Crook, and 
are to be sold at his shop at the sign of 
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the Ship in St. Paul's Church-yard, 1654. 
[8], 240 p., [1] folded leaf of plates : map, 
port. ; 15 cm. ENG

O-3-B-10
Martini, Martino. Histoire de la gverre des 

Tartares, contre la Chine. Contenant les 
reuolutions estranges qui sont arriué es 
dans ce grand royaume, depuis quarante 
ans. Traduite du Latin du P. Martini, 
de la Compagnie de Iesvs, enuoyé  de la 
Chine à  Rome en qualité  de procureur de 
la prouince de la Chine. A Dovay : Chez 
la vefue Iean Serrvrier ... , 1654. [8], 126, 
[2] p., [1] folded leaf of plates : map ; 15 
cm. FRE

O-3-B-11
Martini, Martino. Histoire de la gverre des 

Tartares, contre la Chine. Contenant les 
revolutions estranges qui sont arriué es 
dans ce grand royaume, depuis quarante 
ans. Traduite du Latin du P. Martini, 
de la Compagnie de Iesvs, enuoyé  de la 
Chine à  Rome en qualité  de procureur de 
la prouince de la Chine. Seconde edition 
augmentée. A Paris : Chez Iean Henavlt, 
imprimeur & libraire iuré ... , 1656. [12], 
187, [3] p., [1] folded leaf of plates : map ; 
17 cm. FRE

O-3-B-12
Martini, Martino. Latini, Climaco, tr. Bre-

ve historia delle gverre segvite in qvesti 
vltimi anni tra Tartari, e Cinesi. Nella 
quale si racconta come i Tartari in sette 
anni hanno occupato quasi tutto il vastis-
simo Imperio della Cina. E si dà breue 
contezza de' costumi de' medesimi Tartari. 
Scritta in latino dal R.P. Martino Martinio 
Trentino della Compagnia di Giesù, 
mandato da suoi speriori da quelle parti à 
Roma procuratore. Et tradotta in Italiano 
dal Sig. Climaco Latini. In Milano : Per 
gli Heredi di Gio, Battista Bidelli, 1654. 
[8], 124 p., [1] leaf of plates : map ; 17 cm. 
ITA

O-3-B-13
Martini, Martino. Aguilar y Zuñiga, 

Estévan. Tartaros en China, historia, qve 

escrivio en latin  El R.P. Matin Martinio, 
de la Compañia de Iesvs. Y en español. El 
Doctor D. Esteuan de Aguilar y Zuñiga. 
Al excelentissimo Señor D. Guillen de 
Moncada Aragon, Luna y Cardona, 
Principe de Paternò, Duque de Montalto, 
& c. Con licencia. En Madrid : Por Ioseph 
Fernandez de Buendia, año de 1665. [40], 
188 p. ; 15 cm. SPA

O-3-B-14
Martini, Martino. Martini Martinii, Tri-

dentini, e Societate Iesv, Sinicæ historiæ 
decas prima, res à gentis origine ad 
Christum natum in extrema Asia, sive 
Magno Sinarum Imperio gestas complexa. 
Amstelædami : Apud Joannem Blaev, 1659. 
413, [15] p. : ill. ; 15 cm. LAT

O-3-B-15
Martini, Martino. Martini Martinii, Tri-

dentini, e Societate Iesv, Sinicæ historiæ 
decas prima, res à gentis origine ad 
Christum natum in extrema Asia, sive 
Magno Sinarum Imperio gestas complexa. 
Amstelædami : Apud Joannem Blaev, 1659. 
413, [15] p. : ill. ; 17 cm. LAT

O-3-B-16
Martini, Martino. Le Peletier, Louis 

Antoine, tr. Histoire de la Chine, traduite du 
Latin du Pè re Martin Martini de la 
Compagnie de Jesus. Par l 'abbé  Le 
Peletier. T. 1-2. A Paris : Chez Claude 
Barbin ... et Arnoul Seneuze ... , 1692. 2 v. : 
ill. : 17 cm. FRE

 Notes: 
 Description from t. 2. – Library's copy 

imperfect: tome 1 lacks t.p.

O-3-B-17
Baudier, Michel. Histoire de la covr dv roy 

de la Chine. Par le Sieur Michel Bavdier, 
de Languedoc. A Lyon : Chez Clavde la 
Riviere ... , 1659. [2], 259-335, [13] p. ; 17 
cm. FRE

O-3-B-18
Baudier, Michel. L'histoire de la Cour dv 

roy de la Chine, des princes, des ministres 
et des dames qvi la composent, avec les 
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secrets de medecine d'où les chinois se 
guerissent. Par un nouveau voyageur fran-
çois. A Grenoble : Chez François Champ, 
marchand libraire ... , 1699. 135, [9] p. : 
15 cm. FRE

O-3-B-19
Baudier, Michel. The history of the court of 

the king of China. Out of French. London : 
Printed by H. B. for Christopher Hussey ... , 
1682. [10], 102, [4] p. : 15 cm. ENG

O-3-B-20
Senancour, Etienne Pivert de. Ré sumé  de 

l'histoire de la Chine, par M. de S***. 
Paris : Lecointe et Durey, libraires ... , 1824. 
ix, [1], 360, [2] p. : 15 cm. FRE

O-3-B-21
Bertolotti, Davide. Segur, Louis-Philippe, 

conte di. Storia della China dai primi 
tempi sino all '  ambasceria di Lord 
Macartney, tratta dagli annali chinesi, 
tradotti dal P. Mailla, dalle opere dello 
Staunton, del Grosier e del Beaumont per 
cura di Davide Bertolotti in continuazio-
ne al Compendio della storia universale 
del Sig. conte di Segur. T. 1-4. Milano : 
Presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1825. 4 v. : 
ill. ; 15 cm. ITA (Compendio della storia 
universale : antica e moderna ; 111-114)

O-3-B-22
Morrison, Robert. China; a dialogue, 

fo r  t he  use  o f  s choo l s :  be ing  t en 
conversations, between a father and his 
two children, concerning the history 
and present state of that country. By an 
Anglo-Chinese. London : Published by 
James Nisbet ... : Sold also by Hamilton 
and Co. ... [et al.] : W. Oliphant ... [et 
al.], Edinburgh : Chalmers and Collins, 
Glasgow : And R. M. Tims, Dublin, 1824. 
[4], 120, [2] p. : 16 cm. ENG

O-3-B-23
González de Mendoza, Juan. Loyola, 

Martí n Ignacio de. Historia de las cosas 
mas notables, ritos y costvmbres, del gran 
reyno de la China, sabidas assi por los 
libros de los mesmos chinas, como por 

relacion de religiosos y otras personas 
que an estado en el dicho reyno. Hecha 
y ordenada por el mvy R.P. maestro 
Fr. Ioan Gonzalez de Mendoça de la 
orden de S. Agustin, y penitenciario 
appostolico a quien la magestad catholica 
embio con su real carta y otras cosas 
para el rey de aquel reyno el añ o. 1580. 
Al illvstrissimo S. Fernando de Vega y 
Fonseca delconsejo de su magestad y su 
presidente en el real de las Indias. Con 
vn itinerario del nueuo mundo. En Roma : 
A costa de Bartholome Grassi : En la 
stampa de Vincentio Accolti, 1585. [30], 
440 p. : 16 cm. SPA

O-3-B-24
González de Mendoza, Juan. Loyola, 

Martí n Ignacio de. Historia de las cosas 
mas notables, ritos y costvmbres, del gran 
reyno de la China, sabidas assi por los 
libros de los mesmos chinas, como por 
relacion de religiosos y otras personas 
que an estado en el dicho reyno. Hecha 
y ordenada por el mvy R.P. maestro Fr. 
Ioan Gonçalez de Mendoça de la orden 
de S. Agustin, y penitenciario appostolico 
a quien la magestad catholica embio 
con su real carta y otras cosas para el 
rey de aquel reyno el año. 1580. Con vn 
itinerario del nueuo mundo. En Anvers : 
En casa de Pedro Bellero, 1596. [24], 380, 
[2] p. : 16 cm. SPA

O-3-B-25
González de Mendoza, Juan. Avanzi, 

Francesco, tr. Dell'historia della China, 
descritta nella lingua spagnuola, dal P. 
Maestro Giouanni Gonzalez di Mendoz-
za, dell'Ord. di S. Agostino. Et tradotta 
nell' Italiana, dal magn. M. Francesco 
Auanzo, cittadino originario di Venetia. Parti 
dve, diuise in tre libri, & in tre viaggi, fatti 
in quei paesi, da i padri agostiniani, & 
franciscani. Doue si descriue il sito, & lo 
stato di quel gran regno, & si tratta della 
religione, de i costumi, & della disposition 
de' suoi popoli, & d'altri luochi più  co-
nosciuti del mondo nuouo. Con due tau-
ole, l'vna de'capitoli, & l'altra delle cose 
notabili. In Venetia : Appresso Andrea 
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Muschio, 1586. [32], 462, [42] p. : 16 cm. 
ITA

O-3-B-29
González de Mendoza, Juan. Loyola, 

Martí n Ignacio de. Histoire dv grand 
royavme de la Chine, sitvé  avx Indes 
orientales, diuisé e en deux parties: conte-
nant en la premiere, la situation, antiquité , 
fertilité ; religion, ceremonies, sacrifices; 
rois, magistrats, mœurs, vs, loix, & autres 
choses memborables dudit royaume: et 
en la seconde, trois voyages faits vers ice-
luy en l'an 1577, 1579, & 1581, auec les 
singularitez plus remarquables y veuës 
& entenduës: ensemble vn itineraire du 
nouueau monde, & le descouurement du 
nouueau Mexique en l'an 1583. Faite en 
espagnol par R.P. Ivan Gonçalés de 
Mendoce, de l'ordre de S. Augustin: & mise 
en françois auec des additions en marge, 
& deux indices, par Lvc de La Porte, Pari-
sien, docteur é s droits. A monseignevr le 
chancelier. A Paris : Chez Ieremie Perier ... , 
1588. [12], 323, [25] leaves : 18 cm. FRE

O-3-B-30
González de Mendoza, Juan. Loyola, 

Martí n Ignacio de. Histoire dv grand 
royavme de la Chine, situé aux Indes 
orientales: contenant la situation, anti-
quité , fertilité , religion, ceremonies, sacri-
fices, rois, magistrats, mœurs, vs, loix, & 
autres choses memorables dudit royaume: 
plvs, trois voyages faits vers iceluy en l'an 
1577. 1579. & 1581. auec les singularitez 
plus remarquables y veuës & entendues: 
ensemble vn itineraire du nouueau 
monde, & le descouurement du nouueau 
Mexique en l'an 1583. En ceste nouuelle 
éditiona esté adioustée vne ample, exacte, 
& belle description du Royaume de 
la Chine, & de toutes ses singularitez; 
nouuellement traduite de Latin en 
François. A Lyon : Par François Arnovllet, 
1509 [i.e. 1608]. [18], 388 [i.e. 390], [28], 
25, [1] p. ; 18 cm. FRE

O-3-B-31
González de Mendoza, Juan. Henning, 

Marcus, tr. Nova et svccincta, vera tamen 

historia de amplissimo, potentissimoque, 
nostro quidem orbi hactenus incognito, 
sed perpaucis abhinc annis explorato 
regno China; quindecim f lorentissimis 
eius prouincijs; plurimis admiranda 
m a g n i t u d i n e  i n s i g n i b u s  v r b i b u s ; 
summa fertilitate; incredibili vnionum, 
gemmarum, auri, argenti, cæterorumq; 
varij generis metallorum opul∫tia & copia; 
populorum ijs in regionibus inaudito 
in bellis terrestri naualiq; adparatu; 
præclara item, prudentique optimè 
constitutæ Reipublicæ moderatione: &, in 
vniuersum, de gentium illarum ea morum 
dexteritate, ea ingeniorum acrimonia, 
cuiusmodi vix in vllis (clarissimarum 
etiam nationum; Medorum, Pesarum, 
Aslyr ior um, Indor um, Græcor um, 
Romanorum, aut quorumcunque denique 
aliorum) historiarum monumentis, toto 
terrarum orbe reperiatur. Ex hispanica 
primù m in italicam, inde in germanicam 
ex hac demù m in latinam linguam co-
nuersa: operâ Marci Henningi Augustani. 
Reliquorum, quæ in hisce libris descri-
buntur, summam, præfatio autoris, & 
singulorum capitum elenchi docebunt. 
Francofvrdi ad Mœnum : [s.n.], [pref. 1589]. 
283, [1] p. : 16 cm. LAT

O-3-B-33
González de Mendoza, Juan. T., C., tr. 

Historie, ofte beschryvinge van 't groote 
Ryck van China, welcke vertoont, diens 
gelehentheyt ende groote, Ryckdommen, 
Regeerders, wetten, Kloeckheyt der 
Inwoond'ren, Vrugtbaarheydt ende 
Zeden, des Wijdt-streckende Rijckx 
China. Eerst, in 't Spaans beschreven door 
M. Ian Gonzales van Mendoza, monnick 
van d'Oorden van St. Augaustijn: ende 
nu nieuws in 't Nederduyts vertaalt, door 
C. T. Tot Delf. : By Aernold Bon ... , anno 
1656. [20], 316 p., [1] folded leaf of plates : 
map : 14 cm. DUT

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Beschryving 

van Sina vertaalt / door C. T.
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O-3-B-34
Her rera Maldonado, Francisco de . 

Percheron, J. J. Bellefleur, tr. Novvelle his-
toire de la Chine, ov La mort de la Reyne 
Mere dv Roy de la Chine lequel est 
auiourd'huy, les ceremonies qui se firent 
à ses funerailles, & les dernieres guerres 
que les Chinois ont euës contre les 
Tartares sont fidellement racontées. Avec le 
progrez qve depvis peu de temps les Peres 
de la Compagnie de Iesvs ont fait faire à 
la religion chrestienne en ces quartiers là. 
Traduite d'Espagnol en François par I.I. 
Belleflevr Percheron. A Paris : Chez la 
veusue Charles Chastellain ... , 1622. [10], 
459, [9] p. ; 17 cm. FRE

O-3-B-35
Almeida, Manuel de. Dias, Manuel. His-

toire de ce qvi s'est passé es royavmes 
d'Ethiopie, en l'année 1626. iusqu'au 
mois de mars 1627. Et de la Chine, en 
l'année 1625. iusques en feburier de 1626. 
Auec vne briefue narration du voyage 
qui s'est fait au Royaume de Tunquim 
nouuellement descouuert. Tirées des 
lettres adressées au R. Pere General de la 
Compagnie de Iesvs. Traduites de l'ita-
lien en françois par vn pere de la mesme 
Compagnie. A Paris : Chez Sebastien 
Cramoisy ... , 1629. 210 p. : 17 cm. FRE

 Notes: 
 Includes the letters from Emanvel Almeida, 

Emanvel Diaz or Ivlien Baldinotti.
 
O-3-B-36
Jouve, Joseph. Histoire de la conquete de 

la Chine par les Tartares mancheoux; a la-
quelle on a joint un accord chronologique 
des annales de la monarchie chinoise, 
avec les epoques de l'ancienne histoire 
sacrée & profane, depuis le déluge jusqu'à 
Jesus-Christ. Tome premier [-second]. 
Par M. Vojeu de Brunem, B. & P.D.M. 
T. 1-2. A Lyon : Chez les Freres Duplain ... , 
1754. 2 v. ; 16 cm. FRE

O-3-B-37
Bouvet, Joachim. Histoire de l'empereur 

de la Chine, presentée au roy, par le P. J. 
Bouvet, de la Compagnie de Jesus, mis-

sionnaire de la Chine. A La Haye : Chez 
Meyndert Uytwerf, marchand libraire ... , 
1699. 171, [5] p. : port. ; 14 cm. FRE

O-3-B-38
Bouvet, Joachim. Istoria de l'imperador 

de la Cina presentata al re di Francia dal 
padre Giovanni Bovet della Compagnia 
di Gesu', missionario de la Cina. Traspor-
tata dal francese nell'italiano da Franco 
Cisnocilio. In Padova : Per Giuseppe 
Corona, ad instanza di Alvise Pavino, 1710. 
97, [3] p., [1] leaf of plates : port. ; 18 cm. 
ITA

O-3-B-40
Bouvet, Joachim. Crull, Jodocus. The 

present condition of the Muscovite 
Empire,  t i l l  the year  1699.  In two 
letters: The first from a gentleman, who 
was conversant with the Muscovite 
Ambassadour in Holland: The second 
from a person of quality at Vienna, 
concerning the late Muscovite Embassy, 
his present Czarish Majesty; The Russian 
Empire; and Great-Tartary. With the 
life of the present Emperour of China. 
By Father J. Bouvet, missionary. By the 
author of the Antient and present state of 
Muscovy. London : Printed for F. Coggan 
... , 1699. [6], 109, [1] p. ; 18 cm. ENG

 Notes: 
Bound with: 
Bouvet, Joachim. The history of Cang-Hy, 

the present emperour of China pesented 
to the Most Christian King by Father 
J. Bouvet, of the Society of Jesus, and 
missionary into China. London : Printed 
for F. Coggan ... , 1699. [10], 111, [1] p. 
ENG

O-3-B-42
Greslon, Adrien. Histoire de la Chine 

sovs la domination des Tartares. Ov l'on 
verra les choses les plus remarquables 
qui sont arrivées dans ce grand empire, 
depuis l'anneée 1651 qu'ils ont achevé de 
le conquerir, jusqu'en 1669. Par le pere 
Adrien Greslon, de la Compagnie de Iesus, 
missionnaire François dans la Chine. 
A Paris : Chez Iean Henavlt, libraire Iuré  
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... , 1671. [16], 352 p., [1] leaf of plates : 
map : 17 cm. FRE

O-3-B-43
Silhouette, Étienne de. Idée générale 

du gouvernement et de la morale des 
Chinois, et réponse a trois critiques. A  
Paris : Chez Quillau ... , 1731. [2], 132 p. ; 
17 cm. FRE

O-3-B-44
Histoire abregée des chinois, avec une idée 

de leur gouvernement, de leurs Mœurs, & 
de la morale de Conficius. A Paris : Chez 
Quillau ... , 1764. 8, 132 p. : 18 cm. FRE

O-3-B-45
Marchant de Beaumont, François Marie. 

Beautés de l'histoire de la Chine, du 
Japon et des Tartares, ou Tableau des 
principaux événemens de l'histoire de 
ces peuples, belles actions et maximes de 
leurs grands hommes et de leurs sages; 
traits singuliers de vertu et de piété filiale; 
notions sur le gouvernement, la religion, 
les mœurs, les usages, les sciences, les 
arts et le commerce de ces pays. Ouvrage 
consacré a l'instruction de la jeunesse, 
orné de douze planches en taille-douce; 
par F.-M.-M. de Beaumont. T. 1-2. Paris : 
A la librairie d'éducation d'Alexis Eymery  
... , 1818. 2 v. : ill. (engraving) ; 17 cm. 
FRE

O-3-B-46
Palafox y Mendoza, Juan de. Historia de 

la conqvista de la China por el Tartaro. 
Escrita por el Illustrissimo Señor, Don 
Juan de Palafox y Mendoça, siendo 
Obispo de la Puebla de los Angeles, y 
Virrey de la Nueva-España y a su muerte 
Obispo de Osma. En Paris : Acosta de 
Antonio Bertier ... , 1670. [10], 388 p., [1] 
leaf of plates : ill. (engraving), map ; 18 
cm. SPA

O-3-B-47
Palafox y Mendoza, Juan de. Collé, tr. 

Histoire de la conqueste de la Chine par 
les Tartares. Contenant plusieurs choses 
remarquables, touchant la religion, les 

mœurs, & les coûtumes de ces deux 
nations, & principalement de la derniere. 
Ecrite en espagnol par M. de Palafox, 
Euesque d'Osma. Et traduite en François  
par le Sieur Collé. A Paris : Antoine Bertier,  
libraire ordinaire de la Reyne ... , 1670. 
[16], 478, [2] p. ; 17 cm. FRE

O-3-B-48
Palafox y Mendoza, Juan de. Collé, tr. 

Histoire de la conqueste de la Chine par 
les Tartares: contenant plusieurs choses 
remarquables: touchant la religion, les 
mœurs, & les coûtumes de ces deux 
nations. Ecrite en espagnol par M. de 
Palafox, Evesque d'Osma. & traduite en 
François par le Sieur Collé. A Amsterdam :  
Chez Jean Frederic Bernard, 1723. [12], 
477, [1] p. ; 18 cm. FRE

O-3-B-49
Palafox y Mendoza, Juan de. The history 

of the conquest of China by the Tartars. 
Together with an account of several 
remarkable things,  concerning the 
religion, manners, and customes of both 
nations, but especially of the latter. First 
writ in Spanish, by Señor Palafox, bishop 
of Osma, and vice-roy of Mexico. And 
now rendred English. London : Printed 
by W. Godbid : And sold by M. Pitt ... , 
1671. [24], 588, [4] p. ; 18 cm. ENG

O-3-B-50
Orléans, Pierre Joseph d'. Histoire des 

deux conquerans tartares qui ont subju-
gué la Chine. Par le R.P. Pierre Joseph 
d'Orleans, de la Compagnie de Jesus. A 
Paris : Chez Claude Barbin ... , 1688. [30], 
319, [1], 37, [1] p. ; 19 cm. FRE

O-3-B-52
Breitenbauch, Georg August von. Le-

bensgeschichte des jüngst verstorbenen 
sinesischen kaisers Kienlong nebst einer 
beschreibung der sinesischen monarchie  
a u f g e s e z t  v o n  G e o r g  A u g u s t  v o n  
Breitenbauch. Mit einer karte. Leipzig : Bei  
Georg Emanuel Beer, 1788. 150, [2] p., [1] 
folded leaf of plates : map ; 19 cm. GER
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O-3-B-53
Habesci, Elias. Objects interesting to 

the English nation. By Elias Habesci. 
Dedicated to John Griffith, Esq., chief at 
Surat. Vol. 1-2. Calcutta : Printed for the 
author, at the Oriental Star-Office, 1793. 
2 v. : 18 cm. ENG

O-3-B-54
Maillard de Tournon, Carlo Tommaso. 

Memorie storiche dell' eminentiss. Mon-
signor Cardinale di Tournon esposte con 
munumenti rari ed autentici non più  dati 
alla luce. Opera divisa in otto volumi. 
Vol. 1-8. In Venezia : Appresso Giuseppe 
Bettinelli, 1761-1762. 8 v. : ill. (engraving) ; 
19 cm. ITA

O-3-B-55
Magalhães, Gabriel de. A new history of 

China, containing a description of the 
most considerable particulars of that vast 
empire. Written by Gabriel Magaillans, 
of the Society of Jesus,  missionar y 
apostolick. Done out of French. London : 
Printed for Thomas Newborough ... , 
1688. [24], 352 p., [1] folded leaf of plates : 
plans : 20 cm. ENG

O-3-B-56
BanΣkat∏, DΣvπd ibn Muh.ammad. Müller, 

Andreas. Abdallæ Beidavæi historia 
sinensis, persicè è geminô Manuscriptô 
edita, Latinè quoque reddita ab Andrea 
Mvllero Greiffenhagio. Accedvnt ejusdem 
notæ marginales, in quibus obscura 
pleraque explicantur, depravata non 
pauca restituuntur, harmonia abdallianæ 
& martinianæ, cæteræque Europæis 
traditæ historiæ sinensis  perpetuis 
testimoniis ob oculos ponitur, præterita 
notantur & è martinii historiâ sinensi 
aliisque, hîc, ut & in notis ad basilicon, 
supplentur, contradictiones denique 
conciliantur. Seneca natural. Luæst. 
VII. 31. Multa hoc primum cognovimus 
seculo, & multa venientis ævi populus, 
ignota nobis, sciet. Jenæ : Prostat apud 
Johannem Bielkivm, 1689. [8], 72, 56 p. ; 
20 cm. LAT, PER

O-3-B-57
M ü l l e r,  A n d re a s .  A n d r e æ  M ü l l e r i 

Greiffenhagii de Sinarum magnæque 
Tatariæ rebus commentatio alphabetica, 
ex auctoris commentariis super Marci 
Poli Veneti Historia orientali Alüsque 
magno numero manuscriptis excerpta ac 
saltim delibata. [S.l. : s.n., 16–]. 71, [1] p. ; 
19 cm. LAT

 Notes: 
 Caption title.

O-3-B-58
Müller,  Andreas.  Basil icon Sinense, 

seu primorum hominum, Regum & 
Imperatorum Sinensium Series, nomina, 
congnomina, ætas, res quædam gestæ, 
aliaque, ab exordio ad nostra usque 
tempora. [S.l. : s.n., s.d.]. 35, [1] p. : 19 
cm. LAT

O-3-B-59
Marsy, François-Marie de. The history 

of China. Upon the plan of Mr. Rollin' 
Antient history. Containing, I. A general 
idea of their history. II. A description of 
their Country. III. An Account of their 
Government. IV. Of their commerce, 
Arts and Sciences. V. Of their religion, 
manners, and particular customs. VI. A 
succinct description of some kingdoms 
that are tributary to China.–Also the 
natural history of China. To which is 
prefixed, an accurate map of China, 
drawn from surveys made by the Jesuit 
missionaries by order of the emperor. 
Translated from the French. London : 
Printed for J. Knox, at the Three Poets ... , 
1763. xxiv, 382 p., [1] folded leaf of plates : 
map ; 21 cm. ENG

O-3-B-60
González de Mendoza, Juan. Avanzi, 

Francesco, tr. Dell' historia della China, 
descritta dal P. M. Gio. Gonzalez di 
Mendozza dell' Ord. di S. Agost. nella lingua 
Spagnuola. Et tradotta nell' italiana dal 
magn. M. Francesco Auanzo, cittadino 
originario di Venetia. Parti dve, diuise in 
tre libri, & in tre viaggi fatti da i padri ago-
stiniani, & franciscani in quei paesi. Dove 
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si descrive il sito, et lo stato di quel gran 
regno & si tratta della religione, de i co-
stumi, & della disposition de i suoi popoli, 
& d'altri luochi più  conosciuti del mondo 
nuouo. Con vna copiosissima tauola del-
le cose notabili, che ci sono. In Roma : 
Appresso Bartolomeo Grassi, 1586. [16], 
379, [33] p. ; 23 cm. ITA

O-3-B-61
González de Mendoza, Juan. Parke, 

Robert, tr. The historie of the great 
and mightie kingdome of China, and 
the situation thereof: togither with 
the great riches, huge citties, politike 
gouernement, and rare inuentions in the 
same. Translated out of Spanish by R. 
Parke. London : Printed by I. Wolfe for 
Edward White, and are to be sold at the 
little north doore of Paules ... , 1588 [i.e. 
1589?] [8], 410 p. ; 21 cm. ENG

O-3-B-62
González de Mendoza, Juan. Bruel, 

Joachim van den, tr. Rervm morvmqve 
in Regno chinensi maxime notabilivm 
historia, ex ipsis Chinensium libris & 
religiosorum, qui in illo primi fuerunt 
literis ac relatione concinnata. Item PP. 
Augustinianorum & franciscanorum 
in illud ingressus. Per R.P.M. Ioannem 
G o n z a l e z  d e  M e n d o s a ,  o r d i n i s 
eremitarum S.P. Augustini. Opus regibus, 
principibus, prælatis, iudicibus, magis-
tratibus, historicis, concionatoribus utile 
juxtà  & jucundum. Ex hispanica lingua 
in latinam transtulit F. Ioachimvs Brvlivs, 
eivsdem ordinis religiosvs. Antverpiæ : 
Apud viduam & hæredes Francisci 
Fickaert ... , 1655. [4], 176, 222, [14] p. ; 
20 cm. LAT

O-3-B-63
Martini, Martino. Martini Martinii Tridentini 

e Societate Jesu Sinicæ historiæ decas 
prima, res à gentis origine ad Christum 
natum in extremâ Asiâ, sive magno Sina-
rum imperio gestas complexa. Monachii : 
Typis Lucæ Straubii, impensis Joannis 
Wagneri Civis & Bibliopolæ Monacensis 
... , anno 1658. [14], 362, [18] p. ; 21 cm. 

LAT

O-3-B-64
Martini, Martino. Martini Martinii Tridentini 

e Societate Jesu Sinicæ historiæ decas 
prima res à gentis origine ad Christum 
natum in extremâ Asiâ, sive magno Sina-
rum imperio gestas complexa. Monachii : 
Typis Lucæ Straubii, impensis Joannis 
Wagneri Civis & Bibliopolæ Monacensis 
... , anno 1658. [10], 362, [20] p. ; 20 cm. 
LAT

O-3-B-65
Dresser, Matthaeus. González de Mendoza, 

Juan. Historien vnd Bericht, Von dem 
newlicher Zeit erfundenen königreich 
China, wie es nach vmbstenden, so zu ei-
ner rechtmessigen Beschreibung gehören, 
darumb beschaffen. Jtem, Von dem auch 
new erfundenen Lande Virginia. Jetzund 
auffs newe vbersehen, vnd mit einem Zu-
satz vermehret, Nemlich: Wie es vmb die 
Religion in Perser vnd Mohren land, vn-
ter Priester Johan bewand sey. Jn Druck 
verfertiget, durch Matthævm Dresservm 
D. der Sprachen vnd Historien Profes-
sorn. Gedruckt zu Leipzig : Durch Frantz 
Schnelboltz : Typis haeredvm Beyeri, 
anno 1597. [12], 176, 178-297 p. ; 20 cm. 
GER

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma.

O-3-B-66
Pantoja, Diego de. Albertinus, Aegidius. 

Histori und eigentliche beschreibung erst-
lich was gestalt, vermittelst sonderbarer 
Hülff vnd Schickung deß Allmächtigen, 
dann auch der ehrwürdigen vätter der 
Societet Iesv gebrauchten fleiß, vnd auß-
gestandener Mühe, Arbeit vnd Gefahr, 
numehr vnd vor gar wenig Jahren hero, 
das Euangelium vnd Lehr Christi in dem 
grossen vnd gewaltigen königreich China 
eingeführt, gepf lantzt und geprediget 
wirdt. Am andern, wie sie alle andere 
politische vnd weltliche sachen vnd 
gelegenheiten aldort beschaffen, befun-
den. Alles lustig vnd nutzlich zulesen. 
Durch Egidium Albertinum, auß einem 
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Italienischen, vnd auß besagtem König-
reich China herauß geschicktem Tractät, 
verteutscht. Gedruckt zu München : Bey 
Adam Berg, 1608. 167, [1] p. ; 20 cm. 
GER

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma.

O-3-B-67
Mentzel, Christian. Kurtze chinesische 

Chronologia oder Zeit-Register, aller 
Chinesischen Käyser, von ihrem also 
vermeinten Anfang der Welt bis hieher 
zu unsern Zeiten, des nach Christi unsers 
Seligmachers Gebuhrt 1696sten Jahres, 
in einer richtigen Ordnung von Jahren zu 
Jahren, mit ihren rechten Characteren, 
Nahmen und Beschreibungen, auch mit 
zween Chinesischen erklährten Tafeln 
der vornehmsten Geschichten von ihrem 
Anbeginn der Welt, gezogen aus der Chi-
neser Kinder-Lehre Siao Ul Hio oder Lun 
genandt. Nebst einem kurtzen Anhang 
einer Moscowitischen Reise-Beschreibung 
zu Lande nach China, in den 1693/94 
und 95sten Jahren, von dem moscowiti-
schen Abgesandten Hn. Isbrand gehalten. 
Vorgestellet von Christiano Mentzelio, 
P.&.Med. D. Churf. Brandenb. Raht und 
Leib-Medico Sen. Berlin :  Berlegts 
Johann Michael Rüdiger/Buchh. : Daselbst 
gebruckt bey Salfeldischer Witwen, anno 
1696. [16], 145, [7] p. ; 20 cm. GER

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma.

O-3-B-69
Du Halde,  Jean-Baptiste.  Brookes, 

Richard, tr. The general history of China. 
Containing a geographical, historical, 
chronological, political and physical 
description of the Empire of China, 
Chinese-Tartary, Corea and Thibet. 
Including an exact and particular account 
of their customs, manners, ceremonies, 
religion, arts and sciences. The whole 
adorn'd with curious maps; and variety of 
copper-plates. Done from the French of P. 
Du Halde. Vol. 1-4. London : Printed by 
and for John Watts ... , 1736. 4 v. : ill. (some 
folded), folded maps, ports. ; 20 cm. ENG

O-3-B-71
González de Mendoza, Juan. Avanzi, 

Francesco, tr. Raccolta di tutte le contro-
versie seguite in varj tempi intorno ai ritti 
Chinesi divisa in più  tomi. T. 1-3. Augusta : 
[s.n.], 1756. 3 v. ; 21 cm. ITA

 Contents: 
 t. 1, [1]. Dell' istoria della China / descrit-

ta nella lingua spagnuola, dal P. Maestro 
Giouanni Gonzalez di Mendozza ... ; 
e tradotta nell' italiana, dal magn. M. 
Francesco Auanzo ... . t. 1, [2]. Viaggio fatto 
da siviglia alla China / dal P.F. Martino 
Egnatio – t. 2. Memorie istoriche della con-
troversia de' culti chinesi; con due pareri 
di cento venti dottori dell' Università di 
Parigi; con una raccolta di varie principali 
scritture de' padri della Compagnia di 
Giesù ... – t. 3, [1]. Esame dell' autorità, e 
vera intelligenza delle testimonianze degli 
scrittori Gesuiti, allegate in prova del fatto 
da moderni impugnatori de' riti cinesi. 
t. 3, [2]. Istoria dell' editto dell' impera-
dore della Cina, in favore della religione 
cristiana. Tr. dal Carlo Giacinto Ferrero.

O-3-B-72
Mailla, Joseph-Anne-Marie de Moyriac de. 

Storia generale della Cina ovvero Grandi 
annali cinesi tradotti dal Tong-kien-kang-
mou dal Padre Giuseppe-Anna-Maria de 
Moyriac de Mailla Gesuita francese mis-
sionario in Pekin. Pubblicati dall' abate 
Grosier e diretti dal Signor Le Roux Des 
Hautesrayes Consiglier-Lettore del Re 
Professore di Lingua Araba nel Collegio 
Reale di Francia Interpetre di Sua Maestà 
per le Linguo Orientali. Traduzione ita-
liana, dedicata a sua Altezza Reale, Pietro 
Leopoldo, principe reale d' Ungheria e di 
Boemia Arciduca d' Austria Gran-Duca 
di Toscana ec. ec. ec. T. 1-36. In Siena : 
Per Francesco Rossi Stamp. del Pubb. ... , 
1777-1783. 36 v. : ill.(mostly folded), fol-
ded maps, port. ; 21 cm. ITA

O-3-B-73
Semedo, Alvaro. Imperio de la China. I 

cvltvra evangelica en èl, por los religios 
de la Compañia de Iesvs. Compuesto 
por el Padre Alvaro Semmedo de la 
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propia Compañia, natural de la Villa de 
Nisa en Portugal, procurador general 
de la provincia de la China, de donde 
fue embiado a Roma el año de 1640. 
Publicado por Manuel de Faria i Sousa 
Cavallero de la Orden de Christo, i 
de la Casa Real. Dedicado al Glorioso 
Padre S. Francisco Xavier, religioso de la 
Compañia de Iesvs, i segundo apostol de 
la Assia. En Madrid : Impresso por Iuan 
Sanchez : A costa de Pedro Coello ... , 
año de 1642. [16], 360 [i.e. 362], [6] p. ; 
22 cm. SPA

O-3-B-74
Semedo, Alvaro. Relatione della grande 

monarchia della Cina del P. Alvaro Semedo 
Portvghese della Compagnia di Giesv'. 
Con privilegio. Romæ : Sumptibus 
Hermanni Scheus, 1643. [8], 309, [15] p., 
[1] leaf of plates : port. ; 21 cm. ITA

 Notes: 
 Engraved t.p.

O-3-B-75
Semedo, Alvaro. Historica relatione del 

gran regno della Cina divisa in dve parti. 
Nella prima si tratta del regno in comu-
ne. Delle prouincie in particolare. Delle 
persone Cinesi. Del modo vestire. Della 
lingua, e lettere. Del grado de'dottori. 
Delle scientie, & arti liberali. Delle corte-
sie de'Cinesi. De'banchetti. Delli giuochi. 
Delle guerre trà Tartari, e Cinesi. Degli 
accasamenti. Delli funerali e sepolture. 
Delle sette. Delle superstitioni, e sacrifici. 
Della militia delli Rè, e Regine. Della 
nobilità Cinese. Delli matrimonij, e sposa-
litij. Del gouerno Cinese e modo di giudi-
care. Delle nationi forastiere, & altre cose 
particolari. Della Christianità antichissima 
nella Cina. Nella seconda, dell'origine 
della predicatione euangelica, con tutti li 
successi sino alli tempi nostri. Del P. Alvaro 
Semedo Portoghese della Compagnia 
di Giesv. [In Roma] : Per Vitale Mascardi : 
[A spese di Biagio] Diuersino, e Zanobio 
Masotti, 1653. [8], 309, [15] p., [1] leaf of 
plates : port. : 21 cm. ITA

O-3-B-77
Semedo, Alvaro. Coulon, Louis, tr. His-

toire vniverselle dv Grand Royavme de 
la Chine. Composé e en Italien par le P. 
Alvarez Semedo portugais, de la Compagnie 
de Iesvs. Et traduite en nostre langue 
par Louis Covlon P. A Paris : Chez Sebastien 
Cramoisy, imprimeur ordinaire du Roy, & 
de la Reyne Regente, et Gabriel Cramoisy 
... , 1645. [12], 367, [1] p. : 25 cm. FRE

O-3-B-78
Semedo, Alvaro. Martini, Martino. Histoire 

vniverselle de la Chine, par le P. Alvarez 
Semedo, Portugais. Auec l'Histoire de la 
guerre des Tartares, contenant les reuo-
lutions arriué es en ce grand royaume, 
depuis quarante ans: par le P. Martin 
Martini. Traduites nouuellement en fran-
çois. A Lyon : Chez Hierosme Prost ... ; 
et se vendent a Paris : Chez Sebastien 
Mabre-Cramoisy ... , 1667. [12], 458, [2] p. ; 
24 cm. FRE

O-3-B-79
Trägård, Elias. Hwarfner, Carolus. De 

antiquitate Sinarum, suffragante ampliss. 
ordine philos. sub præsidio Viri Amplis-
simi, Mag. Eliæ Trägård, philos. prof. 
reg. celeberrimi, in Regia Academia 
Gryphiswaldensi Die XXXI Jan. A. O. 
R. MDCCLXXII pro gradu magisterii 
publice disputabit  auctor alumnus 
Victorinianus Carolus Hwarfner Westro-
Gothus, in auditorio majori Horis A. 
M. Solitis. Gryphiswaldiæ : Litteris A. 
F. Röse, [1772]. 22, [2] p. ; 21 cm. LAT, 
GER

 Notes: 
Bound with:
Stählin, Jacob von. Atlas von China, nebst 

einer geographischen Erläuterung des-
selben. Abgefasset von einem gebohrnen 
Chinesen zu Pekin 1746, und aus der chi-
nesischen Sprache zu St. Petersburg 1756 
von Rossochin in die russische, aus dieser 
aber nun in die deutsche übersetzt. [S.l. : 
s.n., s.d.]. p. 576-604, [1] leaf of map. 
GER

 Notes: 
 Extracted from "Buschigs Magazin, Tl. 3".
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O-3-B-80
Breve relação da Magnifica entrada, que 

em Pekim, Corte da China, fez o Exc. 
mo Sñr. Alexandre Metèllo de Souza e 
Menezes, embaxador de Portugal, à 8. de 
Março de 1727. [S.l. : s.n., s.d.]. [4] p. ; 21 
cm. POR

 Notes: 
 Caption title.

O-3-B-81
Langlès, Louis-Mathieu. Observations sur 

les relations politiques et commerciales de 
l'Angleterre et de la France avec la Chine; 
par L. Langlè s, membre de l'Institut na-
tional, etc. A Paris : De l'Imprimerie de 
Delance et Lesueur, an XIII– 1805. 37, 
[1] p. ; 22 cm. FRE

O-3-B-82
Staunton, George Thomas, Sir. Memoir 

of the life & family of the late Sir George 
Leonard  S t aunt on ,  Bar t .  Wi t h  an 
appendix, consisting of illustrations and 
authorities; and a copious selection from 
his private correspondence. [Havant, 
England] : Havant Press, printed by 
Henry Skelton ... , for private circulation 
only, 1823. xiii, [1], 400 [i.e. 412] p., [6] 
leaves of plates ([2] folded) : ill., geneal. 
tables, port. ; 22 cm. ENG

O-3-B-83
Staunton, George Thomas, Sir. Notes of 

proceedings and occurrences, during the 
British embassy to Pekin in 1816. [Havant, 
England?] : Havant Press, printed by 
Henry Skelton ... , for private circulation 
only, 1824. viii, 480 p. ; 22 cm. ENG

O-3-B-84
Morrison, Robert.  A memoir of the 

principal occurrences during an embassy 
from the British government to the 
court of China in the year 1816. By the 
Rev. Dr. Robert Morrison, author of the 
Chinese dictionary, grammar, &c. &c. and 
attached to the embassy. London : Printed 
for the editor ; sold by Hatchard and Son 
... , Simpkin and Marshall ... and by other 
booksellers, 1820. 96 p. ; 22 cm. ENG

O-3-B-85
Kangxi, Emperor of China. Milne, William, 

tr. The sacred edict, containing sixteen 
maxims  o f  t he  emperor  K ang -he , 
amplified by his son, the emperor Yoong-
ching; together with a paraphrase on the 
whole, by a mandarin. Translated from 
the Chinese original, and illustrated 
with notes, by the Rev. William Milne, 
Protestant missionary at Malacca. London : 
Printed for Black, Kingsbury, Parbury, and 
Allen, booksellers to the Hon. East-India 
Company ... , 1817. 299, [1] p. ; 23 cm. 
ENG

O-3-B-86
Kögler, Ignaz, tr. Murr, Christoph Gottlieb 

von. Litterae patentes imperatoris Si-
narvm Kang-hi. Sinice et Latine. Cvm 
interpretatione R.P. Ignatii Koegleri, S.I. 
Pekini mathematvm tribvnalis praesidis, 
mandarini  secvndi ordinis, adsessoris 
svpremi tribvnalis ritvvm, et antistitis 
missionvm sinensivm et iaponicarvm. Ex 
archetypo Sinensi edidit additis notitiis 
Sinicis Christophorvs Theophilvs de 
Mvrr. Cvm tabvla aenea. Norimbergae ; 
Altdorfii : In bibliopolio Monathi et 
Kvssleri, 1802. 58 p., [2] leaves of plates ([1] 
folded) : facsims. ; 23 cm. LAT

O-3-B-87
E a s t e r n  a n e c d o t e s  o f  e x e m p l a r y 

characters, with sketches of the Chinese 
history. In one volume. Inscribed to her 
Royal Highness the Duchess of York. The 
researches of history are never-failing 
sources of instruction and amusement. 
Designed for youth. London : Printed 
by Sampson Low, ... : And sold by Hurst 
... ; Messrs. Carpenter and Co.... ; and 
Peacock, at the Juvenile Library ... , 1799. 
xvi, 176 p. ; 23 cm. ENG

O-3-B-88
Silhouette, Étienne de. Idée générale 

du gouvernement et de la morale des 
Chinois, et réponse a trois critiques, par 
M. D. S****. [Paris] : Imprimerie de G. F. 
Quillau, 1731. [4], 53, [1] p. ; 26 cm. FRE
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O-3-B-89
Guignes, Joseph de. Mémoire dans lequel 

on entreprend de fixer la situation de 
quelques peuples scythes, dont il est parlé 
dans Hérodote. Et de rechercher si du 
temps de cet historien on connoissoit la 
Chine. Par M. de Guignes. [A Paris : De 
l'Imprimerie Royale, 1770]. p. 539-572 ; 
26 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Mémoires 

de littérature, tirés des registres de L'Aca-
démie royale des inscriptions et belles 
lettres ; t. 35. – "Lû le 22 Avril 1766."–
Margin of p. 539.

O-3-B-90
Guignes, Joseph de. Mémoire historique 

et critique sur les langues orientales ; exa-
men critique des annales chinoises, ou 
Mémoire sur l'incertitude des douze pre-
miers siècles de ces annales, et de la chro-
nologie chinoise ; idée de la littérature 
chinoise en général et particulièrement 
des historiens et de l'étude de l'histoire à 
la Chine / par M. de Guignes. [A Paris : 
De l'Imprimerie Royale, 1774]. p. 113-238 ; 
26 cm. FRE

 Notes: 
 Caption titles. – Extracted from: Mé-

moires de littérature, tirés des registres 
de l'Académie royale des inscriptions 
et belles lettres ; t. 36. – "Lû le 9 janv. 
1767."–Margin of p. 113.

O-3-B-91
Guignes, Joseph de. Mémoire dans lequel 

on examine quelle fut l'étendue de l'Em-
pire de la Chine, depuis sa fondation 
jusqu'à l'an 249 avant Jésus-Christ; & en 
quoi consistoit la Nation Chinoise dans 
cet intervalle. Par M. de Guignes. [A Paris : 
De l'Imprimerie Royale, 1786]. p. 93-148 ; 
25 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Mémoires 

de littérature, tirés des registres de L'Aca-
démie royale des inscriptions et belles 
lettres ; t. 42. – "Lu le 16 Janvier 1778."–
Margin of p. 93.

O-3-B-92
Guignes, Joseph de.  Réf lexions sur 

quelques passages rapportés par les mis-
sionnaires, concernant la chronologie 
chinoise; avec un tableau fidèle de l'état 
de l'ancienne histoire de la Chine, & des 
sources dans lesquelles les historiens 
modernes ont puisé. Ou Supprément au 
Mémoire (a) sur l'incertitude des douze 
premiers siècles des annales & de la chro-
nologie chinoise. Par M. de Guignes. [A 
Paris : De l'Imprimerie Royale, 1786]. 
p. 239-286 ; 25 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Mémoires 

de littérature, tirés des registres de L'Aca-
démie royale des inscriptions et belles 
lettres ; t. 43. – "Lû le 15 janvier 1779."–
Margin of p. 239.

O-3-B-93
Fréret, Nicolas. De l'antiquité et de la cer-

titude de la chronologie chinoise. Par M. 
Freret. [A Paris : De l'Imprimerie Royale, 
1736]. p. 377-402 ; 25 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Mémoires 

de littérature, tirés des registres de L'Aca-
démie royale des inscriptions et belles 
lettres ; t. 10. – "1.er de X.bre 1733."–
Margin of p. 377.

O-3-B-94
Fréret, Nicolas. Éclaircissemens sur le 

mémoire lû au mois de novembre 1733, 
touchant l'antiquité & la certitude de la 
chronologie chinoise. Par M. Fréret. [A 
Paris : De l'Imprimerie Royale, 1743]. 
p. 495-564 ; 26 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Mémoires 

de littérature, tirés des registres de L'Aca-
démie royale des inscriptions et belles 
lettres ; t. 15. – "20. février 1739."–Margin 
of p. 495.

O-3-B-95
Fourmont, Étienne. Dissertazione sopra gli 

annali chinesi, in cui si esamina l'epoca 
di essi, e la fede che meritano. Del signor 
Fourmont, il maggiore. In Venezia : 
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Appresso Antonio Groppo, 1748. 10 p. ; 
26 cm. ITA

O-3-B-96
Gaubil,  Antoine. Silvestre de Sacy, 

Antoine Isaac, ed. Traité de la chronologie 
chinoise, divisé en trois parties; composé 
par le Père Gaubil, Missionnaire a la 
Chine, et publié pour servir de suite aux 
mémoires concernant les Chinois, par M. 
Silvestre de Sacy. A Paris : Chez Treuttel 
et Würtz Libraires ... , 1814. [2], x, 291, [1] p. ; 
26 cm. FRE

O-3-B-97
Mathias, Thomas James. The imperial 

epistle from Kien Long. Emperor of 
China, to George the Third, King of Great 
Britain, &c. &c. &c. in the year 1794. 
Transmitted from His Imperial Majesty 
in a box made of beautiful black wood, 
carved curiously and of great value, and 
presented to His Britannic Majesty by His 
Excellency the Right Honourable George 
Earl Macar tney of the Kingdom of 
Ireland, K. B. Ambassador Extraordinary 
and Plenipotentiary to the Emperor 
of China in the years 1792, 1793, and 
1794. Translated into English verse from 
the original Chinese poetry. With notes 
by various persons of eminence and 
distinction, and by the translator. London : 
Printed for R. White, No. 173, Piccadilly, 
1795. [4], x, 37, [1] p. ; 27 cm. ENG

O-3-B-98
Morrison, Robert. A view of China, for 

philological purposes; containing a 
sketch of Chinese chronology, geography, 
gover nment ,  r e l i g ion  &  cus t oms . 
Designed for the use of persons who 
study the Chinese language. By the Rev. 
R. Morrison. Macao, [China] : Printed at 
the Honorable the East India Company's 
Press by P. P. Thoms ; published and sold 
by Black, Parbury, and Allen, London, 
1817. vi, 141, [1] p. ; 27 cm. ENG

O-3-B-99
Du Halde, Jean-Baptiste. Description géo-

graphique, historique, chronologique, 

politique, et physique de l'Empire de la 
Chine et de la Tartarie chinoise, enrichie 
des cartes générales et particulieres de 
ces pays, de la carte générale & des cartes 
particulieres du Thibet, & de la Corée; & 
ornée d'un grand nombre de figures & de 
vignettes gravées en taille-douce. Par le P. 
J. B. Du Halde, de la Compagnie de Jesus. 
Avec un avertissement pré liminaire, où  
l ' on  rend  compt e  des  pr inc ipa le s 
amé liorations qui ont é té  faites dans 
cette nouvelle edition. T. 1-4. A La 
Haye : Chez Henri Scheurleer, 1736. 
4 v. : ill. (some folded), folded port., maps 
(1 folded), plans (some folded), folded 
music ; 29 cm. FRE

O-3-B-100
Du Halde, Jean-Baptiste. Ausführliche 

Beschreibung des chinesischen Reichs 
und der grossen Tartarey. Aus dem 
Französischen mit Fleiß übersetzet, nebst 
vielen Kupfern / Johann Baptista Du Halde. 
1.-5. Theil. Rostock : Verlegts Johann 
Christian Koppe, 1747-1756. 5 v., ill. 
(some folded), maps (some folded), folded 
music, plans (some folded), ports. ; 25 cm. 
GER

 Notes: 
 At head of title: Johann Baptista Du 

Halde.  – With an added eng raved 
t.p.: P. du Halde Beschreibung von 
China. – On t.p. of : v. 1. Mit einer 
Vo r r e d e  S r.  H o c h w ü r d e n ,  H e r r n 
Abt Mosheims, darin die neuesten 
Chinesischen Kirchengeschichte erzählet 
werden ; v. 2. Mit einer Vorrede Sr. 
Hochwohlgebohrnen und Hochwürden, 
Herrn Johann Lorenz von Mosheim, 
Canzlers der Universität Göttingen ; v. 3. 
Mit einer Vorrede von der Chronologie 
und Litteratur der Chineser ; v. 4. Nebst 
Engelbrecht Kämpfers Beschreibung des 
Japonischen Reichs und einem Register 
über alle vier Theile.

O-3-B-101
Mailla, Joseph-Anne-Marie de Moyriac 

de, tr. Grosier, Jean Baptiste Gabriel 
Alexandre. Histoire générale de la Chine, 
ou Annales de cet empire; traduites du 
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Tong-kien-kang-mou, par le feu Pè re 
Joseph-Anne-Marie de Moyriac de Mailla, 
Jésuite françois, missionnaire à Pékin: 
publiées par M. l'abbé  Grosier, et di-
rigé es par M. Le Roux des Hautesrayes, 
conseiller-lecteur du Roi, professeur 
d'Arabe au Collège Royal de France, in-
terprête de Sa Majesté  pour les langues 
orientales. Ouvrage enrichi de figures & 
de nouvelles cartes gé ographiques de la 
Chine ancienne & moderne, levé es par 
ordre du feu empereur Kang-Hi, & gra-
vé es pour la premiè re fois. T. 1-13, atlas. 
A Paris : Chez Ph.-D. Pierres, imprimeur 
du Grand-Conseil du Roi, & du Collé ge 
royal de France ... and Clousier, impri-
meur-libraire ... , 1777-1785. 14 v. : ill. 
(some double-page, some folded), maps 
(some double-page, some folded), music, 
plans (1 double-page), port. ; text 26 cm., 
atlas 45 cm. FRE

 Partial contents: 
 t. 12. Contenant la table alphabé tique de 

cet ouvrage, pré cé dé e des Nien-hao; ou 
noms que les empereurs ont donné  aux 
anné es de leurs rè gnes; d'une nomencla-
ture gé ographique; & de trois mé moires 
ou notices historiques sur la Cochinchine, 
sur le Tong-king, & sur les premiè res en-
treprises contre les Chinois – t. 13. Conte-
nant, 1°. la description topographique 
des quinze provinces qui forment cet 
empire, celle de la Tartarie, des isles, & 
autres pays tributaires qui en dé pendent; 
le nombre & la situation de ses villes, 
l'é tat de sa population, les productions va-
rié es de son sol, & les principaux dé tails 
de son histoire naturelle; 2°. un pré cis des 
connoissances le plus ré cemment parve-
nues en Europe sur le gouvernement, la 
religion, les mœurs & les usages, les arts & 
les sciences des Chinois. Volume de sup-
plé ment / ré digé  par M. l'abbé  Grosier, 
chanoine de S. Louis du Louvre – Atlas 
gé né ral de la Chine; pour servir a la des-
cription gé né rale de cet empire / ré digé e 
par M. l'abbé  Grosier ... .

O-3-B-102
Barrow, John, Sir. Macartney, George 

Macar tney, Earl.  Some account of 

the public life, and a selection from 
the unpublished writings, of the Earl 
of Macartney. The latter consisting of 
extracts from an account of the Russian 
Empire: a sketch of the political history of 
Ireland: and a journal of an Embassy from 
the King of Great Britain to the Emperor 
of China: with an appendix to each 
volume. By John Barrow, F.R.S. Author of 
"Travels in China" and "Southern Africa," 
and of "A voyage to Cochinchina." ... In 
two volumes. Vol. 1-2. London : Printed 
for T. Cadell and W. Davies ... , 1807. 2 v. ; 
28 cm.  ENG

 Notes: 
 On t.p.: Erin nos genuit, vidit nos Africa, 

Gangem Hausimus, Europæque plagas 
fere visimus omnes; Nec latuit regio 
primum patefacta Columbo; Sinarum 
licuit dextram tetigisse tyranni, Tartaricos 
montes, magnum et transcendere murum, 
Turbidaque impavidi tentavimus alta Pe-
che-læ, Hactenus Europæ nullis sulcata 
carinis: Casibus et variis acti, terrâque 
marique, Sistimus hic tandem, atque 
Lares veneramur Avorum. - Macartney.

O-3-B-104
Semedo, Alvaro. Martini, Martino. The 

history of that g reat and renowned 
monarchy of China. Wherein all the 
par ticular provinces are accurately 
described: as also the dispositions, 
manner s ,  lear ning,  lawes ,  mi l i t ia , 
g o v e r n m e n t ,  a n d  r e l i g i o n  o f  t h e 
people. Together with the traffick and 
commodities of that countrey. Lately 
written in Italian by F. Alvarez Semedo, 
a Por tughese, af ter he had resided 
twenty two years at the court, and other 
famous cities of that Kingdom. Now put 
into English by a person of quality, and 
illustrated with several mapps and figures, 
to satisfie the curious, and advance the 
trade of Great Brittain. To which is added 
the history of the late invasion, and 
conquest of that flourishing kingdom by 
the Tartars. With an exact account of the 
other affairs of China, till these present 
times. London : Printed by E. Tyler for 
Iohn Crook, and are to be sold at his shop 
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... , 1655. [10], 308, [2] p., [3] leaves of 
plates ([1] folded) : maps, ports. ; 29 cm. 
ENG

 Notes: 
 The history of the invasion by the Tartars 

(p. 253-304) has special t.p.: Bellum 
tartaricum, or The conquest of the great 
and most renovvned empire of China, by 
the invasion of the Tartars, who in these 
last seven years, have wholly subdued 
that vast empire. Together with a map 
of the provinces, and chief cities of the 
countries, for the better understanding of 
the story. Written originally in Latine by 
Martin Martinius, present in the countrey 
at most of the passages herein related, 
and now faithfully translated into English. 
London : Printed for J. Crook ... , 1655. 

O-3-B-105
Semedo, Alvaro. Faria e Sousa, Manuel de. 

Imperio de la China, y Cultura evangelica 
en el, por los religiosos de la Compañia 
de Jesus. Sacado de las noticias del Padre 
Alvaro Semmedo de la propia Compañia 
por Manoel de Faria y Sousa, Cavallero 
de la Orden de Christo, y de la Casa 
Real. Dedicado a la Magestad Augusta 
del Rey D. Juan V. Nuestro Señor. Lisboa 
Occidental : En la Officina Herreriana, 
1731. [18], 252 p. ; 31 cm. POR

 Notes: 
Bound with:
G a l v ã o ,  A n t ó n i o .  T r a t a d o  d o s 

descobrimentos antigos, e modernos, 
feitos até a era de 1550, com os nomes 
particulares das pessoas que os fizeraΩ: 
e em que tempos, e as suas alturas, e 
dos desvairados caminhos por onde a 
pimenta, e especiaria veyo da India ás 
nossas partes; obra certo muy notavel, e 
copiosa. Composto pelo famoso Antonio 
Galvão, offerecido ao excellentissimo 
senhor Domluiz de Menezes, quinto 
conde da Ericeira, do Concelho de Sua 
Magestade, coronel, e Brigadeiro de 
infantaria, viso Rey, e CapitaΩ gemeral, 
que foy dos estados da India, &c. Lisboa 
Occidental : N a Officina Ferreiriana, 
1731. [16], 100 p. : ill. POR

O-3-B-106
Helman, Isidore Stanislas. Faits memo-

rables des empereurs de la Chine, tirés 
des annales chinoises, dédiés à Madame, 
orné de 24 estampes in 4°. Gravées par 
Helman, d'après les dessins originaux de 
la Chine, tirés du cabinet de M. Bertin, 
Mtre. et ancien Sre. d'Etat. A Paris : Chez 
l'auteur, graveur de Madame ... et chez M. 
Ponce, graveur de Mgr. Comte d'Artois ... , 
1788. [26] leaves, [24] leaves of plates : 
ill. ; 29 cm. FRE

O-3-B-107
Helman, Isidore Stanislas. Faits memo-

rables des empereurs de la Chine, tirés 
des annales chinoises, dédiés à Madame, 
orné de 24 estampes in 4°. Gravées par 
Helman, d'après les dessins originaux de 
la Chine, tirés du cabinet de M. Bertin, 
Mtre. et Sre. d'Etat. A Paris : Chez l'au-
teur, graveur de Madame ... et chez M. 
Ponce, graveur de Mgr. Comte d'Artois ... , 
[1788]. [26] leaves, [24] leaves of plates : 
col. ill. ; 30 cm.FRE

O-3-B-108
Wackerbarth, August Joseph Ludwig, Graf 

von. Die Geschichte der letzten grossen 
Revoluzion von Schina im Jahr 1644 
vom Graf von Wackerbarth. Hamburg : 
Gedruckt bei Georg Heinrich Mahncke, 
1821. 130, [2] p., [1] leaf of plates : port. ; 
31 cm. FRE

O-3-B-109
Le Clerc, Nicolas Gabriel. Yu le Grand et 

Confucius, histoire chinoise: par M. 
Clerc, ancien mé decin des armé es du 
Roi, de l'hetman des cosaques, inspecteur 
de l'hôpital de S. A. I. Monseigneur le 
grand-duc de Russie, de l'Acadé mie im-
pé riale des sciences de St. Petersbourg, 
de celle de Rouen, correspondant de 
plusieurs autres, & actuellement mé decin 
de S. A. S. Monseigneur le duc d'Orlé ans, 
premier prince du sang, à  Vilers-Cotrets. 
Imperatoris virtus, eâdem operâ, bonis 
ad probitatem calcar, & malis à  noxâ 
retrahendis frenum est. Premiere partie. 
1. ptie. A Soissons : De l'imprimerie de 
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Ponce Courtois, imprimeur du Roi, 1769. 
xviii, 701, [9] p., [8] folded leaves ; 26 cm. 
FRE

O-3-B-111
Verbiest, Ferdinand. Lettre du P. Ferdinand 

Verbiest de la Compagnie de Jesus, ecrite 
de la Cour de Pekin sur un voyage, que 
l'Empereur de la Chine a fait l'an 1683. 
dans la Tartarie occidentale. A Paris : 
Chez la Veuve P. Boüillerot ... au bon Pro-
tecteur, 1684. 22 p. ; 22 cm. FRE

O-3-B-112
Memoria Mentzeliana. [S.l] : [s.n.], [1702?]. 

p. 193-208 ; 21 cm. LAT

O-3-B-113
Bouvet, Joachim. Icon Regia Monarchæ 

Sinarvm nvnc regnantis. Ex Gallico versa. 
[S.l. : s.n.], anno 1699. 5, [2] leaves, 128 p., 
[1] leaf of plates : port. ; 17 cm. LAT

O-3-B-115
Rougemont, François de. Historia Tartaro-

Sinica nova  Authore P. Francisco de 
Rougemont Societatis Iesv Belga evangelii 
apud Sinas præcone  Curiosè complectens 
ab anno 1660. Aulicam bellicamqúe 
inter Sinas disciplinam, sacrorum jura, 
& sacrisiculorum; Christianæ religionis 
prospera adversaqúe, singulari f ide, 
elegantiâ facili ,  idoneis testimoniis 
breviter & clarè describens. Lovanii : 
Typis Martini Hullegaerde ... , anno 1673. 
5, [3] leaves, 327, [1] p., [1] folded leaf of 
plates : map ; 17 cm. LAT

O-3-B-116
Synopsis chronologica monarchiæ sinicæ 

ab anno post diluvium CC. LXXV. usque 
ad annum Christi M. DC. LXVI. [S.l. : s.n., 
s.d.]. 76 p. ; 35 cm. LAT

 Notes: 
 Caption title.

O-3-B-117
Du Halde, Jean-Baptiste. A description of 

the empire of China and Chinese-Tartary, 
together with the kingdoms of Korea, 
and Tibet: containing the geography 

and history (natural as well as civil) of 
those countries. Enrich'd with general 
and particular maps, and adorned with 
a great number of cuts. From the French 
of P. J. B. Du Halde, Jesuit: with notes 
geographical, historical, and critical; and 
other improvements, particularly in the 
maps, by the translator. In two volumes. 
Vol. 1-2. London : Printed by T. Gardner 
... for Edward Cave ... , 1738-1741. 2 v. : 
ill. (some folded), folded maps, folded 
plans, ports. ; 40 cm. ENG

O-3-B-119
Du Halde, Jean-Baptiste. Description geo-

graphique historique, chronologique, 
politique, et physique de l'empire de la 
Chine et de la Tartarie chinoise, enrichie 
des cartes generales et particulieres de 
ces pays, de la carte générale & des cartes 
particulieres du Thibet, & de la Corée, & 
ornée d'un grand nombre de figures & de 
vignettes gravées en taille-douce. Par le P. 
J. B. du Halde, de la Compagnie de Jesus. 
T. 1-4. A Paris : Chez P. G. Le Mercier, 
Imprimeur-Libraire ... , 1735. 4 v. : ill. 
(some double-page, some folded), maps 
(some double-page, some folded), music, 
plans (1 double-page), ports. ; 44 cm. FRE

O-3-B-120
Noticia admiravel, e curiosa relaçam do 

grande Imperio da China; refere-se a 
despedida, que no mesmo Imperio fez 
o Embaixador portuguez, que chegou 
ao presente a esta Cidade em a náo 
proximamente vinda de Macáo, em o 
primeiro de Setembro de 1755. Com 
as individuaes acçoens politicas uzadas 
por aquelles nascionaes, e outras muitas 
noticias. Lisboa : Na Offic. de Domingos 
Rodrigues, anno de 1755. 8 p. ; 20 cm. 
POR

O-3-B-121
Helman, Isidore Stanislas. Faits mémo-

rables des empereurs de la Chine, tirés 
des annales chinoises, ornés de 24 es-
tampes in 4°. Gravées par Helman en 
1-88, d'après les deßins originaux de la 
Chine, tiré du cabinet du cy-devant Mtre. 
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Bertin. A Paris : Chez l'auteur ... , [1788]. 
[1], 24 sheets : chiefly ill. ; 41 x 55 cm. 
FRE

O-3-B-122
Helman, Isidore Stanislas. Suite des seize 

estampes représentant les Conquêtes de 
l'empereur de la Chine, avec leur explica-
tion : [avec un supplément de 6 estampes 
sur 8 feuilles]. Paris : Chez l'auteur ... 
et chez M. Ponce ... , 1783-1788. [1], 24 
sheets : chiefly ill. ; 41 x 55 cm. FRE

O-3-C. Religion and Philosophy

O-3-C-1
Confucius. Labrune, Jean de, tr. La morale 

de Confucius, philosophe de la Chine. A 
Amsterdam : Chez Pierre Savouret ... , 
1688. [20], 100, [2] p. ; 17 cm. FRE

 Notes: 
Bound with:
Foucher, Simon. Lettre sur la morale de 

Confucius, philosophe de la Chine. A 
Paris : Chez Daniel Horthemels ... , 1688. [2], 
29, [1] p. ; 17 cm. FRE

 Notes: 
 Preceeding of "La morale de Confucius, 

philosophe de la Chine."

O-3-C-3
Confucius. Labrune, Jean de, tr. La morale 

de Confucius, philosophe de la Chine. 
A Londres : [s.n.], 1783. [8], 197, [1] p. : 
port. ; 13 cm. FRE

O-3-C-4
Confucius. The morals of Confucius, a 

Chinese philosopher, who f lourished 
above five hundred years before the 
coming of Christ.  Being one of the 
choicest pieces of learning remaining of 
that nation. London : Printed for Randal 
Taylor ... , 1691. xx, 183, [1] p., [1] folded 
leaf of plates : port. ; 18 cm. ENG

O-3-C-5
Confucius. The morals of Confucius, a 

Chinese philosopher, who f lourished 
above five hundred years before the 

coming of our Lord and Saviour Jesus 
Christ. Being one of the most choicest 
pieces of learning remaining of that 
nation. London : Printed for Randal 
Taylor ... , 1691. [16], 142 p. ; 17 cm. ENG

O-3-C-7
Dez, Jean. Ad virum nobilem. De cultu 

Confucii philosophi, et progenitorum 
apud Sinas. Leodii : [s.n.], 1700. 47, [1] p. ; 
15 cm. LAT

O-3-C-8
Confucius. Levesque, Pierre Charles, tr. 

Pensées Morales de Confucius, recueillies 
et traduites du Latin. Par P. Ch. Levesque. 
A Paris : Chez Debure L'aîné ... et P. Didot 
L'aîné ... , 1790. 175, [3] p. ; 15 cm. 
FRE (Collection des Moralistes Anciens)

O-3-C-9
Noël, François. Les livres classiques de 

l'Empire de la Chine, recueillis par le 
pere Noel; précédés d'observations sur 
l'origine, la nature & les effets de la phi-
losophie morale & politique dans cet 
empire. T. 1-7. A Paris : Chez de Bure, 
Barrois aîné & Barrois jeune ... , 1784-1786. 
7 v. ; 15 cm. FRE

 Contents: 
 t. 1. Observations sur la philosophie mo-

rale et politique des lègislateurs chinois. – 
t. 2. La grande science, ou La science des 
adultes. Le juste milieu, ou Le milieu im-
muable. – t. 3-4. Le livre des sentences. – 
t. 5-6. Meng-Tsée, ou Le livre de Memcius. 
– t. 7. Le livre de la piètè finiale. Le livre 
de l'ècole des enfants.

O-3-C-10
Brotier, Gabriel. Gabrielis Brotier com-

mentatio de Ivdaeis Sinensibvs, ex doctis-
simis eius Commentariis ad C. Cornelii 
Taciti opera, qvos Parisiis qvatvor tomis 
in qvarta forma. A 1771 prodire iussit ele-
gantissime, & quidem ex tomi tertii pag. 
567 sqq. [Hagae Comitum : Sumprbu J. S. 
Dornseiffen, bibliopolae, 1774.] p. [472]-
505, [1] folded leaf of plates ; 16 cm. LAT

 Notes: 
 Extracted from: Museum Haganum 
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historico-philologico-theologicum ; vol.1., 
pt.1.

O-3-C-11
Intorcetta, Prospero. Compendiosa nar-

ratione dello stato della missione cinese, 
cominciãdo dall' anno 1581. fino al 1669. 
of fer ta in Roma. Alli eminentissimi 
signori cardinali della Sacra congregatione 
de propaganda fide. Dal P. Prospero 
Intorcetta della Compagnia di Giesù, 
Missionario, e Procuratore della Cina: con 
l'aggiunta de'Prodigij da Dio operati; 
e delle Lettere venute della corte di Peki-
no con felicissime nuoue. In Roma : Per 
Francesco Tizzoni, 1672. 126, [2] p. ; 16 
cm. ITA

O-3-C-13
Carvalho, Valentino. Lettera della Cina 

dell'anno 1601. Mandata dal P. Valentino 
Caruaglio Rettore del Collegio di Macao, 
al M. R. P. Claudio Acquauiua Generale 
della Compagnia di Giesv. In Roma : Nel-
la Stamperia di Luigi Zannetti, 1603. 108 p. ; 
17 cm. ITA

O-3-C-15
Ricci, Matteo. Annva della Cina del M.DC.VI. 

e M.DC.VII. Del Padre Matteo Ricci 
della Compagnia di Giesv. Al Molto R. P. 
Clavdio Acqvaviva Generale della mede-
sima religione. In Roma : Nella Stamparia 
di Bartolomeo Zannetti., anno 1610. 47, 
[1] p. ; 16 cm. ITA

O-3-C-16
Trigault, Nicolas. Litterae Societatis Iesv 

e regno sinarvm annorum MDCX. & XI. 
Ad R. P. Claudivm Aquauiuam eiusd. so-
cietatis præpositum generalem. Auctore P. 
Nicolao Trigautio, eiusd. societatis. Avgvstae 
Vindelcorvm : Apud Christophorum 
Mangium, 1615. [8], 294 p., 1 folded leaf 
of plates : plan ; 16 cm. LAT

O-3-C-17
Trigault, Nicolas. Dve lettere annve della 

Cina del 1610 e del 1611. Scritte al M. 
R. P. Clavdio Acqvaviva Generale della 
Compagnia di Giesv. Dal Padre Nicolò 

Trigaut della medesima Compagnia di 
Giesv. 'In Milano : Per l'her di Pacifico 
Pontio, & Gio. Battista Piccaglia ... , 1615. 
[10], 3-221, [1] p. ; 17 cm. ITA

O-3-C-18
[Relatione delle cose piv notabili scritte 

negli anni 1619. 1620. & 1621. dalla 
Cina. Al molto reu. in Christo P. Mvtio 
Vitelleschi preposito generale della 
Compagnia di Giesv']. [In Roma : Per l'Erede 
di Bartolomeo Zannetti, 1624]. 3-252 p. ; 
16 cm. ITA

 Notes: 
 Includes letters signed by Manuel Dias, 

Václav Pantaleon Kirwitzer, and Nicolas 
Trigault. – Library's copy imperfect: p.1-2 
(including title-page) wanting.

O-3-C-19
Trigault, Nicolas. Rervm memorabilivm 

in Regno Sinæ gestarvm litteræ annuæ 
Societatis Iesv. Ad reu. admodum in 
Christo Patrem P. Mvtivm Viitelleschi 
P r æ p o s i t u m  G e n e r a l e m  e i u s d e m 
Societatis .  Antverpiæ :  Ex of f icina 
Hieronymi Verdvssii, 1625. 160, [1] 160-
148 [i.e. 168], [2] p. ; 16 cm. LAT

O-3-C-21
Lettere dell'Ethiopia dell'anno 1626. sino 

al marzo del 1627. E della Cina dell' 
anno 1625. sino al febraro del 1626. Con 
vna breue relatione del viaggio al Regno 
di Tvnqvim, nuouamente scoperto. Man-
date al molto reu. padre Mvtio Vitelleschi, 
Generale della Compagnia di Giesv. 
In Parma : Per Odoardo Fornouo, 1629. 
92 p. ; 15 cm. ITA

 Notes: 
 Includes letters signed by Manuel de 

Almeida, Emanuel Dias and Giuliano 
Baldinotti.

O-3-C-22
Lettere dell'Ethiopia dell'anno 1626. sino 

al marzo del 1627. E della Cina dell' 
anno 1625. sino al febraro del 1626. Con 
vna breue relatione del viaggio al Regno 
di Tvnqvim, nuouamente scoperto. Man-
date al molto reu. padre Mvtio Vitelleschi, 
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Generale della Compagnia di Giesv. 
In Roma : Appresso l'Erede di Bartolo-
meo Zannetti, 1629. 133, [3] p. ; 16 cm. 
ITA

 Notes: 
 Includes letters signed by Manuel de 

Almeida, Emanuel Dias and Giuliano 
Baldinotti.

O-3-C-23
Schall von Bell, Johann Adam. Historica 

narratio, de initio et progressu missionis 
Societatis Jesu apud Chinenses, ac præ-
sertim in regia Pequinensi, ex litteris R. P. 
Joannis Adami Schall ex eadem Societate, 
Supremi ac Regij Mathematum Tribuna-
lis ibidem Præsidis. collecta. Viennæ 
Austriæ : Typis Matthæi Cosmerovij ... , 
anno 1665. [12], 267, [1] p. ; 16 cm. LAT

O-3-C-24
Schall von Bell, Johann Adam. Intorcetta, 

Prospero. Historica relatio de ortu et pro-
gressu fidei orthodoxæ in Regno Chinen-
si per missionarios Societatis Jesu ab anno 
1581. usque ad annum 1669. Novissimè 
collecta ex literis eorundem patrum So-
cietatis Jesu præciquè R. P. Joannis Adami 
Schall Coloniensis ex eadem Societate. 
Editio altera, & aucta, Geographicâ Regni 
Chinensis descriptione; Compendiosa 
narratione de statu missionis Chinensis; 
Prodigiis, quæ in ultima persecutione 
contigerunt; & Indice. Ratisbonæ : Typis 
Augusti Hanckwitz, anno 1672. [14], 352, 
[2], 353-393, [29] p., [2] leaves of plates 
([1] folded) : port., map ; 16 cm. LAT

O-3-C-25
Lettre écrite de la Chine où l'on voit l'état 

present du christianisme dans cét empire, 
& les biens qu'on y peut faire pour le salut 
des ames. A Paris : Chez Gabriel Martin ... , 
1682. [12], 147, [1] p. ; 15 cm. FRE

 Notes: 
 Including several letters of Ferdinand 

Verbiest and others.

O-3-C-26
Couplet, Philippe. Histoire d'une dame 

chrétienne de la Chine, ov par occasion 

les usages de ces peuples, l'établissement 
de la religion, les manieres des mission-
naires, & les exercices de pieté des nou-
veaux chrétiens sont expliquez. A Paris : 
Chez Estienne Michallet ... , 1688. [2], 
152, [2] p., [2] leaves of plates ([1] folded) : 
ill., port. ; 16 cm. FRE

O-3-C-28
Histoire des differens entre les mission-

naires jesuites d'une part et ceux des 
Ordres de St. Dominique et de St. Francois 
de l'autre. Touchant les cultes que les 
Chinois rendent a leur Maître Confucius, 
a leurs ancestres et à l'idole Chin-hoan. 
[S.l. : s.n.], 1692. xl, [4], 405, [3] p. ; 16 
cm. FRE

O-3-C-29
Orléans, Pierre Joseph d'. La vie du pere 

Matthieu Ricci de la Compagnie de Jesus. 
Par le pere d'Orleans de la mesme compa-
gnie. A Paris : Chez George & Louis Josse 
... , 1693. [8], 434 [i.e. 256] p. ; 16 cm. 
FRE

O-3-C-30
Magalotti, Lorenzo, ed. Notizie varie 

dell'imperio della China e di qualche 
altro paese adiacente con la vita di Confu-
cio il gran savio della China, e un saggio 
della sua morale. All ' i l lustriss.  sig. 
Marchese Clemente Vitelli. Maestro di ca-
mera del Sereniss. Granduca di Toscana. In 
Firenze nel garbo : Da Giuseppe Manni, 
1697. xv, [1], 185, [5] p. : ill. ; 15 cm. ITA

O-3-C-32
Leibniz, Gottfried Wilhelm Freiherr von, 

ed. Soares, José. Novissima Sinica histo-
riam nostri temporis illustratura in quibus 
de Christianismo publica nunc primum 
autoritate propagato missa in Europam 
relatio exhibetur, deque favore scientiar-
um Europæarum ac moribus gentis & ip-
sius præsertim monarchæ, tum & de bello 
Sinensium cum Moscis ac pace constituta, 
multa hactenus ignota explicantur. Edente 
G. G. L. Indicem dabit pagina versa. 
[S.l. : s.n.], anno 1697. [32], 174 p. ; 17 cm. 
LAT
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O-3-C-33
Leibniz, Gottfried Wilhelm Freiherr von, 

ed. Novissima Sinica historiam nostri 
temporis illustratura in quibus de Chris-
tianismo publica nunc primum autoritate 
propagato missa in Europam relatio exhi-
betur, deqve favore scientiarum Europæa-
rum ac moribus gentis & ipsius præsertim 
monarchæ, tum & de bello Sinensium 
cum Moscis ac pace constituta, multa 
hactenus ignota explicantur. Edente G. G. 
L. Indicem dabit pagina versa. Secunda 
editio. Accessione partis posterioris aucta. 
[S.l. : s.n.], anno 1699. [28] p., [1] leaf of 
plates : port. ; 17 cm. LAT

 Notes: 
 Library's copy only preliminary pages.

O-3-C-34
Soares, José. Leibniz, Gottfried Wilhelm 

Freiherr von. Libertas evangelium Christi 
annunciandi & propagandi in Imperio 
Sinarum, solenniter declarata anno do-
mini 1692. die 22. Mensis Martii; & pro 
Europæorum notitia descripta, autore P. 
Josepho Suario, lusitano Societatis Jesu 
missionario Sinensi, collegii aulici peki-
nensis rectore. [S.l. : s.n., 1699]. 175, [1] p. ; 
16 cm. LAT

 Notes: 
 Texts divided from "Novissima Sinica : 

historiam nostri temporis illustratura ... / 
edente G. G. L. [i.e. G. W. Leibnitz] ... . 
2nd ed."

O-3-C-35
[Documenta controversiam missionario-

rum apostolicorum imperii Sinici de 
cultu præsertim Confucii Philosophi & 
progenitorum defunctorum spectantia, 
ac apologiam Dominicanorum Missionis 
Sinicæ Ministrorum adversus libros R. R. 
Patrum Le Tellier & Le Gobien Societa-
tis Jesu Confirmantia]. [S.l. : s.n., 1699]. 
3-196, [2] p. ; 16 cm. LAT

 Notes: 
 Binder's spine title: Documenta contro-

versiam missionariorum apostolicorum 
imperii Sinici. – Library's copy imperfect: 
half title page (p.1-2) and index (after [3]) 
wanting. – Caption title: Quæsita missino-

nariorum sinarum ... . – Date from spine. 
– Probably separated from "Apologie des 
Dominicains, missionnaires de la Chine 
..." by Noël Alexandre.

O-3-C-36
Alexandre, Noël. Apologie des Dominicains 

missionnaires de la Chine. Ou Réponse 
au livre du Pere Le Tellier Jesuite, intitulé, 
Défense des nouveaux chrétiens; et à 
l'éclaircissement du P. Le Gobien de la même 
Compagnie, sur les honneurs que les 
Chinois rendent à Confucius & aux Morts. 
Par un religieux docteur & professeur 
en theologie de l'Ordre de S. Dominique. 
A Cologne :  Chez les  Herit ier s  de 
Corneile d'Egmond, 1699. 503, [7] p. ; 16 
cm. FRE

O-3-C-38
Alexandre, Noël. Apologia de' padri 

Domenicani missionarii della China, Overo, 
risposta al libro del P. Le Tellier Giesuita, 
intitolato, Difesa de' nuovi Cristiani, ed 
alla dichiarazione del Padre le Gobien 
della medesima Compagnia, sopra gli 
onori che i Chinesi fanno a Confusio ed a' 
Morti. Di un Religioso Dottore e Profes-
sore di Teologia dell' Ordine de Predica-
tori. In Colonia : Appresso gli Heredi di 
Codnelio d'Egmond, 1699. 613 [i.e. 495], 
[1], 193, [3] p. ; 16 cm. ITA, LAT

 Notes: 
 With "Documenta controversiam missio-

nariorum apostolicorum imperii Sinici 
de cultu præsertim Confucii Philosophi, 
& progenitorum defunctorum spectantia. 
Ac apologiam Dominicanorum Missionis 
Sinicæ Ministrorum adversus libros RR. 
Patrum le Tellier & Le Gobien Societatis 
Jesu Confirmantia."

O-3-C-39
Alexandre, Noël. Recueil des pieces des 

differens de Messieurs des missions etran-
geres, et des religieux de l'ordre de S. 
Dominique, touchant le culte qu'on rend 
à la Chine au philosophe Confucius. A 
Cologne : Chez Jean le Sincere, 1700. [2], 
138, [2] p. ; 16 cm. FRE
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O-3-C-40
Alexandre, Noël. Conformité des ceremo-

nies chinoises avec l'idolatrie grecque et 
romaine. Pour servir de confirmation à 
l'apologie des dominicains missionnaires 
de la Chine. Par un religieux docteur 
& professeur en théologie. A Cologne : 
Chez les Heritiers de Corneille d'Egmond, 
1700. [2], x, 202, [2] p. ; 17 cm. FRE

O-3-C-41
Alexandre, Noël. Conformità delle ceri-

monie chinesi, colla idolatria greca, e 
romana. In conferma dell' apologia de 
Domenicani Missionarii della China. Opera 
di un religioso dottore, e professore di 
teologia. In Colonia : Appresso gli Heredi 
di Cornelio d'Egmond, 1700. 207, [1] p. ; 
17 cm. ITA

O-3-C-42
Alexandre, Noël. Lettre d'une personne de 

pieté. Sur un ecrit des Jesuites contre la 
censure de quelques propositions de leurs 
PP. Le Comte, Le Gobien, &c., touchant 
la religion & le culte des chinois, faite 
par la faculté de théologie de Paris. Avec 
une reponse de l'illustrissime Navarrette 
Archevêque de S. Domingue à l'Apologie 
des Jesuites de la Chine, composée par 
le P. Diego Moralez de la même Compagnie. 
A Cologne :  Chez les  Herit ier s  de 
Corneille d'Egmond, 1701. 129, [1] p. ; 17 
cm. FRE

O-3-C-43
Alexandre, Noël. Lettera d'una persona 

pia sopra una scrittura de RR.PP. Gesuiti 
contro la censura fatta dalla facoltà di 
Parigi di alcune proposizioni de' RR.PP. 
Le Comte, e Le Gobien &c. Circa la reli-
gione e culto de' Chinesi. Con una rispo-
sta dell' illustriss, Navarette Arcivescovo 
di San Domingo all' apologia de' padri 
Gesuiti della China. Composta dal Padre 
Diego Maralez della stessa Compagnia. 
In Colonia : Appresso gl'Heredi di Corne-
lio d'Egmond, [1701]. 123, [1] p. ; 16 cm. 
ITA

O-3-C-44
Alexandre, Noël. Lettre d'un docteur de 

l'Ordre de S. Dominique sur les cérémo-
nies de la Chine, au R. P. Le Comte de 
la Compagnie de Jesus, confesseur de 
Madame la Duchesse de Bourgogne. A 
Cologne : Chez les Heritiers de C. 
d'Egmond, 1700. 7 parts in 1 (102, [2], 44, 
[4], 34, [2], 18, [6], 47, [3], 22, 24 p.) ; 17 
cm. FRE ([Affaires de la Chine ; Tom. 1])

 Contents: 
 [pt.1]-2. Sur les cérémonies de la Chine – 

3. Sur son systeme de l'ancienne religion 
de la China – 4.-7. Sur l'idolatrie et les 
superstitions de la Chine.

 Notes: 
Bound with: 
Status quæstionis Romæ nunc temporis 

habitæ circa honores a Sinensibus ex-
hibitos Confucio et progenitoribus fato 
functis. Accedunt Epistolæ duæ præposi-
ti, directorum, missionariorum Seminarii 
Parisiensis missionum ad exteros. Ad In-
nocentium XII. pontificem max. Editio se-
cunda auctior. Bruxellis, Apud Danielem 
Wattier ... , 1700. [4], 116 p. FRE, LAT

La Bonne foy des anciens jesuites mis-
sionaires de la Chine, sur l'idolatrie des 
Chinois dans le culte qu'ils rendent à 
Confucius & aux Morts; Demontrée par 
des extraits fideles des livres des RR. 
Peres Athanase Kirker, Nicolas Trigaut, 
Alexandre de Rhodes & autres, envoyés à 
un ami; Avec quelques reflexions sur les 
nouveaux sentimens des RR. PP. Jesuites. 
[S.l. : s.n.], 1700. 27, [1] p. FRE

Sentiment d'un jurisconsulte envoyé à son 
amy, sur la contestation d'entre Messieurs 
les missionaires etrangeres, & les PP. 
Jesuites, touchant les ceremonies chinoises. 
[S.l. : s.n.], 1700. 34, [2] p. FRE

Remarques d'un docteur en theologie, 
sur la protestation des Jesuites. Avec une 
réponse au nouveau libelle de ces peres 
contre la censure de Sorbonne. [S.l. : s.n., 
1700?]. 30 p. FRE
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O-3-C-45
Alexandre, Noël. Lettre d'une personne de 

pieté. Sur un ecrit des Jesuites contre la 
censure de quelques propositions de leurs 
PP. Le Comte, Le Gobien, &c., touchant 
la religion & le culte des chinois, faite 
par la faculté de théologie de Paris. Avec 
une reponse de l'illustrissime Navarrette 
Archevêque de S. Domingue à l'Apologie 
des Jesuites de la Chine, composée par 
le P. Diego Moralez de la même Compagnie. 
A Cologne :  Chez les  Herit ier s  de 
Corneille d'Egmond, 1701. 129, [1] p. ; 17 
cm. FRE ([Affaires de la Chine ; Tom. 7])

 Notes: 
Bound with:
Lionne, Artus de. Lettre de Mr l'abbé 

de Lionne, evêque nommé de Rosalie, 
vicaire apostolique de la province de 
Suchuen dans la Chine; a Monsieur Charmot, 
directeur du Seminaire des missions 
etrangeres de Paris, a Canton. A present 
procureur general en cour de Rome des 
missions des evêques, françois dans les 
Indes. [S.l. : s.n.], 1700. [16], 257, [3] p. 
FRE

Lettre a Madame de Lionne, sur le libelle 
des Jesuites, contre M. l'évêque de Rosa-
lie, son fils. A Rome : s.n., 1701. 84 p., [1] 
folded leaf of plates. FRE

Longobardi, Nicolò. Traité sur quelques 
points de la religion des Chinois. Par le 
R. Pere Longobardi, ancien superieur des 
Missions de la Compagnie de Jesus à la 
Chine. A Paris : Chez louis Guerin ... , 
1701. [4], 100 p. FRE

Santa María, Antonio de. Traité sur 
quelques points importans de la mis-
sion de la Chine. Par le R. P. Antoine 
de Sainte Marie, prefet apostolique des 
Missionnaires de l'Ordre de S. François 
dans ce royaume; Adressé au R. P. Louis 
de Gama, Jesuite Visiteur des provinces 
de la Chine, & du Japon: Et envoyé à N. 
S. Pere le Pape, & aux Em. cardinaux de 
la Sacrée Congregation établie pour les 
affaires qui regardent la propagation de la 
Foy. Traduit de l'Espagnol. A Paris : Chez 

louis Guerin ... , 1701. [2], 152 p. FRE

O-3-C-46
Alexandre, Noël. Lettere d'un dottore di 

teologia dell'Universita' di Parigi dell'or-
dine de'Predicatori, intorno alle idolatrie 
e superstizioni della China. In Colonia : 
Appresso gli Eredi di Cornelio d'Egmond, 
1700. 7 parts in 1 ([2], 134, [2], 52, 38, [2], 
25, [3], 38, [6], 32, 20, [2] p.) ; 16 cm. ITA

 Contents: 
 1. Lettera d'un dottore dell'ordine de' pre-

dicatori, sopra le cerimonie della China 
al r.p. le comte della compagnia di Gesù, 
confessore di madama la duchessa di Bor-
gogna – 2. Lettera d'un dottore di teologia 
dell'ordine de' predicatori intorno alle 
cerimonie della china al reverendo padre 
Dez provinciale de' giesuiti – 3. Lettera 
d'un dottore di teologia dell'ordine de' 
predicatori al rev. padre le comte confes-
sore di Madama la Duchessa di Borgogna 
intorno al suo sistema della anticha reli-
gione della China – 4. Lettera d'un dotto-
re di teologia dell'ordine de' predicatori 
sopra le idolatrie, e superstizioni della 
China al reverendo padre Dez provinciale 
de' giesuiti – 5. Lettera d'un dottore di te-
ologia dell'ordine de' predicatori intorno 
all'idolatrie e superstizioni della China. 
Al reverendo padre Dez, provinciale de' 
giesuiti – 6. Lettera d'un dottore di teo-
logia dell'ordine de' predicatori intorno 
all'idolatrie e superstizioni della China. 
Al reverendo padre Dez, provinciale de' 
giesuiti – 7. Lettera d'un dottore di teo-
logia dell'ordine de' predicatori, intorno 
all'idolatrie e superstizioni della China. 
Al reverendo padre Dez, provinciale de' 
giesuiti.

O-3-C-47
Le Fèvre, Jacques. Lettre d'un docteur sur 

ce qui se passe dans les assemblées de la 
Faculté de Theologie de Paris. A Cologne : 
Chez ****, 1700. 7 parts in 1 ([16], 44, 
[4], 39, [5], 48, 66, [106], 114, [32], [4], 
126, 4 p.) ; 18 cm. FRE

 Notes: 
Bound with:
Gerberon, Gabriel. Remontrance chari-
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table a M. Louis de Cicé nommé a l'evé-
ché de Sabula & au vicariat apostolique 
de Siam, du Japon, &c. Avec quelques re-
flexions sur la censure de l'assemblée du 
clergé. A Cologne : Chez Pierre Marteau, 
1700. 44, [4] p. FRE

Lionne, Pauline de. Lettre de Madame 
de Lionne aux Jesuites. [A Paris? : s.n., 
1701?]. 36 p. FRE

Lettre ecrite. De la province de Fokien 
dans la Chine sur la fin de l'année 1700. 
Où l'on rapporte le cruel traitement que 
les chrétiens des jesuites ont fait à Mr 
Maigrot evêque de Conon & vicaire apo-
tolique, & au R.P. Croquet de l'ordre de 
S. Dominique; & où l'on voit un échan-
tillon du respect qu'ont les jesuites pour 
les evêques & pour le S. Siége. [S.l. : s.n., 
1700?]. 12 p. FRE

Colbert, Jacques-Nicolas. Requeste de RR. 
PP. Jesuites. au roy. [S.l. : s.n., s.d.]. 12, [2] p. 
FRE

O-3-C-48
Le Fèvre, Jacques. Six lettres d'un docteur 

ou relation des assemblées de la Faculté 
de Theologie de Paris, tenues en Sor-
bonne sur les opinions des Jesuites tou-
chant la religion, les cultes & la morale 
des Chinois avec la censure de cette facul-
té. Seconde edition corrigée. A Cologne : 
[s.n.], 1701. 303, [1] p. ; 16 cm. FRE

 Notes: 
Bound with:
Maigrot, Charles. Lettre de Monsieur 

Maigrot a Monsieur Charmot, du 11 janvier 
1699. Reçue à Paris en août 1700. Elle 
montre la fausseté de ce que le Pere le 
Comte a écrit touchant la religion an-
cienne des Chinois. [S.l. : s.n.], 1701. 59, 
[1] p. FRE

Lionne, Payen de. Lettre de Madame de 
Lionne aux RR. PP. Jesuites. [A Paris? : 
s.n., 1701?]. 16 p. FRE

Lettre a Madame de Lionne, sur le libelle 
des Jesuites, contre Mr. l'eveque de 

Rosalie, son fils. A Rome, ce 10. de Février 
1701. [A Rome? : s.n., 1701?]. 36 p. FRE

 Notes: 
 Including the following letters: 1: Lettre 

de M. l 'abbé de Lionne, évêque de 
Rosalie, su P. Grimaldi jesauite, écrite de 
Nanquin, le troisième de janvier 1699. – 
2: Lettre de M. l'abbé de Lionne, évêque 
de Rosalie aux jesuites françois, mission-
naires dans la Chine, écrite de Nanquin, 
le septième de fèvrier 1699. – 3: Lettre de 
M. l'évêque d'Argoli au R. Père Grimaldi 
jesuite. (A Nanquin, 4. janv. 1699). – 
4: Lettre de M. l'évêque d' Argoli aux RR. 
PP. jesuites francois, missionnaires dans 
la Chine. (A Kian-ning, le sixième février 
1699).

Alexandre, Noël. Septieme et derniere 
lettre d'un docteur touchant les assem-
blées de la Faculté de theologie de Paris, 
tenues en Sorbonne sur les opinions des 
Jesuites touchant la religion, les cultes, & 
la morale des Chinois; ou Réponse à la 
préface du prétendu journal desdites as-
semblées. Seconde edition. A Liege, [S.l. : 
s.n.], 1702. 72 p. FRE

O-3-C-49
Alexandre, Noël. Septiéme et derniere 

lettre d'un docteur touchant les assem-
blées de la Faculté de theologie de Paris, 
tenuës en Sorbonne sur les opinions des 
Jésuîtes touchant la religion, les cultes, & 
la morale des Chinois; ou Réponse à la 
préface du prétendu journal desdites as-
semblées. A Liège : [s.n.], 1701. [6], 126, 
4 p. ; 18 cm. FRE

 Notes: 
Bound with:
Lionne, Artus de. Lettre de Mr. de Lionne, 

evêque de Rosalie, aux RR. PP. Jesuites, 
touchant la décision du S. Siege, sur la 
grande affaire des cérémonies Chinoises. 
[S.l. : s.n.], 1706. [2], 18 p. FRE

Decret de Nostre S. P. le Pape Clement 
XI sur la grande affaire de la Chine. [S.l. : 
s.n.], 1709. 161, [1] p. FRE

Reponse a la lettre des Jesuites a un prelat, 
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touchant les cérémonies chinoises. [S.l. : 
s.n.], 1709. 92 p. FRE

O-3-C-50
Lionne, Artus de. Lettre de Mr. l'abbé 

de Lionne, evêque nommé de Rosalie, 
vicaire apostolique de la province de 
Suchuen dans la Chine; a Monsieur 
Charmot, directeur du Seminaire des 
missions etrangeres de Paris, a Canton. 
A present procureur general en Cour de 
Rome des missions des evêques françois 
dans les Indes. A Rome : [s.n.], 1700. 249, 
[3] p. ; 16 cm. FRE

O-3-C-51
Recueil des pieces presentées par les PP. 

Jesuites a la S. Congregation. Pour ré-
pondre à l'écrit intitulé, Questions de la 
Chine, &c. 1. Instruction, ou Supplique. 2. 
Addition sru l'authorité des livres Chinois 
citez par M. de Leonissa. 3. Contr'exposé, 
ou Exposé du fait par les PP. Jesuites. [S.l. : 
s.n.], 1700. [12], 69, [3], 240 p. ; 17 cm. 
FRE ([Affaires de la Chine ; Tom. 4])

 Notes: 
Bound with:
Prejugez legitimes en faveur du decret 

de N. S. Pere le Pape Alexandre VII. 
et de la pratique des Jesuites, au sujet 
des honneurs que les Chinois rendent a 
Confucius et a leurs ancestres. Tirez des 
ecrits des Peres Dominicains, & des Peres 
Franciscains Missionaires de la Chine. [S.l. : 
s.n.], 1700. [28], 101, [3] p. FRE

Anciens memoires de la Chine, touchant 
les honneurs que les Chinois rendent à 
Confucius & aux Morts. A Paris : Chez 
Nicolas pepie ... , 1700. [8], 278, [2] p. 
FRE

O-3-C-52
Varo, Francisco. Estratto del trattato 

composto dal reverendissimo padre fr. 
Francesco Varo dell'Ordine de'Predicatori. 
Vicario Apostolico, e Vescouo nominato 
di Canton. Circa il culto, offerte, riti, e 
cerimonie, che pratticano i chinesi in 
honore del loro maestro Confusio, e pro-
genitori defonti. In Colonia : [s.n.], 1700. 

[12], 533, [1] p., [1] folded leaf of plates : 
ill. ; 16 cm. ITA

O-3-C-53
Furtado, Francisco. Informatio antiquissi-

ma de praxi missionariorvm Sinensium 
Societatis Jesu, circa ritus Sinenses, data 
in China, jam ab annis 1636. & 1640. à P. 
Francisco Furtado antiquo Mißionario, & 
Vice-Provinciali Sinensi ejusdem Socie-
tatis. Parisiis : Apud Nicolaum Pepié ... , 
1700. 18, [4], 52, [10] p. ; 17 cm. LAT

O-3-C-54
De ritibus Sinensium erga Confucium 

philosophum, et progenitores mortuos 
Alexandri Papæ VII. decreto permissis, 
adversùs librum inscriptum, Historia 
c u l t û s  S i n e n s i u m ,  & c .  A u g u s t æ 
Vindelicorum ; Dilingæ : Typis & sumptibus 
Joannis Caspari Bencard Bibliopolæ, 
anno 1701. 418, [6] p. ; 16 cm. LAT

O-3-C-55
Le Comte, Louis. Eclaircissement sur la 

denonciation faite a N. S. P. le Pape, des 
nouveaux memoires de la Chine, com-
posez par le Pere Louis Le Comte, de la 
Compagnie de Jesus, confesseur de Ma-
dame la Duchesse de Bourgogne. [S.l. : 
s.n.], 1700. [2], 31, [1] p. ; 16 cm. FRE

 Notes: 
Bound with:
Lettre a un prelat, sur un ecrit intitulé, 

Lettre de M. le cardinal de Tournon, 
patriarche d'Antioche, &c. à M. Maigrot, 
evêque de Conon, &c. [S.l. : s.n., s.d.] 39, 
[1] p. FRE

Lettre des peres de la Compagnie de 
Jesus, missionnaires de la Chine, à Nôtre 
Tres-Saint Pere le Pape Clement XI. Avec 
la declaration authentique de l'Empereur 
de la Chine, touchant les cérémonies 
chinoises. Sur la copie imprimée à Rome 
en latin & en Italien. A Liege : Chez 
Daniel Moumal ... , 1702. 44 p. FRE

Lettre a Messieurs des missions etran-
geres, sur celle qu'ils ont écrite à Madame 
de Lionne. [S.l. : s.n.], 1701. [2], 68 p. 
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FRE

Reflexions sur la censure, publiée sous le 
nom de la faculté de Theologie de Paris, 
contre les livres intitulés, Nouveaux me-
moires sur l'état present de la Chine: His-
toire de l'edit de l'Empereur de la Chine: 
Lettre des ceremonies de la Chine. [S.l. : 
s.n.], 1700. 19, [1] p. FRE

Lallemant, Jacques-Philippe. Addition a 
la réponse des Jesuites au sujet de la som-
mation que leur ont faite Messieurs des 
missions etrangeres de produire toute la 
lettre de Monsieur Benaventé. [S.l. : s.n.], 
1702. [2], 10 p. FRE

O-3-C-56
Prejugez legitimes en faveur du decret 

de N. S. Pere le Pape Alexandre VII. 
et de la pratique des Jésuites, au sujet 
des honneurs que les Chinois rendent a 
Confucius et a leurs ancestres. Tirez des 
ecrits des peres Dominicains, & des peres 
Frenciscains, missionnaires de la Chine. 
[S.l. : s.n.], 1700. [20], 7, [1], 95, [1] p. ; 15 
cm. FRE

 Notes: 
Bound with:
Le Comte, Louis. Eclaircissement sur la 

denonciation faite a N. S. P. le Pape, des 
nouveaux memoires de la Chine, com-
posez par le Pere Louis Le Comte, de la 
Compagnie de Jesus, confesseur de Ma-
dame la Duchesse de Bourgogne. [S.l. : 
s.n.], 1700. [2], 31, [1] p. FRE

 
Le Comte, Louis. Des ceremonies de la 

Chine. Par le R. P. Lovis Le Comte, de la 
Compagnie de Jesus, confesseur de Ma-
dame la Duchesse de Bourgogne. A Liege : 
Chez Daniel Moumal ... , 1700. 136 p. 
FRE

Le Gobien, Charles. Lettre à un docteur de 
la Faculté de Paris, sur les propositions de-
ferées en Sorbonne par Monsieur Priou. 
[S.l. : s.n.], 1600. 23, [1], 48 p. FRE

Lettre a Monsieur** touchant les hon-
neurs que les Chinois rendent au philo-

sophe Confucius & à leurs ancêtres. [S.l. : 
s.n.], 1700. 116, [4] p. FRE

Informationes patrum Societatis Jesu, seu 
libellus supplex ad Sacram Congregatio-
nem Sancti Officii, oblatus à patribus è 
Societate Jesu, deputatis ad informandum 
de Controversiis Sinensibus. [S.l. : s.n., 
1700?] 46, [2] p. FRE

Le Gobien, Charles. Jugement d'un grand 
nombre de docteurs des universitez de 
Castille et d'Arragon, sur les propositions 
censurées en Sorbonne le 18. d'octobre 
1700. Pour sevir de réponse au livre de 
Monsieur Du Pin, intitulé Défense de la 
censure, &c. A Liege : De l'Imprimerie de 
Guillaume Henry Streel ... , 1701. [2], 45, 
[1] p. FRE

O-3-C-57
Le Comte, Louis. Des ceremonies de la 

Chine. Par le R. P. Louis le Comte, de 
la Compagnie de Jesus, confesseur de 
Madam la Duchesse de Bourgogne. A 
Liege : Chez Daniel Moumal ... , 1700. [4], 
183, [1] p. ; 17 cm. FRE

O-3-C-58
Lallemant, Jacques Philippe. Journal 

historique des assemblées, tenues en 
Sorbonne, pour condamner les Memoires 
de la Chine, &c. [S.l. : s.n.], 1700. 7 v. in 1 
([346] p.) ; 17 cm. FRE ([Affaires de la 
Chine ; Tom. 5])

 Contents: 
 Premiére [-VII.] letter a un Chanoine de 

M***. 
 Notes: 
Bound with:
Le Comte, Louis. Eclaircissement sur la 

denonciation faite a N. S. P. le Pape, des 
nouveaux memoires de la Chine, com-
posez par le Pere Louis Le Comte, de la 
Compagnie de Jesus, confesseur de Ma-
dame la Duchesse de Bourgogne. [S.l. : 
s.n.], 1700. [2], 31, [3] p. FRE

Reflexions sur la censure, publiée sous le 
nom de la faculté de Theologie de Paris, 
contre les livres intitulés, Nouveaux 
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memoires sur l'état present de la Chine: 
Histoire de l'edit de l'empereur de la 
Chine: Lettre des ceremonies de la Chine. 
[S.l. : s.n.], 1700. 19, [3] p. FRE

Le Gobien, Charles. Reponse aux re-
marques de M*** svr la protestation du 
Pepe Le Gobien. [S.l. : s.n.], 1700. 33, [1] p. 
FRE

O-3-C-59
Lallemant, Jacques Philippe. [Journal 

historique des assemblées tenues en 
Sorbonne, pour condamner les memoires de 
la Chine, &c. renfermé en 7 lettres addres-
sées à un chanoine de province. Augmenté 
d'une praface]. [Seconde édition]. [S.l. : 
s.n. , 1701]. [4], [56], 3-282, [2] p. ; 16 cm. 
FRE ([Affaires de la Chine ; Tom. 9])

 Notes: 
Bound with:
Lettre d'un docteur de Louvain, a un jeune 

seigneur flamant, au sujet du differend 
du Seminaire etranger, & des Jesuites. A 
Bruxelles : [s.n.], 1700. [4], 132 p. FRE

Lettre a Messieurs des missions etran-
geres, sur celle qu'ils ont écrite à Madame 
de Lionne. [S.l. : s.n.], 1701. [2], 68 p. 
FRE

Le Gobien, Charles. Jugement d'un grand 
nombre de docteurs des universitez de 
Castille et d'Arragon sur les propositions 
censurées en Sorbonne le 18. d'octobre 
1700. Pour servir de réponse au livre de 
Mr. Du Pin intitulé Défense de la censure, 
&c. A Liege : De l'Imprimerie de Guillaume 
Henry Streel ... , 1701. [2], 45, [1] p. FRE

Aristophile. Lettre au P. Quesnel en 
quelque lieu du monde qu'il soit. [Sl. : s.n., 
17–?]. 20, [4] p. FRE

O-3-C-60
Montecatini, Balthazar. Nota d'alcune Di-

screpanze, e contradizioni intorno al fatto, 
nelle quali comparisce, quanto poco frà 
loro si accordino i moderni impugnatori 
de' riti cinesi Circa i punti capitali di que-
sta causa. Colonia : [s.n.], anno 1700. 259, 

[1], 24, 56 p. ; 16 cm. ITA
 Notes: 
 Library's copy bound after this text: 

title-page and "introduzione" of "Discre-
panze, o' contradizioni intorno al fatto 
tra' moderni impugnatori de' riti cinesi." 
(Colonia : [s.n.], 1300 [i.e. 1700]. 45, [3] p.
(Last [3] p. are blank.))

O-3-C-61
Brisacier, Jacques Charles de. Lettre au 

Pape, svr les Idolatries, et les superstitions 
chinoises. [S.l. : s.n., 1700]. [3]-130 p. ; 15 
cm. FRE

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-62
Fontaney, Jean de. Relation de ce qui s'est 

passé à la Chine en 1697. 1698. et 1699. à 
l'occasion d'un établissement que M. l'abbé 
de Lyonne a fait à Nien-tcheou, ville 
de la province de Tche-kiang. A Liege : 
Chez Daniel Moumal ... , 1700. 44 p. ; 16 
cm. FRE

O-3-C-63
Lettera di risposta ad un amico del Padre 

suo Anani. Sopra la lettera concernente 
i riti della China del R. Padre Luigi Le 
Comte della Compagnia diretta al sere-
nissimo Duca del Maine. In Colonia : 
Appresso gli Heredi d'Egmond, 1700. 
92 p. ; 16 cm. ITA

O-3-C-64
Piovani, Andrea. Poscritta allo stesso amico 

del Padre Ivo Anani, sopra l'apologia de' 
PP. Gesuiti fatta contro l'apologista de' 
Domenicani, a favore della Compagnia, 
delle ceremonie di China. In Colonia : 
Appesso [sic] gli Hertdi [sic] d'Egmond, 
1700. 96 p. ; 18 cm. ITA

O-3-C-65
Historia cultus Sinensium, seu varia scrip-

ta de cultibus Sinarum, inter vicarios 
apostolicos Gallos aliosque missionarios, 
& patres Societatis Jesu controversis, 
oblata Innocentio XII. pontifici maximo 
et Sacræ congregationi eminentissimo-
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rum cardinalium dirimendæ huic causæ 
præpositorum: adjuncta appendice scrip-
torum patrum Societatis Jesu de eadem 
controversia. Coloniæ : [s.n.], 1700. [8], 
676 [i.e. 678], [10] p. ; 16 cm. LAT

 Notes: 
Bound with:
Continuatio Historiæ cultus Sinensium, 

seu varia scripta de cultibus Sinarum, 
inter vicarios apostolicos Gallos aliosque 
missionarios, & patres Societatis Jesu 
controversis, oblata Innocentio XII. 
pontifici maximo, et Sacræ congregationi 
eminentissimorum cardinalium dirimendæ 
huic causæ præpositorum. Coloniæ : 
[s.n.], 1700. [4], 150, [2] p. LAT

O-3-C-66
Censure de quelques propositions des PP. 

Le Comte et Le Gobien, Jesuites, publiée 
sous le nom de la Faculté de Theologie 
de Paris. Reftée par les ecrits des Domini-
quains & des Franciscains missionnaires 
de la Chine les plus opposez aux Jesuites. 
[S.l. : s.n.], 1700. [18], 136 [i.e. 134], 125-
136 p. ; 16 cm. FRE

O-3-C-67
Lettre a Monsieur** touchant les hon-

neurs que les Chinois rendent au philo-
sophe Confucius & à leurs ancêtres. [S.l. : 
s.n.], 1700. 116, [4] p. ; 16 cm. FRE

O-3-C-68
Le Gobien, Charles. Lettre a un docteur de 

la Faculté de Paris, sur les propositions de-
ferees en Sorbonne par Monsieur Priou. 
[S.l. : s.n.], [i.e. 1700]. 23, [1] p. ; 16 cm. 
FRE

O-3-C-69
Daniel, Gabriel. Histoire apologetique de la 

conduite des Jesuites de la Chine, adres-
sée a Messieurs des missions etrangeres. 
[S.l. : s.n., 1700]. 217, [1] p. ; 16 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-70
Daniel, Gabriel. Histoire apologetique 

de la conduite des Jesuites de la Chine, 

adreßée à Messieurs des missions etran-
geres. [S.l. : s.n.], 1700. [4], 130, [2] p. ; 16 
cm. FRE ([Affaires de la Chine ; Tom. 3])

 Notes: 
Bound with:
Le Gobien, Charles. Reflexions generales 

sur la lettre qui paroît sous le nom de mes-
sieurs du seminaire des Missions etran-
geres, touchant les cérémonies chinoises. 
[S.l. : s.n.], 1700. 21, [3] p. FRE

Le Tellier, Michel. Lettre a Monsieur** 
docteur de Sorbonne. Au sujet de la révo-
cation faite par M. l'abbé de Brisacier de 
son approbation donnée en 1687, au livre 
intitulé, défense des nouveaux chrêtiens 
& des missionnaires de la Chine, &c. [S.l. : 
s.n.], 1700. 63, [3] p. FRE

Réponse a la lettre de messieurs des mis-
sions etrangeres, au Pape sur les ceremo-
nies chinoises. [S.l. : s.n., s.d.] [2], 159, [1] p. 
FRE

Fontaney, Jean de. Relation de ce qui s'est 
passé à la Chine en 1697. 1698. et 1699. à 
l'occasion d'un établissement que M. l'abbé 
de Lyonne a fait à Nien-tcheou, ville 
de la province de Tche-kiang. A Liege : 
Chez Daniel Moumal ... , 1700. 44, [2] p. 
FRE

Le Gobien, Charles. Parallele de quelques 
propositions, dont les unes ont esté dé-
férées au S. Siege & à la Sorbonne, les 
autres ne l'ont pas esté, quoy qu'elles me-
ritassent beaucoup plus de l'estre. [S.l. : 
s.n., s.d.] [2], 22, 34 p. FRE

Le Gobien, Charles. Second parallele 
des propositions du P. Le Comte, avec 
quelques autres propositions, adressé à 
Monsieur le Syndic de la Faculté de Theo-
logie de Paris. [S.l. : s.n.], 1700. 36 p. FRE

Censure de quelques propositions des PP. 
Le Comte et Le Gobien, Jesuites, publiée 
sous le nom de la Faculté de Theologie 
de Paris : reftée par les ecrits des Dominiquains 
et des Franciscains missionaires de 
la Chine les plus opposez aux Jesuites. [S.l. : 
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s.n.], 1700. [16], 3-98 p. FRE

O-3-C-71
Lettre de messieurs des missions etran-

geres au Pape, sur les idolatries et sur 
les superstitions chinoises. [Paris? : s.n., 
1700?]. [2], 213, [1] p. ; 17 cm. FRE ([Af-
faires de la Chine ; Tom. 2])

 Notes: 
Bound with:
Cicé, Louis de. Lettre de M. Louis de Cicé, 

nommé par le S. Siege a l'evéché de 
Sabula, et au vicariat apostolique de Siam, 
du Japon, &c. Aux RR. PP. Jesuites sur 
les idolatries et sur les superstitions de la 
Chine. [S.l. : s.n., 1700?]. 70, [2] p., [1] 
folded leaf of plates. FRE

Lionne, Artus de. Lettre de Mr l'abbé de 
Lionne, evêque nomé de Rosaile, vicaire 
apostolique de la province de Suchuen 
dans la Chine; a Monsieur Charmot, 
directeur du Seminaire des missions 
etrangeres de Paris, a Canton. A present 
procureur general en Cour de Rome des 
Missions des evéques françois dans les In-
des. [S.l. : s.n.], 1700. [10], 173, [1] p. FRE

O-3-C-72
Brancati, Francesco. Fernández Navarrete, 

Domingo. De Sinensium ritibus politicis 
acta. Sev R. P. Francisci Brancati, Socie-
tatis Jesu, apud Sinas per annos 34. Mis-
sionarii, responsio apologetica ad R. P. 
Dominicum Navarrette ordinis Prædicat-
orum. Parisiis : Apud Nicolaum Pepie, viâ 
Jacobaeâ, sub signo Sancti Basilii, 1700. 
[36], 328 [i.e. 228], 333, [3] p. ; 17 cm. 
LAT

O-3-C-73
Lettre a Messieurs des missions etran-

geres, sur celle qu'ils ont écrite à Madame 
de Lionne. [S.l. : s.n.], 1701. [2], 68 p. ; 
16 cm. FRE

O-3-C-74
Cicé, Louis de. Acta Cantoniensia authen-

tica: In quibus praxis missionariorum 
Sinensium Societatis Jesu circa ritus 
Sinenses approbata est communi consen-

su Patrum Dominicanorum, & Jesuita-
rum, qui erant in China; atque illorum 
subscriptione firmata. Nunc primùm pro-
deunt transmissa ex Archivio Romano So-
cietatis Jesu, cum accessione epistolæ D. 
Ludovici de Cicé. E' Seminario Gallicano 
Parisiis pro missionibus exteris constituto, 
nunc Episcopi Sabulensis, & Vicarii Apo-
stolici in Regno Siami, testantis eamdem 
praxim sibi, dum in China versaretur, 
probatam fuisse. [S.l. : s.n.], anno 1700. 
106, [12] p., ; 16 cm. LAT

O-3-C-75
Informationes patrum Societatis Jesu, seu 

libellus supplex ad Sacram Congregatio-
nem Sancti Officii, oblatus à patribus è 
Societate Jesu, deputatis ad informandum 
de Controversiis Sinensibus. [S.l. : s.n., 
1700?]. 46 p. ; 16 cm. LAT

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-76
Memorie istoriche della controversia de' 

culti chinesi; Lettera de' Signori superio-
re e Direttori del Seminario delle Missio-
ni Straniere di Parigi, al Sommo Pontefice 
Innocenzio XII. Intorno all' idolatrie e 
superstizioni della China, in italiano e in 
francese; Due pareri di cento venti dottori 
dell' Università di Parigi; con una Raccol-
ta di varie principali scritture de' Padri 
della Compagnia di Giesù, e de' signori 
missionarj del clero secolare di Francia, 
sopra la medesima controversia, molte 
delle quali si danno in luce per la prima 
volta. In Colonia : [s.n.], 1700. 20, [4], 
240 p., [1] folded leaf of plates : ill. ; 16 
cm. ITA

O-3-C-77
Brisacier, Jacques Charles de. Lettera de' 

signori superiore, e direttori del Semina-
rio delle Missioni Straniere di Parigi. Al 
sommo pontefice Innocenzio XII. intorno 
alle idolatrie e superstizioni della China. 
[In Colonia? : s.n., 1700?]. 107, [1] p. ; 16 
cm. ITA
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O-3-C-78
Apologia pro decreto S. D. N. Alexandri 

VII. et Praxi Jesuitarum circa cærimonias, 
quibus Sinæ Confucium & progenitores 
mortuos colunt, ex patrum Dominicanorum 
& Franciscanorum scriptis concinnata. 
Lovanii : Apud Ægidium Denique, 1700. 
[40], 94, [2], 35, [9], v, [3], 8 p. ; 19 cm. 
LAT

O-3-C-79
Lettre ecrite. de la Province de Fokien 

dans la Chine sur la fin de l'année 1700. 
Où l'on rapporte le cruel traitement que 
les Chrétiens des Jesuites ont fait à Mr 
Maigrot evêque de Conon & vicaire apos-
tolique, et au R.P. Croquet de l'Ordre de 
S. Dominique; & où l'on voit un échan-
tillon du respect qu'ont les Jesuites pour 
les evêques & pour le S. Siège. [S.l. : s.n., 
1700?]. [2], 12 p. ; 17 cm. FRE

O-3-C-80
Benedetti, Giovanni Battista. Difesa de' 

missionarii cinesi della Compegnia di 
Giesu', in risposta all' Apologia de' PP. 
Domenicani missionarii della Cina, intorno 
à gli onori di Confusio, e de' morti; Opera 
di un religioso teologo della medesima 
Compagnia. Seconda edizione corretta 
ed accresciuta. In Colonia : Per il Berges, 
1701. [8], 549, [11] p. ; 16 cm. ITA

O-3-C-81
Benedetti, Giovanni Battista, ed. Lettera 

seconda all'autor del disinganno sovra le 
falsità opposte si a'Gesuiti, ma commesse 
da'loro contraddittori. In Colonia : [s.n.], 
1702. 75, [5] p. ; 19 cm. ITA

O-3-C-82
Benedetti, Giovanni Battista, ed. Lettera 

terza all'autor del disinganno sovra due 
quistioni di fatto I. Se i Padri domenicani 
an mai permesse le cerimonie di confusio 
men solenni. II. Se i Gesuiti an sempre 
vietate le solenni. [S.l. : s.n., 1702]. 68 p. ; 
19 cm. ITA

O-3-C-83
Benedetti, Giovanni Battista, ed. Lettera 

quarta all'autor del disinganno in risposta 
a gli argomenti da lui opposti alla sentenza 
de'Gesuiti sù gli articoli della causa cinese. 
Colonia : [s.n.], 1702. 56 p. ; 18 cm. ITA

O-3-C-84
Tabaglio, Giuseppe Maria. Il disinganno 

contraposto da un religioso dell' ordine 
de' Predicatori alla Difesa de' missionarii 
cinesi della Compagnia di Giesù, opera 
d'un religioso teologo della medesima 
Compagnia. Et ad un' altro libriciuolo 
intitolato: Esame dell' autorità, e vera 
intelligenza delle testimonianze delli scrit-
tori giesuiti allegate in prova del fatto da' 
moderni impugnatori de' riti Cinesi. Pt. 
1-2. In Colonia : Per il Berges ... , 1701. 2 v. 
(352, [2] ; 412, [4] p.) ; 17 cm. ITA

O-3-C-85
Tabaglio, Giuseppe Maria. Al molto rever. 

Padre della Compagnia di Giesù, autore 
della risposta alla lettera scritta da un 
religioso dell'ordine de' Predicatori a' 
PP. Giesuiti del Collegio di Pechino nella 
Cina. Tridenti : [s.n.], anno 1702. 126, [2] p. ; 
19 cm. ITA

O-3-C-86
Montecatini, Balthazar. Riflessioni sopra 

alcvni testi estratti da vn libro intitolato 
Innocentia victrix. E mandati ad vn'amico 
per saggio delle falsità, e calunnie con-
tenute nel libro del Disinganno. Lettera 
Prima. [S.l. : s.n.], 1702. 74, [6] p. ; 18 cm. 
ITA

O-3-C-87
Francolini, Baldassare. Raccolta d'alcune 

dicisioni, ed'istruzioni, colle qvali si dimo-
stra qval sia stata la pratica della chiesa 
nel propagare la fede, e nel dicidere con-
trouersie insorte tra missionarij. Opera di 
Daniele del Pico dottore in sacra teologia. 
In Avgvsta : [s.n.], 1702. 372, [4] p. ; 17 
cm. ITA

O-3-C-88
Clement XI, Pope. Maillard de Tournon, 

Carlo Tommaso. Breve Sanctissimi Domini 
Nostri Clementis papæ XI. ad episco-
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pum Cononensem vicarium apostolicum 
Fokiensem apud ab eminentissimo cardi-
nali Turnonio delatum ゠ Bref de Nôtre 
Saint Pere le pape, à monsieur l'evêque 
de Cônon vicaire apostolique de Fokien 
dans la Chine, qui lui a été apporté par 
monsieur le cardinal de Tournon. Episto-
la eminentißimi Cardinalis Turnonii pa-
triarchæ antiocheni, à SS. D. N. Clemente 
Papa XI. ad Sinarum Imperium, cum po-
testate legati à latere mißi, seripta ex urbe 
Linchin, die sexta Octobris anni 1706. Ad 
illustrissimum Dominum Maigrot episco-
pum cononensem vicarium apostolicum 
apud Sinas, in quâ solatur præsulem, 
imperatoris jussu, apud Jesuitas detentum 
゠ Lettre de l'Eminentißime Cardinal de 
Tournon, Patriarche d'Antioche, envoyé 
par nôtre Saint Pere le Pape Clerment XI 
à la Chine, en qualité de légat à latere; 
écrite de la ville de Linchin le 6 octobre 
1706. à M. Maigrot, evêque de Conon, 
vicaire apostolique dans la Chine, pour 
consoler ce prélat dans la prison où il 
étoit retenu chez les Jesuites, par ordre de 
l'Empereur. [S.l. : s.n., after 1706]. 29, [3] p. ; 
16 cm. LAT, FRE

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-89
Brevis relatio eorum, quæ spectant ad 

declarationem Sinarum Imperatoris 
Kamhi circa cæli, Cumfucii, et avorum 
cultum, datam anno 1700. Accedunt 
primatûm, doctissimorúmque virorum, 
& antiquissimæ traditionis testimonia. 
Operâ P.P. Soc. Jesu Pekini pro Evangelij 
propagatione laborantium. Augustæ 
Vindelicorum ;  Delingæ :  Typis  & 
Sumptibus Joannis Caspari Bencard, 
bibliopolæ, anno 1703. [2], 85, [1] p. ; 17 
cm. LAT

O-3-C-90
Ferrero, Charles Hyacinthe. La voce della 

verita risvegliata dallo strepito delle ca-
lunnie a favore dell' innocenza risposte ad 
un libro intitolato Difesa del giudicio for-
mato dalla Santa Sede Apostolica nel dì 
20. Novembre 1704. &c. [S.l. : s.n., 1709]. 

[6], 95, [1], 45, [3], 72, 40 p. ; 16 cm. ITA
 Notes: 
Bound with:
Ceva, Tommaso. Risposta ad un libro con-

tro le dodici riflessioni intitolato Difesa 
del giudizio, formato dalla S. Sede 
Apostolica nel dì 20. novembre del 1704. &c. 
[S.l. : s.n., 1709]. 82, [2] p. ITA

Saccheri, Giovanni Girolamo. Esame teo-
logico contro un libro ingiurioso intitolato 
Difesa del giudizio, formato della S. Sede 
Apostolica nel dì 20. Novembre, 1704. 
&c. Dan. 5. [S.l. : s.n., 1709]. 112 p. ITA

Saccheri, Giovanni Girolamo. Continua-
zione dell' Esame teologico in cui si ri-
sponde a due libri l'uno intitolato Lettera 
ad un' amico, che contiene come una 
risposta generale a tutte le ragioni, che in 
sostanza furono addotte in difesa de' riti 
della Cina, già condannati con pubblico 
decreto della Sede Apostolica. L'altro 
intitolato Brevissima controversia, in cui 
si dimostra, che, dopo il decreto di Cle-
mente XI. condannativo delle Cerimonie 
Cinesi, queste non sono più in stato di 
essere pubblicate e difese come innocenti. 
Con una appendice nel fine in risposta a 
trè Dichiarazioni di Monsig. Maigrot Ve-
scovo Cononense. [S.l. : s.n., 1709]. 136 p. 
ITA

Protesto pubblicato dai difensori dei riti 
politici, e civili della Cina, in faccia del 
mondo onorato religioso, e secolare. [S.l. : 
s.n.], anno 1710. 37, [1] p. ITA

O-3-C-91
Atti imperiali autentici di varj trattati, 

passati nella regia corte di Pekino tra 
l'Imperatore della Cina, e M. Patriarca 
Antiocheno al presente Sig. Cardinale 
di Tournon. Negli anni 1705, e. 1706. In 
Colonia : Per Gio: Herkan Sciomberk, [ca. 
1710]. [14], 208 p. ; 17 cm. ITA

O-3-C-92
Serry, Jacques Hyacinthe. Contra-risposte, 

o siano Esami di tutte le scritture pubbli-
cate dai protettori de riti condannati della 
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Cina; intorno ad vn fatto accaduto in Scio 
nell' anno 1694. e riferito come di passag-
gio in aggiunta alla seconda edizione del-
la Difesa del giudizio formato dalla Santa 
Sede Appostolica. In Torino : A spese di 
Gio: Battista Fontana libraro, [ca. 1709]. 
207, [1] p. ; 15 cm. ITA

O-3-C-93
Serry, Jacques Hyacinthe. La Calunnia 

convinta cioè Risposta ad un libello publi-
cato da' defensori de' riti condannati della 
Cina. Sotto il titolo di Lettere d'avviso d'un 
buon amico, al dottore di Sorbona, autore 
della Difesa del giudizio formato dalla 
Sede Apostolica, &c. In Torino : A spese 
di Gio: Battista Fontana libraro, [ca. 1708]. 
92, [4] p., ; 14 cm. ITA

O-3-C-94
Serry, Jacques Hyacinthe. La Calunnia 

convinta cioè Risposta ad un libello publi-
cato da' defensori de' riti condannati della 
Cina. Sotto il titolo di Lettere d'avviso 
d'un buon amico, al dottore di Sorbona, 
autore della Difesa del giudizio formato 
dalla Sede Apostolica, &c. In Torino : A 
spese di Gio: Battista Fontana libraro, [ca. 
1708]. 92, [4] p. ; 16 cm. ITA

O-3-C-95
Lo Stato presente della chiesa cinese rap-

presentato a Monsignor Vescovo di ... tra-
dotto dal francese. Colonia : [s.n.], 1709. 
207, [1] p. ; 15 cm. ITA

O-3-C-96
Maillard de Tournon, Carlo Tommaso. 

[Memoires pour Rome, sur l'etat de la 
religion chretienne dans la Chine. Avec le 
decret de Nostre S. P. le Pape Clément XI 
sur l'affaires des cultes chinois, et le man-
dement de M. le Cardinal de Tournon. 
Sur le même sujet.] [S.l. : s.n., 1709]. 260 p. ; 
16 cm. FRE

 Contents: 
 Premier memoire. Sur le voiage de M. le 

cardinal de Tournon à la Chine. (p.1-32) 
– Second memoire. Sur la lettre que M. le 
cardinal de Tournon a écrite à M. l'évêque 
de Conon, pour le consoler dans sa pri-

son. (p.33-55) – Troisieme memoire. Sur 
la réponse des Jesuites à la lettre de M. le 
cardinal de Tournon. (p.56-78) – Quatrie-
me memoire. Sur le decret d'Alexandre 
VII. (p.78-115) – Cinquieme memoire. 
Sur les deux tribunaux, celui du Pape & 
celui de l'empereur de la Chine. (p.116-
144) – Sixieme memoire. Sur les lettres 
ou les caracteres de la Chine. (p.144-162) 
– Decret de N. S. P. le Pape Clement XI. 
Sur la grande affaire de la Chine. (p.163-
260).

O-3-C-97
Église catholique. Constitution de N. S. P. 

le Pape Clement XI. où il décide de nou-
veau, & confirme avec plus de force & de 
précision ce qu'il avoit déja jugé & reglé 
par ses Décisions précédentes, touchant 
les cultes & les cérémonies de la Chine: 
et sur tout, Où il retranche & anéantit 
absolument toutes les excuses, tous les 
prétextes, & tous les détours dont on s'est 
servi jusqu'ici, & dont on pourroit encore 
se servir dans la suite, pour éluder ses 
decrets, & pour en empêcher l'exécution. 
[Rome? : s.n., 1715?] [2], 32 p. ; 18 cm. 
FRE, LAT

 Notes: 
 With an added engraved title-page: Ecrits 

de Mrs. des miss. etrang. sur l'affaire de la 
Chine.

Bound with:
Maillard de Tournon, Carlo Tommaso. 

Memoires pour Rome, sur l'etat de la 
religion chretienne dans la Chine avec Le 
Decret de Nostre S. P. le Pape Clement 
XI. sur l'affaires des cultes chinois, et 
le mandement de M. le Cardinal de 
Tournon. Sur le même sujet. [S.l. : s.n.], 
1709. [4], 260 p. FRE

Maillard de Tournon, Carlo Tommaso. 
Memoires pour Rome, sur l'etat de la reli-
gion chretienne dans la Chine. [S.l. : s.n.], 
1710. 84 p. FRE

Maillard de Tournon, Carlo Tommaso. 
Memoires pour Rome, sur l'etat de la reli-
gion chretienne dans la Chine. [S.l. : s.n.], 
1710. 72 p. FRE
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Maillard de Tournon, Carlo Tommaso. 
Memoires pour Rome, sur l'etat de la reli-
gion chretienne dans la Chine. [S.l. : s.n.], 
1710. 108 p. FRE

Thiberge, Louis. Reponse de messieurs 
des missions etrangeres a la protestation 
et aux reflexions des Jesuites. Seconde 
edition a la tête de laquelle on trouve la 
Protestation de ces messieurs contre trois 
libelles publiez par ces Peres. [S.l. : s.n.], 
1711. 300 p. FRE

O-3-C-98
Censvra libelli cujus titulus: conside-

rationes super ref lexionibus in Causa 
Sinnensi. Quo libello quidam Causæ 
Sinensis adversarius 12. ref lexiones in 
præcedentibus folis relatas, non ratione, 
& veritate, sed calumniosâ falsitate impe-
tivit. recusa anno 1710. [S.l. : s.n., 1710]. 
[64] p. ; 16 cm. LAT

O-3-C-99
Thiberge, Louis, ed. Lettre de messieurs 

des missions etrangeres, au Pape. Sur le 
decret de Sa Sainteté rendu en 1704. & 
publié en 1709. contre les idolatries & les 
superstitions chinoises. [S.l. : s.n.], 1710. 
48, [2] p. ; 17 cm. FRE

 Notes: 
 With an added engraved title-page: Ecrits 

de Mrs. des miss. etrang. sur l'affaire de la 
Chine.

Bound with:
Reponse de Mrs des missions etrangeres, 

a la protestation et aux ref lexions des 
Jesuites. [S.l. : s.n.], 1710. 410, [8] p. FRE

Memoires pour Rome, sur l'etat de la reli-
gion chrétienne dans la Chine. [S.l. : s.n.], 
1710. 107, [3] p. FRE

O-3-C-101
González de San Pedro, Francisco. Re-

lation de la nouvelle Persecution de la 
Chine, jusqu'a la mort du cardinal de 
Tournon: dressée par le R. P. François 
Gonzales de S. Pierre, religieux de l'Ordre 
de S. Dominique, & missionnaire aposto-
lique à la Chine, sur une plus ample rela-

tion des missionnaires du même Ordre, 
qui ont été chassés de la Chine. [S.l. : s.n.], 
1714. xvi, 392, [12] p. ; 17 cm. FRE

O-3-C-102
González de San Pedro, Francisco, tr. Re-

lation abregée de la nouvelle persecution 
de la Chine; tirée de la relation composée 
à Macao par les missionnaires de l'Ordre 
de Saint Dominique, qui ont été chassés 
de cette mission. Trauite de l'italien. Par 
le R. P. François Gonzalés de S. Pierre, 
religieux du même Ordre & missionnaire 
apostolique à la Chine. [S.l. : s.n., after 
1713]. [6], 3-184, 181-324, 335-378, [8], 
48, [4], 5, [1], 13, [5] p. ; 16 cm. FRE

 Contents: 
 Relation abregée de la nouvelle perse-

cution de la Chine; Tirée de la relation 
composée à Macao par les missionaires de 
l'ordre de Saint Dominuque, qui ont été 
chassés de cette mission. (378, [8] p.) – 
Extraits des relations et des lettres, venuës 
de la Chine et de Macao à Rome, au mois 
de septembre 1711. (48 p.) – Avis ([4] p.) – 
Bref de Nostre S. Pere le Pape Clement 
XI. Aux Religieux de l'Ordre des FF. 
Précheurs de la province du S. Rosaire 
aux Isles Philippines. Dilectis Filiis 
Priori Provinciali, ac cæteris Religiosis 
Viris Ordinis Pradicatorum Profeßori-
bus Provinciæ Sanctissimi Rosarij in 
Insulis Philippinis. Clemens Papa XI. 
Dilecti filij, Salutem & apostolicam be-
nedictionem. (5, [1] p. (Last [1] page 
is blank.)) – Lettre du tres-reverend 
Pere Jean de Sainte Croix, missionaire 
dominicain,  & vicaire  apostol ique 
dans le Roiaume du Tonquin, adressée 
au reverendissime P. General des Do-
minicains, où on voit une autre persecu-
tion, que les Jesuites suscitent contre les 
missionaires dominicains de ce roiaume. 
Traduite de l'espagnal. (13, [1] p. (Last [1] 
page is blank.)) – Fautes à corriger. ([4] p. 
(Last page is blank.).

O-3-C-103
Clement XI, Pope. Bref de Nostre S. Pere 

le Pape Clement XI. Aux Religieux de 
l'Ordre des FF. Précheurs de la province 
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des Philippines. Dans lequel il loüe les 
Missionnaires dominicains de la Chine 
sur leur fidélité à soûtenir l'autorité & la 
jurisdiction du cardinal de Tournon, & 
les congratule d'avoir souffert avec un 
courage & une constance invincibles les 
prisons, les exils, & plusieurs autres maux 
pour les interéts de l'Eglise. [S.l. : s.n.], 
1713. 7, [1] p. ; 14 cm. FRE

O-3-C-104
Minorelli, Tommaso Maria. Maigrot, 

Charles. Examen des faussetez sur les 
cultes chinois, avancées par le pere 
Joseph Jouvenci, Jesuite, dans l'Histoire de 
la Compagnie de Jesus. Traduit d'un ecrit 
Latin, composé par le R. P. Minorelli, de 
l'ordre de S. Dominique, missionnaiure à 
la Chine. [S.l. : s.n.], 1714. [8], 184 p. ; 17 
cm. FRE, LAT

O-3-C-105
Maigrot, Charles. Tamburini, Michelangelo. 

Acta Causæ rituum seu ceremoniarum 
Sinensium: complectentia. I. Mandatum, 
seu edictum D. Caroli Maigrot, Vicarii 
Apostolici Fokiensis in regno Sinarum, 
nunc Episcopi Cononensis. II. Quæsita 
ex eodem mandato, seu edicto excerpta 
Sac. Congregationi Sanctæ Romanæ, & 
universalis Inquisitionis proposita. III. 
Responsa data iisdem quæsitis à præfata 
Congregatione. IV. Decretum à sanctissi-
mo D. N. D. Clemente divina, providentia 
Papa XI. in eadem Congregatione die xx. 
Novembris MDCCIV. editum, quo dicta 
Responsa confirmantur, & approbantur. 
V. Declarationes & Respectivè submis-
siones aliquorum R. R. P. P. Generalium 
Religiosorum Ord. desuper sanctitati 
suæ seu S. Sedi Apostolicæ factæ. VI. 
Præceptum sanctiss. D. N. D. Clementis P. P. 
XI. super. omnimoda, absoluta, integra & 
violabili observatione eorum, quæ alias à 
sanctitate sua in causa rituum, seu cære-
moniarum Sinensium decreta suerunt, 
die 19. Martii 1715. Coloniæ Agripinæ : 
Per Missu Superorum. Juxta Exemplar 
Romanum, [1715]. 102 [i.e. 96] p., [1] 
folded leaf of plates : ill. ; 16 cm. LAT

O-3-C-106
Stöcklein, Joseph. Kolb, Michael. Herr-

liche Tugend-Beyspihl der von jetzt 
regierenden Sinischen Kayseren herstam-
menden und um Christi willen verfolgten 
Sunischen Printzen aus unterschiedlichen 
und dem Neuen Welt -Botten R.  P. 
Josephi Stöcklein S. J. einverleibten Briefen 
zusammen getragen und mit geistlichen 
Sitten-Lehren vermehret. Von einem an-
deren gemeldter Gesellschafft Jesu Pries-
tern. Augspurg : In Verlag Mathiä Wolffs 
Buchhändlers Seel. ... , 1739. [10], 402 p., 
[6] leaves of plates : ill. ; 17 cm. GER

O-3-C-107
Villermaules, Michel, ed. Anecdotes sur 

l'etat de la religion dans la Chine. T. 1-7. 
A Paris : Aux Depens de la Societé, 1733-
1742. 7 v. ; 18 cm. FRE

 Contents: 
 t.1. Relation de M. le cardinal de Tournon, 

patriarche d'Antioche, visiteur aposto-
lique; avec pouvoir de legat à latere à 
la Chine, écrite par lui-même. Abregé 
dbs [i.e. des] principaux evenemens de 
la legation de M. le cardinal de Tournon. 
Lettre de M. cardinal de Tournon a M. le 
cardinal Paulucci. Pour servir d'avertisse-
ment à la relation suivante. – t.2. Diverses 
pieces, de M. le cardinal de Tournon, 
écrites & envoyées à Rome par lui-même. 
– t.3., 1.ptie. L'histoire des superstitions 
des Malabares. ; 2.ptie. Ce qui s'est passe 
à Rome & à la Chine au sujet des Idolâ-
tries Chinoises, depuis la mort de M. le 
cardinal de Tournon, jusquà la Légation 
de M. de Mezzabarba. – t.4. Le journal 
de Monseigneur Charles Ambroise de 
Mezzabarba, patriarche d'Alexandrie, a la 
Chine. Pieces qui ont rapport au présent 
journal. Remarques d'un missionaire sur 
la lettre précédent. Relation de la prison 
de Monsieur Pedrini. – t.5., 1-2.ptie. Les 
suites de la Légation de M. de Mezzabarba, 
patriarche d'Aléxandrie, à Rome. – t.6. 
Le memorial du R. P. Michel-Ange Tam-
bourin, & sa soumission au Pape. Tables 
des matieres contenues dans les six vo-
lumes d'anecdotes. – t.7.  Les decisions de 
la S. Congrégation de la propagande sous 
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le pontificat d' Innocent XI.
 Notes: 
Bound with 1 work in t.6, before "Tables":
Villermaules, Michel, ed. Reponse à la 

lettre du P de Goville ancien missionnaire 
de la Chine, adressée aux RR. PP. 
Jesuites. A Paris : Aux Depens de la Societé, 
1736. [4], 105 [i.e. 104] p.

O-3-C-109
Bahr, Floriano. Allerneueste chinesische 

Merkwürdigkeiten und zugleich gründ-
liche Widerlegung vieler ungleicher Be-
richt und Irrungen, welche Herr Johann 
Lorenz Moßheim, Canzler bey der hohen 
Schule zu Göttingen, in seine Erzählung 
der neuesten chinesischen Kirchenge-
schichten hat einfliessen lassen, aus Pekin 
geschrieben von R. P. Floriano Bahr, 
des alldasigen Collegii S. J. in dem Kay-
serthum China, der Zeit Rectorn. Mit Ge-
nehmhaltung der Obern. Augsburg und 
Innsburgg : Verlegts Joseph Wolff, 1758. 
[2], 138, [2] p. ; 17 cm. GER

O-3-C-110
Mosheim, Johann Lorenz von. [Verhaal 

d e r  n i e u w s t e  c h i n e e s c h e  K e r k 
geschiedenissen. Uit het Hoogduitsch 
vertaalt]. [Te Amsterdam: By Hendrik 
Vieroot, 1765]. [2], 90 p. ; 16 cm. DUT

O-3-C-111
State of religion in China, Cochin-China, 

and Tonquin, 1796-1802. [S.l. : s.n., 
1796?-1805]. 1 v. ([43] leaves, [6] leaves of 
plates) : ports. ; 17 cm. ENG 

 Contents: 
 Pope Pius the VII. – Abstract of the life 

of Bishop Giffard. – The state of religion 
in China, Cochin-China, and Tonquin, 
since the year 1796. In which is included, 
a short account of the establishment and 
progress of Christianity in the Kigdom 
of Corea. – Abridged recital of the state 
of religion in China, Cochin-China, and 
Tonquin, in the years 1799 and 1800. – 
Bishop Walmesley. – Life of Dr. Oliver 
Plunket, archbishop of Armagh, and 
primate of all Ireland. From his printed 
trial and speech, Father Corker's letters, 

and the historians of those times. – 
Abridged recital of the state of religion 
in China, Cochin-China, and Tonquin. 
(continued from last year's directory.) 
[1801-1802]. – [Benedict Joseph Labre]. 
– In Scotland. [One section in a chapter 
of  "Education for young gentlemen."] – 
Abridged recital of the state of religion in 
China, Cochin-China, and Tonquin, from 
June 1800 to August 1801. (continued 
from last year's directory). – State of 
religion in China, Cochin-China, and 
Tonquin. (continued from last year's di-
rectory) [1802].

O-3-C-112
Roy, Nicolas. Lettres du Père Roy, de la 

Compagnie de Jésus, mort en Chine le 
huit janvier 1769. T. 1-2. A Lyon : Chez 
perisse Fréres ... , 1822. 2 v. ; 17 cm. FRE

O-3-C-113
Calva, Fernando. Vida del Vener. Padre 

Fr. Francisco Fernandez Capillas, proto-
martir de la China, hijo del Convento 
de San Pablo, Orden de Predicadores 
de la Ciudad de Valladolid. Escrita 
por el P. Mro. Fr. Fernando Calva, hijo 
del mismo Convento. Quien la dedica 
a la excelentisima Sra. Marquesa de 
Camarasa, &c. &c. En Valladolid : En 
la Imprenta de la Viuda é Hijos de 
Santander, año de 1787. [16], 294, [6] p. ; 
18 cm. SPA

O-3-C-114
Le Gobien, Charles. Histoire de l'edit de 

l'empereur de la Chine, en faveur de la 
religion chrestienne: avec un Eclaircis-
sement sur les honneurs que les Chinois 
rendent à Confucius & aux morts. Par le 
P. Charles le Gobien de la Compagnie de 
Jesus. A Paris : Chez Jean Anisson Direc-
teur de l'Imprimerie Royale ... , 1698. [32], 
322, [10] p., [2] leaves ; 18 cm. FRE

O-3-C-115
La Vie du grand apotre de la Chine, le 

Venerable Pere Jean-Bâtiste de Morales, 
Profès du convent de Saint Paul d'Exiga, 
de l'Ordre de S. Dominique. Seconde 
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edition. A Cologne : Chez Vesve & les 
Heritiers de Corneille ab Egmont ... , 1701. 
[2], 116 p., [1] leaf ; 18 cm. FRE

O-3-C-116
Alcune riflessioni intorno alle cose pre-

senti della China. [S.l. : s.n., 1709]. 40 p. ; 
18 cm. ITA

O-3-C-117
Memoires for Rome concerning the state 

of the Christian religion in China, with 
the decree of His present Holiness Pope 
Clement XI. concerning the affair of the 
Chinese worship. And the ordinance of 
my Lord Card. of Tournon upon the fame 
subject, an 1710. London : Printed for B. 
Tooke ... and G. Straban ... , 1710. [8], 
271, [4] p. ; 19 cm. ENG, LAT

O-3-C-118
Bilfinger, Georg Bernhard. Specimen 

doctrinæ veterum Sinarum moralis et 
politicæ; tanquam exemplum philoso-
phiæ gentium ad rempublicam applicatæ: 
excerptum libellis Sinicæ genti classicis, 
Confucii sive dicta, sive facta complexis. 
Accedit de litteratura Sinensi dissertatio 
extemporalis. Opera Georgii Bernhardi 
Bülffingeri, moral. & mathes. in collegio 
illustri Tubingensi prof. ord. Francofurti 
ad Moenum : Apud J. B. Andreæ & H. 
Hort., 1724. [16], 360, [12] p. ; 18 cm. 
LAT

O-3-C-119
Viani, Sostengo. Istoria delle cose operate 

nella China da Monsignor Gio. Ambro-
gio Mezzabarba, Patriarca d'Alessandria, 
Legato Appostolico in quell'Impero, e 
di presente Vescovo di Lodi, scritta dal 
padre Viani suo confessore e compagno 
nella predetta Legazione. Opera data 
adesso la prima volta alla luce. In Parigi : 
Appresso Monsù Briasson, [1739]. xv, [1], 
256 p. ; 19 cm. ITA

O-3-C-120
Müller, Andreas. Monumenti Sinici, quod 

Anno Domini cIↄ Iↄc XXV, terris in ipsâ 
Chinâ erutum; Seculo verò Octavo Sinicè, 

ac partim Syriacè, in Saxo perscriptum 
esse, adeoq́ue dogmatum & rituum Ro-
manæ ecclesiæ (ante annos quippe mille 
in extremo Oriente receptorum) antiqui-
tatem magnoperè confirmare perhibetur, 
lectio seu phrasis, versio seu metaphrasis, 
translatio seu paraphrasis. Planè uti 
celeberrimus polyhistor, P. Athanasius 
Kircherus, Soc. Jesu Presbyter Romanus, 
in China sua illustrata anno cIↄ Iↄc LXVII. 
Singula singulariter edidit. Ceterum to-
nos vocibus addidit, inq; nonnullis novæ 
hujus editionis exemplis Kircherianæ 
defectus supplevit, errata sustulit, omnia 
verò minio indicavit  Andreas Müllerus, 
Greiffenhagius. Berolini : Ex officina Run-
giana, anno 1672. [38] p. : music ; 20 cm. 
LAT

O-3-C-121
Müller, Andreas. Caput primum. Historia 

lapidis. [Berolini : Ex officina Rungiana, 
anno 1672]. 18, [2] p. ; 19 cm. LAT

 Notes: 
 C a p t i o n  t i t l e .  –  S e p a r a t e d  f r o m 

"Monumenti Sinici, quod Anno Domini 
cIↄ  Iↄcxxv . . .  "  edited by Andreas 
Müller. – Bound with "Monumenti Sinici 
scripturæ marginales" (last unnumbered 
2 p.).

O-3-C-122
Müller, Andreas. De monumento Sinico 

commentarius novensilis. [Berolini : Ex 
officina Rungiana, anno 1672]. 56 p. : 
music ; 20 cm. LAT

 Notes: 
 Caption title. – Separated from "Monumenti 

Sinici, quod Anno Domini cIↄ Iↄcxxv ... " 
edited by Andreas Müller.

O-3-C-123
Reparos historiales apologeticos dirigidos 

al  excelentissimo  señor Conde de 
Villavmbrosa, Presidente del Consejo 
Supremo de Castilla, &c. Propvestos de 
parte de los missioneros apostolicos del 
imperio de la China. Representando los 
descvidos, qve secometen en vn libro, 
que se ha publicado en Madrid, en grave 
perjuizio de aquella mission. Contiene 
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las noticias mas puntuales, y hasta aora 
no publicadas de la vltima persecucion 
contra la Fè, con vna breue chronologia 
de aquel imperio, y otras curiosidades 
historicas, hasta el año de 1677. En 
Pamplona : por Tomas Baztan, [1677]. 
172 leaves ; 20 cm. SPA

O-3-C-124
Reparos historiales apologeticos, dirigidos 

al  excelentissimo  señor Conde de 
Villavmbrosa, Presidente del Consejo 
Supremo de Castilla, &c. Propvestos de 
parte de los missioneros apostolicos del 
imperio de la China. Representando los 
descvidos, qve secometen en vn libro, 
que se ha publicado en Madrid, en grave 
perjuizio de aquella mission. Contiene 
las noticias mas puntuales, y hasta aora 
no publicadas de la vltima persecucion 
contra la Fè, con vna breue chronologia 
de aquel imperio, y otras curiosidades 
historicas, hasta el año de 1677. En 
Pamplona : por Tomas Baztan, [1677]. 
172 p. ; 21 cm. SPA

O-3-C-125
Le Favre, Jacques. De Sinensium ritibus 

politicis acta seu R. P. Jacobi Le Favre 
Parisiensis è Societate Jesu missionarii 
Sinensis dissertatio theologico-historica 
de avita Sinarum pietate præsertim erga 
defunctos & eximia erga Confucium 
magistrum suum observantia. Lugduni & 
vaeneunt Parisiis : Apud Nicolaum Pepie 
... , 1700. [14], 461, [11] p. ; 20 cm. LAT

O-3-C-126
Maigrot, Charles. Acta Causæ rituum seu 

ceremoniarum Sinensium: complectentia 
I. Mandatum seu edictum D. Caroli Maigrot 
Vicarii Apostolici Fokiensis in regno 
Sinarum, nunc Episcopi Cononensis. II. 
Quæsita ex eodem mandato, seu edicto 
excerpta Sac. Congregationi Sanctæ Romanæ, 
& universalis Inquisitionis proposita. III. 
Responsa data iisdem quæsitis à præfata 
Congregatione. IV. Decretum à sanctissi-
mo D. N. D. Clemente divina providentia 
Papa XI. in eadem Congregatione die xx. 
Novembris MDCCIV. editum, quo dicta 

Responsa consirmantur, & approbantur. 
Venetiis : Apud Antonium Bortoli, 1709. 
71, [1] p. ; 19 cm. LAT

O-3-C-127
Ceva, Tommaso. Ref lexions upon the 

idolatry of the Jesuits, and other affairs 
relating to religion in China. Written 
originally in Italian; translated into 
French; now made English from the 
Paris copy, by a gentleman at the Hague, 
and sent in a letter to the Reverend Dr. 
Francis Atterbury. London : Printed by 
H. Hills, and sold by the Bookseller of 
London and Westminster, 1709. 24 p. ; 19 
cm. ENG

O-3-C-128
Tabaglio, Giuseppe Maria. Fatinelli, 

Giovanni Jacopo. Considerazioni sù la 
scrittura intitolata Rif lessioni sopra la 
causa della Cina dopò venuto in Europa 
il decreto dell' Emõ di Tournon. [S.l. s.n.], 
1709. 124 p. ; 20 cm. ITA

O-3-C-129
Serry, Jacques Hyacinthe. Difesa del giu-

dizio formato dalla S. Sede Apostolica, 
nel dì 20. Novembre 1704. E pubblicato 
in Nankino dal Card. di Tournon, alli 7. 
Febbrajo 1707. Intorno a' riti, e cerimonie 
cinesi: Contro un libello sedizioso intitola-
to Alcune riflessioni intorno alle cose pre-
senti della Cina. A cui vengono annesse 
tre appendici contro le tre scritture latine 
ultimamente stampate dalli difensori de' 
medesimi riti condannati. Opera di un 
dottore della Sorbona, trasportata dal ma-
noscritto francese un religioso italiano. In 
Torino : A spese di Gio: Battista Fontana 
libraro, 1709. [2], 134, [2] p. ; 20 cm. ITA

O-3-C-130
Serry, Jacques Hyacinthe. Difesa del giu-

dizio formato dalla S. Sede Apostolica, 
nel dì 20. Novembre 1704. E pubblicato 
in Nankino dal Card. di Tournon, alli 7. 
Febbrajo 1707. Intorno a' riti, e cerimonie 
cinesi: Contro un libello sedizioso intitola-
to Alcune riflessioni intorno alle cose pre-
senti della Cina. A cui vengono annesse 
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tre appendici, contro le tre scritture latine 
ultimamente stampate dalli difensori de' 
medesimi riti condannati. Opera di un 
dottore della Sorbona, trasportata dal 
manoscritto francese un religioso italiano. 
Seconda edizione accresciuta di varie no-
tizie. In Torino : A spese di Gio: Battista 
Fontana libraro, 1709. [8], 136 p. ; 20 cm. 
ITA

O-3-C-131
Maigrot, Charles. Decreta a SS.mo domino 

nostro Clemente Papa XI. et ab eminen-
tiss. ac reverendiss. domino cardinali de 
Tournon edita in causa rituum Sinensium 
ab anno 1704. usque ad annum 1710. 
Acta Causæ rituum, sev ceremoniarum 
Sinensium: complectentia I. Mandatum, 
seu edictum Dñi Caroli Maigrot Vicarii 
Apostolici Fokiensis in regno Sinarum, 
nunc Episcopi Cononensis. II. Quæsita 
ex eodem mandato, seu edicto excerpta, 
Sac. Congregationi Sanctæ Romanæ, & 
universalis Inquisitionis proposita. III. 
Responsa data jisdem quæsitis à præfata 
Congregatione. IV. Decretum à sanctis-
simo Dño Nostro Dño Clemente divina 
providentia Papa XI. in eadem Congrega-
tione die xx. Novembris M DCC IV. edi-
tum, quo dicta Responsa consirmantur, 
& approbantur. Taurini : Typis Joannis 
Baptistae Fontanæ, 1710. [2], 32 p. ; 19 
cm. LAT

O-3-C-132
Maillard de Tournon, Carlo Tommaso. 

[Nouvelles de la Chine, reçues a Rome 
par la Voye d'Espagne]. [S.l. : s.n., 1711]. 
p. 3-6, 19-20 ; 19 cm. FRE

 Notes: 
 Library's copy imperfect: Title page & pp. 

7-18 lacking.

O-3-C-133
Relazione della preziosa morte dell'eminen-

tissimo, e reverendissimo Carlo Tomaso 
Maillard di Tournon prete cardinale 
della S. R. Chiesa commissario, e visitatore 
apostolico generale, con le facoltà di 
Legato a latere nell'Impero della Cina, e 
Regni dell'Indie Orientali, seguita nella 

città di Macao li 8. del mese di giugno 
dell'anno 1710. E di ciò, che gli avvenne 
negli ultimi cinque mesi della sua vita. In 
Roma : Per Francesco Gonzaga al Corso 
a S. Maria in Via lata, 1711. 60 p. ; 19 cm. 
ITA

O-3-C-134
Noël, François, tr. Sinensis imperii libri 

classici sex, nimirum Adultorum schola, 
Immutabile Medium, Liber sententiarum, 
Memcius, Filialis observantia, Parvulorum 
schola, e Sinico idiomate in latinum tra-
ducti A P. Francisco Noël Socirtatis Jesu 
missionario. Superiorum permissu. Pragæ : 
Typis Universitatis Carolo-Ferdinandeæ, 
in Collegio Soc. Jesu ad S. Clementem, 
per Joachimum Joannem Kamenicky p.t. 
factorem, anno 1711. [28], 608, [2] p. ; 20 
cm. LAT

 Contents: 
 Adultorum schola, sincè Ta hio (p.[1]-29) 

– Immutabile Medium, sincè Cum yum 
(p.[31]-73) – Liber sententiarum, sincè 
Lun yu (p.[75]-198) – Memcius, sincè 
Mem tsu (p.[199]-472) – Filialis observan-
tia, sincè Hiao kim (p.[473]-484) – Parvu-
lorum doctrina, seu schola, sincè Siao hio 
(p.[485]-608).

O-3-C-135
Norbert, Pierre Parisot. Oraison funebre 

de Monseigneur Visdelou Jesuite, evêque 
de Claudiopolis, vicaire apostolique de la 
province de Kueycheu dans l'Empire de 
la Chine, & administrateur de la province 
de Huguang dans le même empire, &c. 
décedé le onze novembre 1737. & inhu-
mé dans l'eglise des RR. PP. capucins de 
Pondichery, missionnaires apostoliques, 
& curés en lad. ville. Prononcée le onze 
Décembre de la même année par le R. P. 
Norbert de Bar-le-Duc, capucin, mission-
naire apostolique. [S.l. : s.n.], 1742. [10], 
201, [1], xvi p. ; 20 cm. FRE

O-3-C-136
Sequeyra, Luis de. Simoes, Juan. Breve 

relacion sobre la persecvcion de Nuestra 
Santa Fè en la Provincia del Kiamnàn, y 
otras provincias del Imperio de la China, 
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ilvstres vidas, y gloriosas mvertes de los 
VV. PP. Antonio Ioseph Henriquez, y 
Tristan de Atimis, de la Compañia de 
Iesus, y constancia en la Fè de muchos 
christ ianos de aquellas Provincias. 
Escribieronla en idioma portvguez los 
PP. Luis de Sequeyra, y Iuan Simoes 
de la misma compañia, y traducida en 
castellano, la di a luz, para la comun 
edificacion este Colegio de S. Ignacio 
de la compañia de lesvs de Manila, y 
la ofrece à los PP. Missioneros de la 
compañia de Iesvs de aquel Imperio. 
Manila : En la Imprenta de la Compania 
de Iesus, por D. Nicolas de la Cruz Bagay, 
año de 1751. [3], 72 leaves ; 20 cm. SPA

O-3-C-137
Relazione del Martirio de' padri F. Pietro 

Martire Sans Vescovo Mauricastrense. 
F. Francesco Serrano eletto Vescovo 
Tipasitano. F. Giovanni Alcober, F. 
Giovacchino Royo, e F. Francesco Diaz. 
Dell'ord. de' pred. Accaduto nella provincia 
di Fokien nell'Impero della Cina negli anni 
1747. e 1748. In Roma : Nella Stamperìa 
di Girolamo Mainardi, 1752. 483, [1] p. ; 
19 cm. ITA, LAT

 Contents: 
 Relazione (p.3-354) – Allocutio Sanctis-

simi domini Nostri Benedicti PP. XIV. 
habita in consistorio secreto die 16. Sep-
tembris 1748 ... ゠ Ragionamento, o sia 
allocuzione della sanctita di nostro signo-
re papa Benedetto XIV. tenuta nel con-
cistoro segreto il giorno 16. di Settembre 
dell'anno 1748 ... (p.356-399) – Epistola 
reverendissimi P. M. Generalis Ordinis 
Prædicatorum ad PP. & FF. ejusdem Or-
dinis qua eos alloquutionis SS. Domini 
N. Benedicti XIV. P.M. certiores facit ... ゠ 
Lettera del reverendissimo P.M. Genera-
le dell'Ordine de' Predicatori a'Padri, e 
Fratelli del medesimo Ordine, per cui dà 
loro parte dell'Allocuzione del SS. Signor 
N. Benedetto XIV. Pontesice Massimo ... 
(p.400-431) – Allocutio Sanctissimi Domini 
Nostri Benedicti Papæ XIV. Habita in 
consistorio secreto feria secunda die xxiv. 
Januarii MDCCLII ... ゠ Ragionamento, o 
allocuzione della Santità di N. S. Benedetto 

PP. XIV. Tenuta nel concistoro segreto 
il giorno del Lunedì XXIV. Gennajo 
MDCCLII ... (p.432-461) – Epistola rm∏ P. 
M. Generalis Ordinis Prædicactrorum ad 
PP. & FF. ejusdem ordinis, qua eos alteri-
us alloquutionis SS. Domini N. Benedicti 
XIV. P. M. certiores facit ... ゠ Lettera 
del reverendissimo P. Maestro Generale 
dell'ordine de' predicatori a' padri e 
Fratelli del medesimo ordine, per cui da loro 
parte della seconda allocuzione del SS. 
Signor N. Benedetto XIV. Pontesice 
Massimo ...  (p.462-483).

O-3-C-139
Schumacher, Johann Heinrich. Die verbor-

genen Alterthümer der Chineser aus dem 
uralten canonischen Buche Yeking unter-
suchet von W. Joh. Heinrich Schumacher 
Pr. zu Bevenrode, Waggen und Bienrode. 
Wolsenbüttel : bey Johann Christoph 
Meißner, 1763. 208 p. : ill. ; 19 cm. GER

O-3-C-140
Mattei, Giuseppe. Compendio della storia 

della persecuzione mossa contro la cattoli-
ca religione nell'Impero della Cina l'anno 
del Signore MDCCLXXXIV. Scritto dal P. 
Giuseppe Mattei di Bientina missionario 
apostol ico.  F irenze :  Per  Gaet ano 
Cambiagi Stamp. Granducale, 1789. 131, 
[1] p. ; 20 cm. ITA

O-3-C-141
Estratto delle lettere originali scritte in 

idioma francese dai vicarj apostolici, e 
missionarj della Cina, Tunkino, Cochin-
china &c. sullo stato di quelle missioni. 
T. 1-2. In Roma : Nella Stamperia Salomoni, 
1806. 2 v. : ill. ; 19 cm. ITA

O-3-C-142
Ricci, Matteo. Trigault, Nicolas. De Chris-

tiana expeditione apvd Sinas svscepta 
ab Societate Jesu, ex P. Matthæi Ricij eiu-
sdem Societatis Cōmentarijs Libri V. Ad S. 
D. N. Pavlvm. V. In quibus Sinensis Regni 
mores, leges atq. instituta & nouæ illius 
ecclesiæ difficillima primordia accurate 
& summa fide describuntur. Auctore P. 
Nicolao Trigavtio Belga, ex eadem Socie-
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tate. Augustae Vind. : Apud Christoph. 
Mangium, anno Christi 1615. [14], 646 
[i.e. 648], [12] p., [1] folded leaf of plates : 
plan ; 21 cm. LAT

 Notes: 
 Engraved t.p. by Wolfgang Kilian.

O-3-C-143
Ricci, Matteo. Trigault, Nicolas, ed. 

Histoire de l'expedition chrestienne av 
royavme de la Chine entreprinse par les 
peres de la Compagnie de Iesvs, comprin-
se en cinq livres, esqvels est traicté fort 
exactement et fidelement des mœurs, loix, 
& coustumes du pays, & des commence-
mens tres-difficiles de l'eglise naissante en 
ce royaume, tiree des memoires dv R. P. 
Matthiev Ricci, de la compagnie de Iesus, 
par le R. P. Nicolas Trigavlt Douysien de 
la mesme Compagnie, depuis n' agneres 
venu de la Chine en Europe pour les af-
faires de la Chrestienté dudit royaume. Et 
novvellement tradvite en Francois par le S. 
D. F. de Riqvebovrg-Trigavlt. A Lille : De 
l'imprimerie de Pierre de Rache, impri-
meur juré à la Bible d'or, 1617. [14], 559 
[i.e. 555], [5] p. ; 21 cm. FRE

O-3-C-144
Ricci, Matteo. Trigault, Nicolas. Histoire 

de l'expedition chrestienne en la Chine, 
entreprise par les peres de la Compagnie 
de Iesvs. Tirée des commentaires du pere 
Mathieu Riccius de la mesme compa-
gnie, & diuisée en 5. liures. Ausquels les 
mœurs, loix, & coustumes du Royaume 
de la Chine, & les commencements 
tres-difficiles de la nouuelle eglise d'iceluy 
sont exactement & fidelement descrits. 
Par le pere Nicolas Trigavlt, de la mesme 
compagnie. Traduite de latin en françois 
par T.C.D.A. A Paris : De l'Imprimerie 
de Pierre Le-Mvr ... , 1618. [22], 994 [i.e. 
992] p., [1] folded leaf of plates : ill. ; 20 
cm. FRE

O3-C-145
Ricci, Matteo. Trigault, Nicolas. Istoria 

de la China i cristiana empresa hecha 
en ella: por la Compañia de Iesvs. Qve, 
de los escritos del Padre Mateo Richo, 

compuso el Padre Nicolas Trigavlt 
flamenco, ambos de la misma Compañia. 
Donde se descriven las costvmbres, las 
leies, i los estatutos de aquel Reino, i los 
dificultosissimos principios de su nueva 
iglesia. Tradvzida de lengva latina por el 
licenciado Duarte, abogado de las reales 
audiencias de la Cïudad de Seuilla, i 
Lima. En Sevilla : Por Gabriel Ramos 
Veiarano, año 1621. [15], 321 [i.e. 327], 
[20] leaves ; 21 cm. SPA

O-3-C-146
Ricci, Matteo. Trigault, Nicolas, ed. Entra-

ta nella China de' padri della compagnia 
del Gesv. Tolta da i commentarij del P. 
Matteo Ricci di detta Compagnia. Doue 
si contengono i costumi, le leggi, & ordini 
di quel Regno, e i principij difficilissimi 
della nascente Chiesa, descritti con ogni 
accuratezza, e con molta fede. Opera 
del P. Nicolao Trigauci padre di detta 
Compagnia, & in molti luoghi da lui ac-
cresciuta, e reuista. Volgarizata dal signor 
Antonio Sozzini da Sarzana. In Napoli : 
Per Lazzaro Storiggio, [1622]. [16], 504 p. ; 
21 cm. ITA

 Notes: 
 Engraved t.p.

O-3-C-147
Maya, Matias de. Relação da conversão a 

nossa Sancta Fè da rainha, & principe da 
China, & de outras pessoas da casa real, 
que se baptizarão o anno de 1648. Em 
Lisboa ... : Na Officina Craesbeeckiana, 
anno 1650. 91 [i.e. 16] p. ; 20 cm. POR

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-148
Rougemont, François de. Magalhães, 

Sebastião de, tr. Relaçam do estado politico 
e espiritval do imperio da China, pellos 
annos de 1659. atè o de 1666. Escrita em 
Latim pello P. Francisco Rogemont da 
Cõpanhia de Iesus, Flamengo, missionario 
no mesmo imperio da China. Tradvzida 
por hum religioso da mesma companhia 
de Iesus. Lisboa : Na Officina de Ioam da 
Costa, 1672. [8], 229 [i.e. 231], [1] p. ; 21 
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cm. POR

O-3-C-150
O s s o r i o ,  J u a n  C o r t é s .  M e m o r i a l 

apologetico al Excmo. Señor Conde de 
Villa-Hvmbrosa, Presidente del Consejo 
Supremo de Castilla, &c. de parte de los 
missioneros Apostolicos de el Imperio de 
la China. Representando los reparos qve 
se hazen en vn libro, que se ha publicado 
en Madrid este año de 1676. en grave 
perjuizio de aquella Mission. Contiene 
las noticias mas pvntivales, y hasta aora 
no publicadas de la vltima persecucion 
contra la Fè, con vna breue Chronologia 
de aquel Imperio, y otras curiosidades 
historicas. [S.l. : s.n., ca. 1676]. 152 [i.e. 
156] leaves ; 21 cm. SPA

O-3-C-151
Tabaglio, Giuseppe Maria. Fatinelli, 

Giovanni Jacopo. Considerazioni sù la 
scrittura intitolata Riflessioni sopra la causa 
della Cina doppo venuto in Europa il 
decreto dell' Emõ di Tournon. [S.l. s.n.], 
1709. 127, [1] p. ; 21 cm. ITA

 Notes: 
Bound with:
Censura d'vn libello intitolato Considera-

zioni sù la scrittura delle riflessioni nella 
causa della Cina. Esposta in una lettera 
all'autore delle medesime considerazioni. 
[S.l. : s.n., s.d.]. 86 p., [1] folded leaf of 
plates. : ill. ITA

Maillard de Tournon, Carlo Tommaso. 
Lettera del signor cardinale di Tournone 
patriarca d'Antiochia, legato a latere nella 
China per la Santità di Nostro Signore 
papa Clemente XI. a monsignore Carlo 
Maigrot vescovo di Conone, vicario apo-
stolico nella China, per confortarlo nel 
tempo, che per ordine dell'imperadore 
stava prigione in casa de' padri gesuiti di 
Pekino. Con un breve del sommo pontefi-
ce al medesimo vescovo di Conone, porta-
togli da esso signor cardinal di Tournone. 
In Torino : Per l'erede di Bartolomeo 
Zappata, 1708. [4], 11, [1] p. ITA

O-3-C-152
Mamiani della Rovere, Lodovico Vincenzo. 

La veritá, e l'innocenza de' missionarj 
della Compagnia di Giesú nella Cina. Di-
fesa contro un libello intitolato, Apologia 
delle risposte date dal procuratore 
dell'eminentissimo signor cardinal di 
Tournon alli cinque memoriali del padre 
Provana contro le osservazioni di un'autore 
anonimo. [S.l. : s.n., 1710?]. 172 p. ; 22 
cm. ITA

O-3-C-153
Charmot, Nicolò. Dichiarazione del signor 

Nicolò Charmot missionario apostolico, e 
procuratore generale in Roma de' vescovi, 
vicarj, e missionarj apostolici francesi delle 
missioni straniere, &c. contro una lettera 
sotto nome del padre F. Bonaventura 
di Roma, missionario nella Cina. [S.l. : 
s.n., 1710]. [8] p. ; 20 cm. ITA

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-154
Wolf, Johann Christian von. Christiani 

Wolfii, consil. aulici hassiaci, mathematum 
ac philosophiæ professoris primarii in 
Academia Marburgensi, professoris 
honorarii in Acad. Scient. Petropolitana, 
societ. reg. brit. & bor. sodalis, Oratio de 
sinarum philosophia practica, in solemni 
panegyri recitata, cum in ipso Academiæ 
Halensis natali XXVIII. d. XII. Julii 
A.O.R 1721.  Fasces  prorectora les 
successori traderet, notis uberioribus 
illustrata. Francofurti ad Moenum : [Apud 
Joh. B. Andreæ & Henr. Hort], 1726. [8], 
112 p. ; 20 cm. LAT

O-3-C-155
Mosheim, Johann Lorenz von. Authentick 

memoirs of the Christian church in China: 
being a series of facts to evidence the 
causes of the declension of Christianity 
in that empire. By John Laurence de 
Mosheim, chancellor of His Majesty's 
University of Gottingen. Translated from 
the German. London : Printed for J. and 
R. Tonson, and S. Draper, 1750. 60 p. ; 
20 cm. ENG
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O-3-C-157
Serrano, Francisco. La Christiandad de 

Fogan, en la provincia de Fokien, en el 
Imperio de China, cruelmente perseguida 
del impio Cheu-Hio-Kien virrey de dicha 
provincia. Relacion de las prissiones, 
carceles, y tormentos, que desde el dia 
25. de Junio de 1746. han padecido los 
cinco missioneros de N. P. S. Domingo, 
que la cuidaban, y muchos christianos 
de uno, y otro sexo, con un Tratado del 
martyrio del Ilmo. y venerable señor 
Don Fray Pedro Martyr Sanz, obispo 
mauricastrense, vicario apostolico de 
Fokien, y administrador de las provincias 
de Chekiang, Kiang-sy. Natural de la villa 
de Ascó en el principado de Cathaluña, 
hijo del convento de predicadores de la 
ciudad de Lerida. Escrita en la carcel por 
El I Lmo. Y Rmo. Sr. D. Fr. Francisco 
Serrano, obispo tipasitano, y al presente 
vicario apostolico de Fokien, uno de los 
cinco religiosos Dominicos, condenados 
à deguello. Y al f in la Declamacion 
laudatoria de N. S. P. Benedicto XIV. 
pronunciada en 16. de Septiembre de 
1748. Con un breve Compendio de 
la vida, apostolicas tareas, carceles, y 
martyrio del Venerable P. Fr. Francisco 
Gil de Federich, natural de Tortosa, 
hijo del Convento de Santa Cathalina 
Virgen, y Martyr de Barcelona, con su 
compañero el P. Fr. Matheo Leziniana 
del Orden de Predicadores. Tercera 
impression. Barcelona : En la imprenta 
de los Herederos de Bartholomè, y Maria 
Angela Giralt, año 1750. 67, [1] p. ; 22 
cm. SPA

O-3-C-158
Ser rano,  Francisco.  Relacion de la 

p e r s e c u c i o n ,  qu e  p a d e c i e r o n  l o s 
christianos, y cinco religiosos del orden de 
predicadores en la provincia de Fokien, 
Imperio de la China;  con el martirio 
del Ilustrissimo señor Don Fray Pedro 
Sanz, obispo mauricastrense, y uno de 
los cinco: Escrita en la carcel por el ilmo. 
señor D. Fray Francisco Serrano, obispo 
tispasitano, y uno tambien de dichos 
religiosos. Y un apendice a dicha relacion; 

Y al fin la declamacion laudatoria de N. 
SS. P. Benedicto XIV. pronunciada el 16. 
de setiembre 1748. sobre el martirio de 
dicho ilustrissimo señor Sanz. Impresso 
en Manila, reimpresso en Sevilla y 
ultimamente en Valencia . . .  :  en la 
imprenta de Joseph García ... , año 1750. 
84 p. ; 20 cm. SPA

O-3-C-159
Volgarizzamento di due ragionamenti del-

la Santità di Nostro Signore Benedetto 
XIV. Sulla gloriosa morte di alcuni Mis-
sionarj Domenicani nell'Imperio della 
Cina. Dedicati all'impareggiabile merito 
di sua eccellenza la Signora Principessa 
D. Margherita Spada Lambertini sua de-
gnissima nipote. In Ancona : Per Niccola 
Bellelli stamp. camerale, vesc., e del S. 
Offizio ... , 1752. 16 p. ; 23 cm. ITA

O-3-C-160
Serrano, Francisco. Persecucion contra 

la religion christiana, y martirio que 
padecieron en la provincia de Fokien en 
la China Cinco Religiosos Dominicos a 
saber el il.mo Sr. Don Fray Pedro Martir 
Sanz, obispo mauricastrense, el il.mo Sr. 
D. Fray Francisco Serrano electo obispo 
tipasitano, el P. Fr. Juan Alcober, el P. Fr. 
Joaquin Royo, y el P. Fr. Francisco Diaz, 
los dos primeros Vicarios Apostolicos, y 
los otros tres Misioneros en el Imperio de 
la China. En Valencia : En la Oficina de 
Benito Monfort, año de 1778. [4], 287, 
[1] p., [1] leaf of plates : ill. ; 21 cm. SPA, 
LAT

 Contents: 
 Discurso del editor (p.1-17) – Breve noticia 

de los primeros misioneros de la China ... 
(p.18-31) – Copia de la carta circular del 
Il.mo y Rev.mo Señor D.Fray Pedro Sans 
… (p.32-42) – Relacion de la persecucion, 
que padecieron los christianos, y cinco 
religiosos del orden de predicadores en la 
provincia de Fokien, Imperio de la China : 
con el martirio del Ilustrisimo señor Don 
Fray Pedro Sanz ... . Escrita en la carcel 
por el il.mo Sr. D. Fray Francisco Serrano 
... (p.43-138) – Apendice a la relacion … 
(p.139-178) – Relacion del martirio de 
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los VV. Paddres el ilustrisimo senor D. Fr. 
Francisco Serrano … Fr. Juan Alcober, 
Fr. Joaquin Royo, y Fr. Francisco Diaz ... 
(p.179-229) – Relacion de la persecucion, 
que huvo en la ciudad de Chancheu 
de el imperio de China … (p.230-246) 
– Allocutio Sanctisimi domini nostri 
Benedicti papae XIV … ゠ Discurso de N. 
Santisimo Senor Benedicto Papa XIV ... 
(p.247-273) – Carta del Reverendisimo 
obispo sinopolitano … (p.274-280) – De-
creto de nurstro santisimo padre Clemente 
XIV … (p.281-287).

O-3-C-161
Riflessioni sull' allocuzione del Papa, e 

sulla protesta fiscale, concernenti la Chinea. 
In Risposta ad un amico. [Naples? : 
s.n., 1788?]. 91, [1] p. ; 21 cm. ITA

O-3-C-162
Pray, George. Georgii Pray Historia con-

troversiarvm de ritibvs sinicis ab earvm 
origine ad finem compendio dedvcta. Prae-
cedente epistola ad Benedictvm Cetto. 
Pestini Budae ac Cassoviae : In Bibliopo-
lio Strohmayeriano, 1789. [2], xxxii, 252, 
[2] p. ; 23 cm. LAT

O-3-C-163
Rémusat, Jean Pierre Abel. Le livre de 

récompenses et des Peines, traduit du 
chinois, avec des notes et des éclaircis-
semens; par M. Abel Rémusat, docteur 
en médecine de Faculté de Paris, de 
l'Academie Royale des inscriptions et 
belles-lettres, lecteur royal et professeur 
de Chinois et de Tartare-Mandchou au 
Collége Royal de France. A Paris : Chez 
Antonie-Augustin Renouard ... , 1816. [4], 
79, [1], 31, [1]16, 8, 7 p. ; 21 cm. FRE

 Notes: 
Bound with:
Rémusat, Jean Pierre Abel. De l'étude des 

langues étrangères chez les Chinois; par 
J. P. Abel-Rémusat. [Paris : J. B. Sajou, 
1811]. 31, [1] p. FRE

Rémusat, Jean Pierre Abel. Lettre sur l'état 
et les progrès de la littérature chinoise en 
Europe; Par M. Abel-Rémusat ... . Paris : 

Imprimerie de Dondey-Dupré, 1822. 16 p. 
FRE

Rémusat, Jean Pierre Abel. Essai sur la 
langue et la littérature chinoise, avec cinq 
planches contenant des textes chinois, ac-
compagnés de traduction, de remarques 
et et d'un commentaire littéral et gram-
matical; suivi de notes et d'une table 
alphabétique des mots chinois; par. J. P. 
Abel-Rémusat. (Extract du Moniteur, no. 
154, An 1811.) [S.l. : s.n., after 1811]. 8 p. 
FRE

Rémusat, Jean Pierre Abel. Extrait d'un 
rapport sur les materiaux recueilis par M. 
Cailliaud, pendant son dernier voyage en 
Éthiopie, par une commission composée 
de MM. le comte Chabrol, Quatremère 
de Quincy, Abel Remusat, et Letronne 
membres de l'Institut, et désignée par S. E. 
le ministre secrétaire-d'état de l' Intérieur. 
[S.l. : s.n., after 1823]. 7, [1] p. FRE

O-3-C-164
Ко нфу ц и й .  В е р е в к и н ,  Миха и л 
Иванович, пере. Житіе Кунг-тсеэа 
или Конфуціуса, какъ именуютъ его 
Европейцы, наислаенѣйшаго философа 
Китайскаго, возстановлятеля древнія 
учености. Изъ записокъ, надлежащихъ 
до исторіи, наукъ, художества, нравовъ 
обыча евъ  и  проча я ,  Кит айцевъ ; 
с оч и н е н ны хъ  п р о п о в ѣ д н и к а м и 
вѣры  Христіанской  въ  Пекинѣ .  На 
Россійскій  языкъ  переложенное  въ 
1789 году ,  Губерніи  Московской , 
Клиской округи, въ сельцѣ Михалевѣ. 
Въ Санктпетербургѣ : въ Типографія 
Горнаго Училища, 1790. [2], 606 p., [1] 
leaf of plates : ill. ; 23 cm. RUS

 Notes: 
 I n c l u d i n g :  Письмо  католицка го 
монаха Аміота, проповѣдника вѣры 
христіанской въ Китаѣ, изъ Пекина въ 
Парижъ, ко одному изъ его знакомыхъ, 
пущенное. Октября 15, 1785 года. (p.575-
606).

O-3-C-166
Murr, Christoph Gottlieb von, ed. Versuch 
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einer Geschichte der Juden in Sina. Nebst 
P. Ignaz Köglers Beschreibung ihrer heili-
gen Bucher in der Synagoge zu Kai-fong-
fu, und einem Anhange über die Entste-
hung des Pentateuchs. Herausgegeben 
von C. G. von Murr. Halle : J. E. Hendels 
Verlag, 1806. 136 p. ; 23 cm. GER

O-3-C-167
Milne, William. [A retrospect of the first ten 

years of the Protestant Mission to China, 
(now, in connection with the Malay, 
denominated, the Ultra-Ganges Missions.) 
Accompanied with miscellaneous remarks 
on the literature, history, and mythology 
of China, &c. By William Milne]. [Malacca : 
Printed at the Anglo-Chinese Press, 1820]. 
376, [2] p. ; 23 cm. ENG

O-3-C-168
Saint-Martin, Jean Didier. Labouderie, 

Jean. Lettres de M. de Saint-Martin, 
évêque de Caradre, vicaire apostolique 
du Su-tchuein, a ses père et mère, et a 
son frère, religieux bénédictin; Précédées 
d'une notice biographique, et suivies 
de notes. Par M. l'abbé Labouderie, 
ancien vicaire de notre-dame, chanoine 
honoraire d'Avignon et de Saint-Flour, 
commandeur de l'ordre royal-militaire-
religieux du Saint-Sépulcre, licencié en 
droit, de la Société des Bibliophiles Fran-
çais, de l'Académie royale de Rouen, 
de la  Société  d 'encouragement de 
Clermont-Ferrand, etc., etc. On y a joint un 
essai sur la législation chinoise, par M. 
Dellac, avocat à la Cour royale de Paris. 
A Paris : Chez Théodore Leclerc, libraire 
... , 1822. [8], cvj, 393, [1] p., 2 leaves of 
plates (1 folded) : facsim. ; 22 cm. FRE

 Contents: 
 Lettres de Monseigneur l'évêque de 

Caradre (p.1-350) – Essai sur la législation 
chinoise / par M. Dellac (p.351-393).

O-3-C-169
Labouderie, Jean. Notice historique sur 

M. l'abbé de Dienne, chanoine comte de 
Brioude, vicaire général de Saint-Flour, 
missionnaire apostolique au Tong-king; 
par M. l'abbé Labouderie, chanoine 

honoraire d'Avignon et de Saint-Flour, 
chevalier de Saint-Jean de Jérusalem, etc. 
A Paris : Chez Théodore Leclerc, jeune, 
libraire ... , 1823. 32 p., [1] folded leaf of 
plates : facsim. ; 21 cm. FRE

O-3-C-170
La conversion de la Maison royale et d'vne 

partie de la Chine, à la religion chrestien-
ne: declaration de l'assamblée generale 
d'Escosse, contre le parlment d'Anglererrr 
[i.e. d'Angleterre]: avec la respense dudit 
parlement. Et la reddition & les articles 
de la ville de Watersort & du chasteau de 
Catherlaghen en Irlande. La conversion 
de la maison royale & d'vne partie de la 
Chine, à la religion chrestienne. A Lyon : 
Chez Iean-Aymé Candy, imprimeur ordi-
naire du roy, 29 Sept. 1650. P. 1269-1280 ; 
23 cm. FRE

O-3-C-171
Martini, Martino. Brevis relatio de numero, 

& qualitate Christianorum apud Sinas. 
Avctore P. Martino Martinio Tridentino 
Viceprouinciæ Sinensis Procuratore è So-
cietate Iesu. Romæ : Ex officina Ignatii de 
Lazzeris, 1654. [8], xxxvi p. ; 23 cm. LAT

O-3-C-172
Gabiani, Joannes Dominicus. Incrementa 

Sinicæ ecclesiæ, a Tartaris oppugnatæ, ac-
curatâ & contestatâ narratione è Sinarum 
Imperio à R. P. Joanne Dominico Gabiani 
Societatis Jesv anno salutis M.DC.LXVII. 
Perscripta, ab Austriacâ ejusdem Socie-
tatis Provincia accepta, & exhibita anno 
1673. Viennæ Austriæ : Typis Leopoldi 
Voigt, Universitatis Typographi, 1673. 
[16], 607, [1] p. ; 23 cm. LAT

O-3-C-173
De reverendissimo patre Alvaro de 

Benevente ordinis Eremitarum S. Augustini, 
nunc episcopo Ascalonensi, et vicario 
apostolico in provincia Kiangsi. [S.l. : s.n., 
ca. 1704]. [24] p. ; 24 cm. LAT

 Notes: 
 Caption title. – Including 3 letters: Prima 

epistola R. P. F. Joannis Nicolai de Rivera 
missionarii Augustiniani. Domine pro-
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vic. apost. d. Joannes Basset. [12 Martii, 
1694]. Secunda epistola ejusdem R. P. F. 
Joannis Nicolai de Rivera ad eundem D. 
Joannem Basset prov. apost. [25 Martço, 
1694]. In tertia epistola ejusdem R. P. F. 
Joannis Nicolai de Rivera ad eundem D. 
Basset data die 1. Decembris 1693.hæc 
habentur.

O-3-C-174
De reverendissimo patre Basilio a Glemona 

ordinis S. Francisci, vicario apostolico in 
provincia Xensi. [S.l. : s.n., ca. 1704]. [6] p. ; 
25 cm. LAT

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-175
Tarin, Jacobus. Epistola R. Patris Jacobi Ta-

rin commissarii provincialis S. Francisci 
in China, omnium missionariorum Fran-
ciscanorum in hoc Regno Superioris, Scrip-
ta 4. Decembris anni 1701. ad Episcopum 
Rosaliensem. [S.l. : s.n., ca. 1704]. 3, [1] p. ; 
25 cm. LAT, SPA

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-176
Thomas,  Antoine.  Epi s t o la  pa t r um 

Societat is  Jesu in s inensi  missione 
degent ium ad sanct i ss imum D.  N. 
Papam Clementem XI. cùm decreto seu 
declaratione authenticâ magni Sinarum 
Imperatoris de ritibus ac cœrimoniis 
Sinicis. Lettre des Peres de la Compagnie 
de Jesus, missionnaires de la Chine, 
à nôtre tres-saint Pere le Pape Clement 
XI. avec la Declaration authentique de 
l'Empereur de la Chine, touchant les céré-
monies chinoises. Sur la copie imprimée 
à Rome en Latin & en Italiens. A Liege : 
Chez Daniel Moumal ... , 1702. 31, [1] p. ; 
25 cm. LAT, FRE

O-3-C-177
Lionne, Artus de. Observationes in quæsita 

Sinarum imperatori a patribus Societatis 
Jesu proposita, et illius ad ea responsio-
nem circa cæli, avorum, et Confucii 
cultum, sanctissimo domino nostro Papæ 

Clementi XI. Ab episcopo Rosaliensi in 
regno Sinarum vicario apostolico oblatæ. 
[S.l. : s.n., 1704]. 94 p. ; 25 cm. LAT

O-3-C-178
Coulau, Pierre. Judicium unius e societate 

sorbonica doctoris de proportionibus 
quibusdam circa antiquam Sinarum reli-
gionem ad sacram facultatem parisiensem 
delatis. [S.l. : s.n., ca. 1700]. 126, [2] p. ; 
25 cm. LAT

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-179
Responsa Sacræ Congregationis Vniuer-

salis Inquisitionis a SS. D. N. Alexandro 
VII. approbata, ad quæsita missioniorvm 
Soc. Jesv apud Sinas Anno Domini 1656. 
Romæ : Ex Typographia Sacræ Congre-
gationis de Propaganda Fide, 1669. [8] p. ; 
27 cm. LAT

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-180
Qvaesita missionariorvm Chinæ, sev 

Sinarvm, Sacræ Congregationi de Pro-
paganda Fide exhibita, cvm Responsis ad 
ea: Decreto eiusdem Sacræ Congragatio-
nis approbatis. Romæ : Ex Typographia 
Sacræ Congregationis de Propaganda 
Fide, 1669. 11, [1] p. ; 29 cm. LAT

 Notes: 
 Caption title.
Bound with:
Responsa Sacræ Congregationis Vniuer-

salis Inquisitionis a SS. D. N. Alexandro 
VII. approbata, ad quæsita missiona-
riorvm Soc. Jesv apud Sinas Anno Domi-
ni 1656. Romæ : Ex Typographia Sacræ 
Congregationis de Propaganda Fide, 
1669. [8] p. LAT

O-3-C-181
Noël, François. Castner, Gaspar. Memoria-

le circa veritatem, & subsistentiam facti, 
cui innititur decretum san: mem: Alexandri 
VII. editum die 23. Martij 1656. Et 
permissiuum rituum Sinensium. Itèmque 
circa vsum vocum Tien, & Xamti, ac ta-
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bellæ Kim Tien sanctissimo d. n. Clementi 
papæ XI. oblatvm a PP. Francisco Noel, 
& Casparo Castner S. I. procuratoribus 
illustrissimorum, & reverendissimorum 
episcoporum Macaensis, Nankinensis, 
Ascalonensis, & electi Andreuillensis, et 
pro missionibus S. I. in Imperio Chinæ, & 
adiacentibus regnis. Die 27. Martij 1703. 
[S.l. : s.n.], 1703. 31, [1] p. ; 27 cm. LAT

O-3-C-182
N o ë l ,  F r a n ç o i s .  C a s t n e r,  G a s p a r. 

Svmmarivm nouorum autenticorum 
testimoniorum tam Europæorum, quam 
Sinensium nouissimè è China allatorum 
circa veritatem, et svbsistentiam facti, 
cvi innitur decretum sa: me: Alexandri 
VII. Editum die 23 Martij 1656. Et 
permissivvm ritvvm Sinensivm; itemqve 
circa vsum vocum Tien, & Xam tj, ac 
tabellæ Kim Tien sanctissimo Domino 
Nostro Clementi papæ XI. oblatvm a PP. 
Francisco Noel, & Casparo Castner S. 
I. procuratoribus ill orum, & r orum 
episcoporum Macaensis, Nankinensis, 
Ascalonensis, & electi Andreuillensis, & 
pro missionibus Societatis Iesv in Imperio 
Chinæ, & adiacentibus regnis. [S.l. : s.n., 
ca. 1703]. 96 p. ; 26 cm. LAT

O-3-C-183
N o ë l ,  F r a n ç o i s .  C a s t n e r,  G a s p a r. 

Memoriale, et svmmarivm nouissimorum 
testimoniorum Sinensium in prosecutione 
causæ Sinen.  Circa quosdam ri tus 
permissos decreto Alexandri VII. edito 
23. Martij 1656. Et circa vsum vocum 
Tien, & Xamti, ac Tabellæ Kim Tien 
sanctissimo D. N. Clementi papæ XI. 
oblatum á PP. Francisco Noel, et Gasparo 
Castner Societ. Iesv. procuratoribus 
illustrissimorum, & reuerendissimorum 
episcoporum Macaensis, Nankinensis, 
Ascalonensis, & Andreuillensis, & pro 
missionibus Societatis Iesv in Imperio 
Chinæ, & adiacentibus regnis. Die 27. 
Augsti 1704. [S.l. : s.n.], 1704. [2], 23, [1] p. ; 
27 cm. LAT

O-3-C-184
Confirmatio et innovatio constitutionis 

incipientis: Ex illa die: a Clemente Papa 
XI. in Causa Rituum, seu Ceremoniarum 
Sinensium editæ necnon revocatio, 
rescissio, abolitio, cassatio, annullatio ac 
damnatio permissionum super iisdem 
ri t ibus,  seu ceremoniis  in quadam 
pastoral i  epistola Caroli  Ambrosi i 
Mediobarbi patriarchæ Alexandrini 
olim commissarii, & visitatoris apostolici 
in Sinarum imperio contentarum, cum 
præscriptione novæ formulæ juramenti 
per  mis s ionar ios  i l l a r um par t ium 
præsentes, & futuros praestandi. Romæ : 
Ex Typographia Reverendæ Cameræ 
Apostolicæ, 1742. xxiv p. ; 26 cm. LAT

O-3-C-185
Discours de notre tres saint pere le Pape 

Benoît XIV. prononcé dans le consistoire 
secret du 16. Septembre 1748. sur la mort 
précieuse de Pierre Martyr Sanz, evêque 
de Mauricastre, religieux de l'Ordre des 
Freres Prêcheurs, vicaire apostolique pour 
la province de Fokien, dans le Royaume 
de la Chine. A Rome, MDCCXLVIII. de 
l'Imprimerie de la Sacrée Congregation 
de la Propagande. Suivant la Copie impri-
mée à Paris avec permission. A Utrecht : 
Chez Pierre Savoye, 1749. [2], 12, [2] p. ; 
28 cm. FRE, LAT

O-3-C-186
Confucius. Gaubil, Antoine, tr. Le Chou-

king, un des livres sacrés des Chinois, qui 
renferme les fondements de leur ancienne 
histoire, les principes de leur gouverne-
ment & de leur morale; ouvrage recueilli 
par Confucius. Traduit & enrichi de 
notes, par Feu le P. Gaubil, missionnaire 
à la Chine. Revu & corrigé sur le texte 
Chinois, accompagné de nouvelles notes, 
de planches gravées en taille-douce & 
d'additions tirées des historiens originaux, 
dans lesquelles on donne l'histoire des 
princes omis dans le Chou-king. Par M. de 
Guignes, professeur de la langue Syriaque 
au College royal de France, de l'Aca-
démie royale des inscriptions & belles-
lettres, interprete du roi pour les langues 
orientales, garde de la salle des antiques 
du louvre, censeur royal, & membre des 
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Sociétés Royales Londres & de Gottingue. 
On y a joint un discours préliminaire, qui 
contient des recherches sur les tems an-
térieurs à ceux dont parle le Chou-king, 
& une notice de l'Y-king, autre livre sacré 
des Chinois. A Paris : Chez N. M. Tilliard 
... , 1770. [4], cxliv, 474, [2] p., [4] leaves 
of plates : ill. ; 27 cm. FRE

O-3-C-187
Guignes, Joseph de. Observations sur 

quelques points concernant la religion 
& la philosophie des Égyptiens & des 
Chinois. Par M. de Guignes. [A Paris : De 
l'Imprimerie royale, 1780]. pp. 163-186 ; 
26 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Histoire 

de l'Académie royale des inscriptions et 
belles lettres, avec le Mémoires de littéra-
ture, tirés des registre de cette Académie, 
depuis l'année M. DCCLXXIII, jusques 
& compris l'année M. DCCLXXV, & 
une partie de M. DCCLXXVI. Tome 
Quarantième.

O-3-C-188
Marshman, Joshua. The works of confucius; 

containing the original text, with a 
translation. Vol. 1. to which is prefixed 
dissertation on the Chinese language and 
character. By J. Marshman. Serampore : 
Printed at the Mission Press, 1809. [4], ii, 
cxiii, [3] p., [2] folded leaves of plates ; 28 
cm. ENG

O3-C-189
Reflexions sur les cultes de la Chine avec 

la reponse a ces reflexions. L'un & l'autre 
en italian, & traduit en françois. [S.l. : s.n.], 
1710. [8], 194, [2] p. ; 29 cm. FRE, ITA

O-3-C-190
Helman, Isidore Stanislas. Amiot, Joseph 

Marie. Abré gé  historique des principaux 
traits de la vie de Confucius cé lè bre philo-
sophe chinois, orné  de 24 estampes in 4°. 
Gravé es par Helman, d'aprè s des dessins 
originaux de la Chine envoyé s à  Paris par 
M. Amiot missionnà ire à  Pé kin et tiré s 
du cabinet de Mr. Bertin, Mtre. et ancien 

Sre. d'État. A Paris : Chez l'auteur ... et 
chez M. Ponce ... , [1785]. [1], 24 leaves, 
[24] leaves of plates : chiefly ill., port. ; 27 
cm. FRE

O-3-C-191
Bayer, Gottlieb Siegfried. De Confvcii 

libro Chʿπn çi∫u. Avctore T. S. Bayer. 
[Petropoli : typis Academiae, 1734-1735]. 
pp. 362-426, [5] folded leaves of plates ; 
26 cm. LAT

 Notes: 
 C a p t i o n  t i t l e .  –  E x t r a c t e d  f r o m : 

Commentarii Academiae scientiarvm 
imperialis petropolitanae ; tom vii.

O-3-C-192
Guignes, Joseph de. Essai Historique sur 

l'étude de la philosophie chez les anciens 
chinois. Par M. de Guignes. [A Paris : De 
l'Imprimerie royale, 1777]. pp. 269-311 ; 
25 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Histoire 

de l'Académie royale des inscriptions et 
belles lettres, avec le Mémoires de littéra-
ture, tirés des registre de cette Académie, 
depuis l'année M. DCCLXX, jusques & 
compris l'année M. DCCLXXII. Tome 
Trente-Huitième.

O-3-C-193
Breves notationes ad memoriale et sum-

marium patrum Societatis. [S.l. : s.n., ca. 
1704]. [4] p. ; 25 cm. LAT

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-194
Cicé, Louis de. Lettre de M. Louis de Cicé, 

nommé par le S. Siege a l'evéché de Sa-
bula et au vicariat apostolique de Siam, 
du Japon, &c. Aux RR. PP. Jesuites sur 
les idolatries et sur les superstitions de la 
Chine. [S.l. : s.n., 1700?]. 31, [1] p. ; 22 
cm. FRE

O-3-C-195
Appendice alla censura del libello intito-

lato Considerazioni, in risposta ad un 
Dottor Sorbonico autore d'altro libello 
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intitolato: Difesa del giudizio formato 
dalla sede apostolica &c. Intorno a' riti, e 
cerimonie cinesi. [S.l. : s.n., 1709?]. 28 p. ; 
21 cm. ITA

O-3-C-196
Buddeus, Joannes Franciscus. Stephani, 

Guilielmus. Dissertatio historico-moralis 
de svperstitioso mortvorvm apvd Chinen-
ses cvltv, quam rectore magnificentissimo, 
serenissimo principe ac Domino, DN. 
Friderico Wilhelmo, regni borvssici, elec-
toratvsqve et reliqvarvm provinciarvm 
Brandenbvrgicarvm herede, et reliqva, 
praeside Io. Francisco Bvddeo, P. P. pro 
svmmis in philosophia honoribvs rite con-
seqvendis, ervditorvm examini a.d. ivn. a. 
M.DCC.I. submittit Gvilielmvs Stephani, 
Mitoa-Semgallus. Halæ Magdeb : Typis 
Chr. Henckelii ... , [1701]. 28 p. ; 19 cm. 
LAT

O-3-C-197
Caizedo y Valasco, Augustin de. Expugna-

tio appellationis, vel appellantis a decreto, 
& executione decreti, Eminentissimi Car-
dinalis Patriarchæ Antiocheni, Commissa-
rii & Visitatoris Apostolici, cum Potestate 
Legati à Latere in Regno Chinarum D. 
Caroli de Tournon, emanati die 25 Ja-
nuary 1707. Per A. R. & eruditissimum 
patrem Fr. Augustinum de Caizedo, y 
Valasco, ordinis fratrum eremitarum S. 
Augustini, sacræ theologiæ præsentatum, 
Commissarium Generalem, & præsident-
em capituli provincialis, provinciæ novi 
rengni granatensis in Jndiis Occidenta-
libus, doctrinarium populi de Combita, 
visitatorem & Commissarium Generalem 
S. Mariæ Spei, in regno Neapolitano Dis-
sinitorem Generalem, & silium conuen-
tûs sanctæ Sidei de Bogota Novi Regni 
Granatensis in America. In Villa Franca : 
[s.n.], 1712. [8], 125, [3] p. ; 15 cm. LAT

O-3-C-198
Lucini, Luigi Maria. Esame, e difesa del 

decreto pubblicato in Pudiscerì da Monsi-
gnor Carlo Tommaso di Tournon patriar-
ca d'Antiochia, commissario, e visitatore 
apostolico, con Podestà di Legato a Latere 

delle Indie Orientali, imperio della Cina, 
e isole adjacenti. Di poi Cardinale della 
S. R. Chiesa approvato, e confermato con 
Breve dal Sommo Pontefice Benedetto 
XIII. Presentata alla medesima Santità 
Sua da fra Luigi Maria Lucino dell ordine 
de'Predicatori, maestro di sacra teologia, 
e commissario generale del Sant' Vffizio. 
Edizione seconda rivista dall'autore, 
ed accresciuta di una notizia de' Popoli 
dell'Indie Orientale, loro costumi, e loro 
sentimenti circa la religione. In Venezia : 
Appresso Antonio Mora, 1730. xxxx, 300 p., 
[3] leaves of plates (2 folded) : ill. ; 25 cm. 
ITA

O-3-C-199
Labbé, Marin (Charles-Marin) Lettre de M 

Marin Labbé nommé par le S. Siege eve-
que de Tilopolis, et coadjuteur au vicariat 
apostolique de la Cochinchine au pape, 
sur le certificat de l'empereur de la Chine, 
et sur la necessité de condanner sans 
delai toutes les superstitions chinoises. 
A Anvers : Chez les Heritiers de Jean 
Keerberg, 1702. [8], 127, [1] p. ; 17 cm. FRE

 Notes: 
Bound with: 
Ordonnance de Son Eminence monsei-

gneur le cardinal de Noailles, arche-
vesqve de Paris. Touchant les dispenses 
qui sont à accorder pour manger de la 
viande, ou des oeufs pendant le Carême. 
A Paris : Chez Louis Josse ... , 1702. 11, [1] p. 
FRE

Réponse aux libelles repandus dans le 
public au sujet de la succession de la mo-
narchie d'Espagne. [S.l. : s.n., s.d.]. 68, [2] p. 
FRE

O-3-C-200
Maillard de Tournon, Carlo Tommaso. 

Lettres de l'eminentissime cardinal de 
Tournon, legat du S. Siege dans l'empire 
de la Chine, av Comte de Lizarraga, 
gouverneur de Manile, capitale des Isles 
Philippines. Traduites de l'italien. [S.l. : 
s.n.], 1712. [2], 21, [1] p. ; 15 cm. FRE

0004_モリソン文庫目録_6校.indd   126 2017/09/15   9:37:46



O-3. East Asia : Mainland (China)

‒ 127 ‒

O-3-C-201
Boym, Michel. Briefve relation de la Chine, 

et de la notable conversion des personnes 
royales de cet estat. Faicte par le tres-R. 
P. Michel Boym de la Compagnie de 
Iesvs, enuoyé par la cour de ce royaume 
là, en qualité d'Ambaßadeur au S. Siege 
Apostolique, & recitée par luy mesme 
dans l'Eglise de Smyrne, le 29. septembre 
de l'année 1652. ; Flora Sinensis ov traité 
des flervs, des frvits, des planets, et des 
animavx particuliers a la Chine. Par R. P. 
Michel Boym Iesuiste. Av lectevr. [Paris : 
Chez Thomas Moette libraire, 1696]. 30 p. ; 
34 cm. FRE

 Contents: 
 Briefve relation de la Chine ... (p. 1-14) – 

Flora Sinensis ov traité des flervs ... (p. 15-
30).

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-202
Hager, Giuseppe. Panthéon chinois, ou 

parallele entre le culte religieux des Grecs 
et celui des Chinois; avec de nouvelles 
preuves que la Chine a été connue des 
Grecs, et que les Sérès des auteurs clas-
siques ont été des Chinois. Par Joseph 
Hager, docteur de l'Université de Pavie, 
et professeur public des langues orientales 
en la même université. A Paris : De l'im-
primerie de P. Didot l'Ainá, 1806. xxxviij, 
[2], 175 p., [1] folded leaf of plates : ill. ; 
34 cm. FRE

O-3-C-204
Confucius. Couplet, Philippe, tr. Confucius 

s inarum philosophus,  s ive scientia 
sinensis latine exposita, studio & opera 
Prosperi Intorcetta, Christiani Herdtrich, 
Francisci Rovgemont, Philippi Covplet, 
patrum Societatis Jesu. Jussu Ludovici 
Magni eximio missionum orientalium & 
litterariæ reipublicæ bono e bibliotheca 
regia in lucem prodit. Adjecta est Tabvla 
chronologica Sinicæ monarchiæ ab hvjvs 
exordio ad hæc vsqve tempora. Parisiis : 
Apud Danielem Horthemels ... , 1687. 1 v. : 
port., map ; 35 cm. LAT

 Contents: 

 Liber primus : Tá Hiô – Liber secundus : 
Chum yûm – Liber tertius : Lún Yú – 
Tabula chronologica monarchiæ sinicæ 
juxta cyclos annorum LX : ab anno ante 
Christum 2952 ad annum post Christum 
1683. Autore R. P. Philippo Couplet Belgâ, 
Soc. Jesu, sinensis missionis in Vrbem 
procuratore. Nunc primum in lùcem pro-
dic è Bibliotheca Regia.

O-3-C-205
Confucius. Couplet, Philippe, tr. Confucius 

s inarum philosophus,  s ive scientia 
sinensis latine exposita. Studio & opera 
Prosperi Intorcetta, Christiani Herdtrich, 
Francisci Rovgemont, Philippi Covplet, 
patrum Societatis Jesu. Jussu Ludovici 
Magni eximio missionum orientalium & 
litterariæ reipublicæ bono e bibliotheca 
regia in lucem prodit. Adjecta est Tabvla 
chronologica Sinicæ monarchiæ ab hvjvs 
exordio ad hæc vsqve tempora. Parisiis : 
Apud Danielem Horthemels ... , 1687. 1 v. : 
ill., map ; 35 cm. LAT

 Contents: 
 Liber primus : Tá Hiô – Liber secundus : 

Chum yûm – Liber tertius : Lún Yú – 
Tabula chronologica monarchiæ sinicæ 
juxta cyclos annorum LX : ab anno ante 
Christum 2952 ad annum post Christum 
1683. Autore R. P. Philippo Couplet 
Belgâ, Soc. Jesu, sinensis missionis in 
Vrbem procuratore. Nunc primum in 
lucem prodic e Bibliotheca Regia.

O-3-C-206
Grimaldi,  Fil ippo.  Lettera scrit t a al 

Santissimo Papa Clemente XI. da PP. della 
Compagnia di Gesù della Cina con vna 
risposta dell'Imperador della Cina data 
ad essi sopra i riti cinesi. [S.l. : s.n.], anno 
1701. 23, [1] p. ; 19 cm. ITA

O-3-C-207
Noticia certa de hum successo acontecido 

no imperio da China, aonde se referem 
os tormentos, trabalhos, e martyrios que 
alli padessem os catholicos; e os que 
passou o muito reverendo padrf fr. Joam 
de Santa Maria, religioso da veneravel 
ordem de S. Domingos. E onde tambem 
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morreraõ martyres o illustrissimo bispo 
de Maricastro, dignissimo filho da mesma 
sagrada religiaõ; e outros religiosos: 
escrito tudo para mayor honra, e gloria 
de nossa santa fé. Lisboa : [s.n.], anno de 
1757. 7, [1] p. ; 20 cm. POR

 Notes: 
 Caption title.

O-3-C-208
Helman, Isidore Stanislas. Abrégé histo-

rique des principaux traits de la vie de 
Confucius, célèbre philosophe chinois, 
orné de 24 estampes in 4°. gravées par 
Helman, d'après des dessins originaux 
de la Chine envoyés à Paris par P. Amiot, 
missionnaire à Pékin et tirés du cabinet de 
Mr. Bertin, Mtre. et ancien Sre. d'État. A 
Paris : Chez l'auteur ... et chez M. Ponce ... , 
[1785]. [1], 24 sheets : chiefly ill., port. ; 
41 x 55 cm. FRE

O-3-C-209
Tela, Josephus, ed. The life and morals of 

Confucius, a Chinese philosopher, who 
f lourished above five hundred years 
before the coming of Jesus Christ. Being 
one of the choicest pieces of learning 
and morality remaining of that nation. 
Reprinted from the edition of 1691, and 
edited by Josephus Tela. Second edition. 
London : Printed for the proprietor ... 
published by J. Souter ... , 1818. 94, [2] p. ; 
22 cm. ENG

O-3-C-211
Lanjuinais, Jean-Denis. Notice du Pan-

théon-chinois du Docteur Hager, profes-
seur des langues orientales a Pavie; Par J. 
D. Lanjuinais, sén. [S.l. : s.n., 1807]. 15, [1] p. ; 
22 cm. FRE

 Notes: 
 Extracted from: "Moniteur", 1807, No. 3.

O-3-C-213
Lettre de messieurs des missions etran-

geres au Pape sur les idolatries et les 
superstitions chinoises. A Cologne : [s.n.], 
1700. 206 p. ; 15 cm. FRE

O-3-C-214
Réponse a la lettre de messieurs des 

missions étrangeres au Pape sur les ce-
remonies chinoises. Troisiéme edition 
augmentrée de quelques reflexions gene-
rales & d'une Lettre à Mr. .... docteur de 
Sorbonne au sujer de la revocation faite 
par Mr. Brisacier. [S.l. : s.n.], 1700. [2], 
172 p. ; 15 cm. FRE

O-3-D. Language and Literature

O-3-D-1
Spitzel, Gottlieb. Theophili Spizelii de re 

literaria sinensium commentarius, in quo 
scripturæ pariter ac philosophiæ sinicæ 
specimina exhibentur, et cum aliarum 
gentium, præsertim Ægyptiorum, Græco-
rum, et Indorum reliquorum literis atque 
placitis conferuntur. Lugd. Batavorum : 
Ex Officina Petri Hackii, 1660. [24], 306, 
[20] p., [1] folded leaf of plates : ill. ; 14 
cm. LAT

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Theoph. 

S p i z e l i i  d e  r e l i t e r a r i a  s i n e n s i u m 
commentarius. Lugduni Batavorum : 
Apud Petrum Hackium, a[nno] cIɔ Iɔclxi. 
[1661]

O-3-D-2
Spitzel, Gottlieb. Theophili Spizelii de 

re literaria sinensium commentarius, in 
quo scripturæ pariter ac philosophiæ 
sinicæ specimina exhibentur, et cum 
aliarum gentium, præsertim Ægyptiorum, 
Græcorum, et Indorum reliquorum 
literis atque placitis conferuntur. Lugd. 
Batavorum : Ex Officina Petri Hackii, 
1660. [24], 306, [20] p., [1] leaf of plates : 
ill. ; 13 cm. LAT

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Theoph. 

Sp ize l i i  de  re  l i t e r ar ia  s inens ium 
commentarius. Lugduni Batavorum : 
Apud Petrum Hackium, Aº cIɔ Iɔclxi. 
[1661]

O-3-D-3
Gueullette, Thomas-Simon. Contes chinois 
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ou Les avantures merveilleuses du manda-
rin Fum-Hoam. T. 1-2. A Geneve : Chez 
Marcmichel Bousquet & Compagnie, 
1725. 2 v. in 1 : ill. ; 14 cm. FRE

O-3-D-4
Gueullette, Thomas-Simon. Stackhouse, 

Thomas, tr.  Chinese tales:  or,  The 
wonderful adventures of the mandarin 
Fum Hoam. Related by himself to divert 
the Sultana, upon the celebration of 
her nuptials. Written in French by M. 
Gueullette. Translated by the Revd. 
Mr. Stackhouse. With some thoughts 
concerning transmigration, by the late 
Mr. Secretary Addison. London : Printed 
for E. Curll ... [et al.], 1726. [2], iv, [2], 
252 p., [4] leaves of plates ([1] folded) : 
ill., map ; 15 cm. ENG

O-3-D-5
Gueullette, Thomas-Simon. Caylus, Anne 

Claude Philippe, comte de. Chinese 
tales; or The marvellous adventures of the 
mandarin Fum-Hoam. Translated from 
the French of Thomas Simon Gueulette. 
Oriental tales. Translated from the 
French of the Comte de Caylus. London : 
Printed for Walker and Edwards, 1817. xi, 
[1], 485, [1] p., [1] leaf of plates : ill. ; 14 
cm. ENG

 Notes: 
 With an added engraved t.p.: Chinese 

& oriental tales. London : Published by 
Walker and Edwards, 1817.

O-3-D-6
Sedaine, Michel Jean. Le diable a quatre, ou 

La double métamorphose, opera-comique, 
en trois actes. Par M. S... . Airs choisis du 
Diable a quatre, opera bouffon. A la Haye : 
Chez H. Constapel, Libraire, 1760. 64, 
[65]-88 p. : music ; 16 cm. FRE

 Notes: 
Bound with: 
Anseaume, M.(Louis). Le peintre amou-

reux de son modéle; piece en deux actes, 
parodiée dal Pittore innamorato, interme-
de Italien: Par M. Anséaume. La Haye : 
Chez H. Constapel, Libraire, 1759. 56 p. : 
music. FRE

Raton et Rosette, ou La vengeance inutile, 
parodie de Titon et l'Aurore, nouvelle 
edition. Augmentée de la musique des 
airs choisies. La Haye : Chez H. Consta-
pel, Libraire, 1760. 56 p. FRE

Airs choisis, de Raton et Rosette. La Haye : 
Chez H. Constapel, Libraire, 1760. 16 p. : 
music. FRE

Naigeon, Jacques André. Les Chinois, 
comedie en un acte, en vers, mêlée 
d'ariettes, parodie del Cinese, par Mr. 
Naigeon. La Haye : Chez H. Constapel, 
Libraire, 1759. 48 p. : music. FRE

O-3-D-7
Davis, John Francis, comp. A vocabulary, 

containing Chinese words and phrases 
peculiar to Canton and Macao, and to 
the trade of those places; together with 
the titles and address of all the officers 
o f  Gover nment ,  Hong merchants , 
&c. &c. Alphabetically arranged, and 
intended as an aid to correspondence 
and conversation in the native language. 
Macao, [China] : Printed at the Honorable 
Company's Press, by P. P. Thoms, 1824. 
77, [1] p., interleaved ; 16 cm. ENG

O-3-D-8
Percy, Thomas, ed. & tr. Wilkinson, James, 

tr. Hau Kiou Choaan or The pleasing 
history. A translation from the Chinese 
language. To which are added, I. The 
argument or story of a Chinese play, II. 
A collection of Chinese proverbs, and 
III. Fragments of Chinese poetry. In four 
volumes. With notes. Vol. 1-4. London : 
Printed for R. and J. Dodsley ... , 1761. 4 v. : 
folded ill. ; 16 cm. ENG

O-3-D-9
Eidous, Marc-Antoine,  tr.  Hau Kiou 

Choaan, histoire chinoise, traduite de 
l'anglois, par M***. T. 1-4. A Lyon : Chez 
Benoit Duplain, libraire ... , 1766. 4 v. : 
folded ill. ; 17 cm. FRE

O-3-D-10
We b b ,  J o h n .  A n  h i s t o r i c a l  e s s a y 
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endeavoring a probabili ty that the 
language of the empire of China is the 
primitive language. By John Webb of 
Butleigh in the county of Somerset 
Esquire. London : Printed for Nath. Brook 
... , 1669. [6], 212, [2] p., [1] folded leaf of 
plates : map ; 18 cm. ENG

O-3-D-12
Goldsmith, Oliver. The citizen of the world; 

or Letters from a Chinese philosopher, 
residing in London, to his friends in the 
East. Vol. 1-2. London : Printed for the 
author : And sold by J. Newbery ... [et 
al.], 1762. 2 v. ; 17 cm. ENG

O-3-D-13
Goldsmith, Oliver. The citizen of the world, 

or Letters from a Chinese philosopher, 
residing in London, to his friends in the 
East. By Oliver Goldsmith. Vol. 1-2. 
London : Printed for J. Parsons ... , 1794. 
2 v. : ill. ; 15 cm. ENG (Parsons's select 
British classics ; v.28-29)

 Notes: 
 With an engraved half t.p.: Parsons's  

select Brit ish classics,  vol.  XXVIII 
[-XXIX]. The citizen of the world, by Dr. 
Goldsmith.

O-3-D-14
Goudar, Ange. L'espion chinois: ou, L'en-

voye secret de la cour de Pekin, pour exa-
miner l'etat présent de l'Europe. Traduit 
du Chinois. T. 1-6. A Cologne : [s.n.], 
1764. 6 v. : ill. ; 18 cm. FRE

O-3-D-15
Goudar, Ange.  The Chinese spy; or, 

Emissar y from the Cour t of Pekin, 
commissioned to examine into the 
present state of Europe. Translated from 
the Chinese. Vol. 1-6. London : Printed 
for S. Bladon ... , 1765. 6 v. ; 18 cm. ENG

O-3-D-16
Lévis, Pierre-Marc-Gaston, duc de. Les 

voyages de Kang-hi ou Nouvelles lettres 
chinoises par M. de Levis. T. 1-2. A Paris : 
De l'Imprimerie de P. Didot l'ainé, 1810. 2 
v. ; 18 cm. FRE

O-3-D-17
Lévis, Pierre-Marc-Gaston, duc de. Les 

voyages de Kang-hi ou Nouvelles lettres 
chinoises, par M. de Levis. Seconde 
édition augmentée de plusieurs lettres.  
T. 1-2. A Paris : Chez Ant. Aug. Renouard,  
1812. 2 v. ; 17 cm. FRE

O-3-D-18
Johnstone, Charles.  The pilgrim: or, 

A picture of life. In a series of letters, 
written mostly from London by a Chinese 
philosopher, to his friend at Quang-
Tong. Containing remarks upon the laws, 
customs, and manners of the English and 
other nations. Illustrated by a variety of 
curious and interesting anecdotes, and 
characters drawn from real life. By the 
editor of Chrysal. Vol. 1-2. London : 
Printed for T. Cadell ... and W. Flexney ... , 
[1775]. 2 v. ; 18 cm. ENG

O-3-D-19
Fowler,  George, ed.  The wandering 

philanthropist; or, Lettres from a Chinese. 
Written during his residence in the United 
States. Discovered and edited by George 
Fowler, of Virginia. Philadelphia : Printed 
by Bartholomew Graves ... : Published for 
Geo. Fowler and Barthw. Graves, 1810. 
300 p. ; 18 cm. ENG

O-3-D-20
Hoamchi-vam. D'Alenzon, Monsr., tr. 

The Bonze, or Chinese anchorite, an 
Oriental epic novel. Translated from the 
Mandarine language, of Hoamchi-vam, a 
Tartarian proselite, by Monsr. D'Alenzon, 
dedicated to Lord Kilwarling son & heir 
of the Earl of Hillsborough, secretary 
of state for the northern colonies With 
adventurous wing exploring new-found 
worlds, the Orient muse unfettered with 
rhyme who sings of heaven, of earth, and 
wond'rous mutations: strives to mingle 
instruction with delight, in hope to 
gain the smile of approbation. Vol. 1-2. 
London : Sold by Dodsley ... [et al.], 1769. 
2 v. ; 18 cm. ENG
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O-3-D-21
Chiari, Pietro. La Cinese in Europa, ossia 

Storia d'una principessa cinese del nostro 
secolo scritta da lei medesima, e pubbli-
cata dall'abate Pietro Chiari. T. 1-2. In 
Venezia : Presso Leonardo e Giammaria 
fratelli Bassaglia, 1783. 2 v. : ill. ; 18 cm. 
ITA

O-3-D-22
Bayer, Gottlieb Siegfried. Theophili Si-

gefridi Bayeri Regiomontani Academici 
Petropolitani, Graecarum Romanarum-
que Antiquitatum Prof. Publ. Ord. Societ. 
Regiae Berolin. Sodalis Mvsevm sinicvm 
In quo sinicae linguae et litteraturae ratio 
explicatur. T. 1-2. Petropoli : Ex typo-
graphia Academiae imperatoriae, 1730. 2 v. 
in 1 ; 20 cm. LAT

 Contents: 
 (from t.p.) t. 1. Praefationem historicam 

de progressu litteraturae Sinicae in Eu-
ropa, Grammaticae Sinicae duos libros, 
Grammaticam linguae Chincheo, Mis-
sionariorum e Tranquebare epistolam, 
Andreae Mulleri propositionem clauis 
Sinicae et epistolam ad Io. Heuelium 
comprehendit – t. 2. Lexicon sinicum et 
diatribas sinicas comprehendit.

O-3-D-24
Voltaire. L'orphelin de la Chine, tragédie. 

Représentée pour la premiére fois à Paris, 
le 20. Août 1755. Revue, corrigée & aug-
mentée par l'auteur. A La Haye : Chez 
Jean Neaulme, 1755. viii, 71, [1] p. ; 18 
cm. FRE

O-3-D-25
Murphy, Arthur. The orphan of China, a 

tragedy, as it is perform'd at the Theatre-
Royal, in Drury-Lane. London : Printed 
for P. Vaillant ... , 1759. v, [3], 88 p. ; 22 
cm. ENG

O-3-D-26
Murphy, Arthur. The orphan of China, a 

tragedy, as it is perform'd at the Theatre-
Royal, in Drury-Lane. The second edition. 
London : Printed for P. Vaillant ... , 
1759. v, [3], 96 p. ; 21 cm. ENG

O-3-D-27
Mentzel, Christian. Sylloge minutiarum 

lexici  la t ino-s inico-character is t ic i , 
observatione sedulâ ex auctoribus & 
lexicis chinensium characteristicis eruta, 
inq́ue specimen primi laboris ulteriù s 
exantlandi  er udito & curioso orbi 
exposita à  Christiano Mentzelio D. Seren. 
Elect. Brandenb. Consil. & Archiatro. No-
rinbergæ : [s.n.], anno 1685. [40] p. ; 20 
cm. LAT

O-3-D-29
Davis, John Francis.  Chinese novels, 

translated from the originals; to which 
are added proverbs and moral maxims, 
collected from their classical books 
and other sources. The whole prefaced 
by observations on the language and 
literature of China. By John Francis Davis, 
F.R.S. London : John Murray ... , 1822. [4], 
250 p. ; 22 cm. ENG

O-3-D-30
Mor ton,  Char les .  Extrac t  f rom t he 

Journals of the Royal Society, June 23, 
1768, respecting a letter addressed to 
the Society by a member of the House 
of Jesuits at Pekin in China; by Charles 
Morton, M.D. Sec. R.S. and fellow of 
the Imperial Acadd. Natur. Curios. & 
Petropol. and of the Royal Academy of 
Gottingen. [London : s.n., 1770]. 489-504 p., 
[27] leaves of plates ([19] folded) : ill. ; 23 
cm. ENG

 Notes: 
 Caption title. – At head of title: LXVI. 

–  Extrac ted f rom:  Phi los [ophica l ] 
trans[actions] ; v. 59.

753
O-3-D-32
Morton, Charles. [Extract from the Journals 

of the Royal Society, June 23, 1768, 
respecting a letter adressed to the Society 
by a member of the House of Jesuits at 
Pekin in China; by Charles Morton ... : 
plates 22-41, 44-45]. [London : s.n., 1770]. 
[22] leaves of plates : ill. ; 24 cm. ENG

 Notes: 
 Extracted from: Philos. trans. ; v. 59.
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O-3-D-33
Guignes, Joseph de. Mémoire dans lequel, 

après avoir examiné l'origine des lettres 
Phéniciennes, Hébraïques, &c. on essaye 
d'établir que le caractère épistolique, 
hiéroglyphique & symbolique des Égyp-
tiens se retrouve dans les caractères des 
chinois, & que la nation chinoise est une 
colonie égyptienne. Par M. de Guignes. 
[S.l. : s.n., 1764?]. 26 p. ; 25 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Mémoires 

de littérature, tiréz des registres de l'Aca-
démie Royale des Inscriptions & Belles-
Lettres ; t. 29.

O-3-D-34
Cibot, Pierre Martial. Lettre de Pekin, sur 

le génie de la langue chinoise, et la nature 
de leur écriture symbolique, comparée 
avec celle des anciens Égyptiens; en 
réponse à celle de la Société royale des 
sciences de Londres, sur le même sujet: 
on y a joint l'extrait de deux ouvrages 
nouveaux de Mr. de Guignes, de l'Acadé-
mie des Inscriptions & Belles-Lettres de 
Paris, relatifs aux mêmes matieres. Par un 
pere de la Compagnie de Jésus, mission-
naire à Pekin. A Bruxelles : Chez J. L. de 
Boubers, imprimeur-libraire, 1773. xxxii p. ; 
23 cm. FRE

O-3-D-35
Cibot, Pierre Martial. Lettre sur les carac-

teres chinois, par le Reverend Pere ****, 
de la Compagnie de Jesus,  avec figures. 
A Bruxelles : Chez J. L. de Boubers, impri-
meur-libraire ... , 1773. 46 [i.e. 49], [7] p. ; 
24 cm. FRE

O-3-D-36
Montucci, Antonio. Remarques philolo-

giques sur les voyages en Chine de M. de 
Guignes résident de France à la Chine, 
attaché au Ministère des rélations exté-
rieures, correspondant de la première et 
de la troisième classe de l'institut. Par Si-
nologus berolinensis. À Berlin : Aux frais 
de l'auteur : Et se trouve chez H. J. Hitzig 
à Berlin ... [et al.], 1809. [4], 168 p. ; 22 
cm. FRE

O-3-D-37
Rémusat, Jean Pierre Abel. Essai sur la 

langue et la littérature chinoises, avec 
cinq planches, contenant des textes 
chinois, accompagnés de traductions, de 
remarques et d'un commentaire littéraire 
et grammatical. Suivi de notes et d'une 
table alphabétique des mots chinois. Par 
J. P. Abel-Rémusat. A Paris : Treuttel et 
Wurtz, libraires ... , 1811. [4], x, 160 p., 4 
folded leaves of plates : ill. ; 22 cm. FRE

 Notes: 
 Added t.p. title: 漢文簡要.

O-3-D-39
Rémusat, Jean Pierre Abel. Plan d'un 

dictionnaire chinois, avec des notices de 
plusieurs dictionnaires chinois manuscrits, 
et des réflexions sur les travaux exécutés 
jusqu'à ce jour par les Européens, pour 
faciliter l'étude de la langue chinoise, par 
J. P. Abel-Ré musat, docteur en médecine. 
A Paris : Pillet, imprimeur-libraire ... , 
1814. [4], iv, 80 p. ; 22 cm. FRE

O-3-D-40
Rémusat, Jean Pierre Abel. Programme du 

cours de langue et de littérature chinoises 
et de tartare-mandchou; précédé du dis-
cours prononcé à la première séance de 
ce cours, dans l'une des salles du Collége 
royal de France, le 16 janvier 1815. Par M. 
Abel-Rémusat, docteur en médecine de 
la faculté de Paris, lecteur et professeur 
royal. A Paris : Chez Charles, imprimeur 
... , 1815. 32 p. ; 19 cm. FRE

O-3-D-41
Davis, John Francis, tr. San-yu-low: or The 

three dedicated rooms. A tale, translated 
f rom t he  Chinese .  By  J .  F.  Davis , 
Esq. of the honble. company's China 
establishment. Canton : Printed by order 
of the select committee, at the honorable 
East India Company's press, by P. P. 
Thoms, 1815. 56 p. ; 21 cm. ENG

 Notes: 
 Title also in Chinese at head of t.p.: 三與樓.

O-3-D-42
Mor rison,  Rober t,  t r.  Horæ s inicæ: 
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translations from the popular literature 
of the Chinese. By the Rev. Robert 
Morrison, protestant misssionary at 
Canton. London : Printed for Black and 
Parry ... [et al.], by C. Stower ... , 1812. vi, 
[2], 71, [1] p. ; 24 cm. ENG

O-3-D-43
Morrison, Robert.  Werninck, J. ,  tr. 

Beknopt Verslag aangaande de volks-
literatuur der Chinezen, getrokken uit 
hunne eigene schriften door den Eerw. 
Heer R. Morrison. Uit het Engelsch vertaald 
voor het Zeeuwsch Genootschap der Weten-
schappen te Middelburg, door deszelfs 
medelid J. Werninck, th. doct. Nederd. 
predikant te Londen, en correspondeerend 
lid van de tweede klasse des Koninklijk-
Nederlandschen Instituts te Amsterdam. 
[S.l. : s.n.], 1816. [4], 145-202 p. ; 23 cm. 
DUT

O-3-D-44
Pindar, Peter. The contest of legs; or, 

Diplomatics in China. In a letter from 
Zephaniah Bull at Canton to John Bull 
at home. By Peter Pindar, Esq. London : 
Published by S. W. Fores ... , 1817. 35 p. ; 
21 cm. ENG

O-3-D-45
Qianlong, Emperor of China. Amiot, 

Joseph Marie, tr. É loge de la ville de 
Moukden et de ses environs; poeme 
composé  par Kien-Long, empereur de 
la Chine & de la Tartarie, actuellement 
ré gnant. Accompagné  de notes curieuses 
sur la gé ographie, sur l'histoire naturelle 
de la Tartarie orientale, & sur les anciens 
usages des Chinois; composé es par les 
editeurs chinois & tartares. On y a joint 
une piece de vers sur le thé , composé  par 
le même empereur. Traduit en françois 
par le P. Amiot, missionnaire à Pé king; 
et publié  par M. Deguignes. A Paris : 
Chez N. M. Tilliard, libraire, 1770. xxiv, 
xxxviii, 381, [3] p. ; 20 cm. FRE

O-3-D-46
Qianlong, Emperor of China. Weston, 

Stephen, tr. The conquest of the Miao-tse. 

An imperial poem by Kien-lung, entitled 
a choral song of harmony for the first part 
of the spring, by Stephen Weston, F.R.S. 
S.A. From the chinese. London : Printed 
& sold by C. & R. Baldwin ... , 1810. [2], 
58, [2] p., [5] leaves ; 24 cm. ENG

 Notes: 
Bound with: 
Weston, Stephen. Siao çu lin or A small 

collection of Chinese characters, analysed 
and decompounded, with the English 
prefixed in the order of the alphabet, by 
way of introduction to the language of 
China, also the elementary characters as 
they are pronounced at Pekin & Canton 
with a preface & notes of construction. 
To which is added the Chinese Genesis 
& its agreement with the mosaic account. 
By Stephen Weston. B.D. F.R.S. S.A. 
RLH. [London] : Published & sold by 
H. Mutlow engraver ... , 1812. 27 leaves. 
ENG

Weston, Stephen. Fan-Hy-Cheu: a tale, in 
Chinese and English: with notes, and a 
short grammar of the Chinese language. 
By Stephen Weston, B.D. F.R.S. S.A. 
London : Printed for the author; and 
published by Robert Baldwin ... , 1814. 
47, [1] p., [6]leaves. ENG

O-3-D-47
Weston, Stephen. Siao çu lin or A small 

collection of Chinese characters, analysed 
and decompounded, with the English 
prefixed in the order of the alphabet, by 
way of introduction to the language of 
China, also the elementary characters as 
they are pronounced at Pekin & Canton 
with a preface & notes of construction. 
To which is added the Chinese genesis & 
its agreement with the Mosaic account. 
By Stephen Weston, BD.FRS.SA.RLH. 
[London] :  Published & sold by H. 
Mutlow engraver ... , 1812. 27 leaves ; 25 
cm. ENG, CHI

 Notes: 
 Title also in Chinese characters: 小字林.

O-3-D-48
Klaproth, Julius Heinrich. Grande exé-
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cution d'automne. No. 1-2. [Paris : s.n., 
1815]. 2 v. in 1 ; 22 cm. FRE

 Contents: 
 no. 1. Weston. Péking, vingtième année 

Kia-King, huitième lune, jour malheu-
reux. – no. 2. Langlès. Moukden, ving-
tième année Saitchounga Fengchen neu-
vième lune, jour malheureux.

O-3-D-49
Qianlong, Emperor of China. Kien Long. 

A Chinese imperial eclogue. Translated 
from a curious Oriental manuscript. 
And inscribed by the translator to the 
author of an heroic epistle to Sir William 
Chambers, knight. London : Printed for J. 
Almon ... , 1775. 18, [2] p. ; 26 cm. ENG

O-3-D-50
Filomarino, Clemente. La Rosa de la Cina. 

Canzonetta da Clemente Filomarino 
de' duchi de la Torre, tra gli arcadi Ter-
salgo Lidiaco, composta per recitarsi in 
occasione di un accademia da tenersi da 
i Placidi, sacra a la Vergine addolorata, 
ed offerta da l'autore A. S. E. la signora D. 
Anna Francesca Pinelli, principessa di 
Belmonte, e del S.R.I. [S.l. : s.n., s.d.]. [10], 
xiv p. ; 27 cm. SPA

O-3-D-51
Morrison, Robert. A view of China, for 

philological purposes; containing a 
sketch of Chinese chronology, geography, 
gover nment ,  r e l i g ion  &  cus t oms . 
Designed for the use of persons who 
study the Chinese language. By the Rev. 
R. Morrison. Macao, [China] : Printed at 
the Honorable the East India Company's 
Press by P. P. Thoms ; published and sold 
by Black, Parbury, and Allen, London, 
1817. vi, 141, [1] p. ; 27 cm. ENG

O-3-D-52
Morrison, Robert. A grammar of the 

Chinese language. 通用漢言之法 By the 
Rev. Robert Morrison. Serampore : 
Printed at the Mission-Press, 1815. vi, [2], 
280 p. ; 29 cm. ENG

O-3-D-53
Morrison, Robert. Montucci, Antonio, ed. 

Urh-chh-tsze-tëen-se-yn pe-keá ou; being a 
parallel drawn between the two intended 
Chinese dictionaries; by the Rev. Robert 
Morrison, and Antonio Montucci, LL. D. 
"The imperial dictionary was intended 
for natives, not for foreigners." Morrison's 
introduct ion,  p.  ix .  Together  with 
Morrison's Horæ Sinicæ, a new edition, 
with the text to the popular Chinese 
primer 三字經 San-tsi -king. London : 
Printed for the author, and sold by T. 
Cadell and W. Davies ... , 1817. [8], 174 p. ; 
29 cm. ENG, CHI

 Notes: 
 Chinese title on p. facing t.p.: 二帙字典西
譯比較.

O-3-D-54
Petit, Pierre. Petri Petiti philosophi & 

doctoris medici parisiensis Thea siue de 
Sinensi herba thee carmen ad Petrvm 
Danielem Hvetivm. Cui adiectæ Joannis 
Nicolai Pechlini archiatri holsati de 
eadem herba epigraphæ, & descriptiones 
aliæ. Lipsiæ : Apud Mauritium Georgium 
VVeidmannum, 1685. [62] p. (unpaged), 
[1] leaf of plates : ill. ; 24 cm. LAT, GRE

 Notes: 
Bound with: 
Francius, Petrus. Petri Francii in laudem 

Thiae Sinensis  Anacreont ica  duo. 
Amstelodami : [s.n.], 1685. [8] p. LAT, 
GRE

Herrichen, Johann Gottfried. Johannis 
Gothofredi Herrichen de Thea herba 
Doricum Melydrion. [S.l. : s.n., s.d.]. [8] p. 
LAT, GRE

O-3-D-55
Chineesche geschiedenis, behelzende de 

gevallen van den heer Tieh-Chung-U en 
de jongvrouw Shuey-Ping-Sin. Nevens 
het kor t begrip van een Chineesch 
tooneelspel, eenige Chineesche dicht-
stukjes, en eene verzameling van spreek-
woorden der Chineezen. Oorspronglyk in 
de Chineesche taale beschreeven. Daar 
uit in 't Engelsch overgezet, en met 
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breedvoerige Aantekeningen, vervattende 
zeer veele Byzonder-heden wegens de 
Zeden en Gewoonten der Chineezen, 
verrykt. Nu in 't Nederduitsch vertaald 
en  met  koperen p laa t en  ver s ierd . 
Te Amsterdam : By de Erven van F. 
Houttuyn, 1767. xxv, [3], 628, [12] p., [1] 
leaf of plates : ill. ; 22 cm. DUT

O-3-D-56
Montucci, Antonio. Audi alteram partem 

Ou Réponse de M. Montucci à la lettre de 
M. de Guignes insérée dans les Annales 
des voyages publiées par M. Malte-Brun. 
À Berlin : Imprimée par les soins de Jean 
Frédéric Starcke, imprimeur, [1810]. 46, 
[2] p. ; 21 cm. FRE

O-3-D-57
Tychsen, Olaus Gerhard. Olai Gerhardi 

Tychsen, Ser. Dvci Regn. Mecklenbvrg. 
A Consiliis Avlae, LL. OO in Vniversitate 
Rostochiensi P.P.O. Bibliothicae et Mvsei 
praefecti, Reg. Acad. Sviogothicae litt. 
hvm. hist. et antiqvit. nec non Reg. Societ. 
scient. Vpsaliensis, et Soc. litt. volscorvm 
velitris sodalis Opvscvla qvatvor, antiq-
vitates orientales illvstrantia, cvm tribvs 
tabvlis Aeneis. Rostochii : Ex officina 
Libraria Stilleriana, 1794. [4], 41-58 p., [2] 
leaves of plates (1 folded) : facsims. ; 19 
cm. LAT

 Notes: 
 Extracted from: Notitiae Sinicae.

O-3-D-59
Müller, Andreas. Speciminum Sinicorum 

Andreæ Mülleri Greiffenhagii decimæ de 
decimis. Unà cum mantissis. [S.l. : s.n.], 
1685. [4], 4, 1-6, [2], 7-36, [2] p. ; 31 cm. 
LAT, GRE

 Notes: 
Bound with: 
M ü l l e r,  A n d re a s .  S p e c i m e n  l e x i c i 

mandarinici. Ubi Sinarum voces & phara-
ses mandarinicæ, quibus in loqvendo aula 
& literati utuntur, secundum differen-
tiam notarum seu characterum, quibus 
universi  ut & exteri ,  ceu communi 
Scr ipturæ genere ,  (quaquâ l inguâ 
a l i o qu i  l o g u a n t u r , )  v o c e s  qu a s q ; 

exprimunt. Methodicè, disponuntur & 
explicantur.  Uno exemplo syl labæ 
XIM commonstratum. Auctore Andrea 
Müllero Greif fenhagio. Speciminis 
Sinici additamentum I.a. Berlini : Typis B. 
Rungii, 1684. [2], 4, [6] p. LAT

O-3-D-60
Fourmont, Etienne. Linguæ Sinarum Man-

darinicæ hieroglyphicæ grammatica du-
plex, Latinè, & cum characteribus Sinen-
sium. Item Sinicorum Regiæ Bibliothecæ 
librorum catalogus, denuò, cum notitiis 
amplioribus & charactere Sinico, editus 
jussu Ludovici Decimi Quinti. Author 
Stephanus Fourmont, Arabicæ Linguæ 
in Regio Francorum Collegio professor, 
Regiæ Inscriptionum atque Humanio-
rum Litterarum Academiæ Pensionarius, 
Regiæ Bibliothecæ Interpres ac Sub-Bi-
bliothecarius, è Regiis Londini ac Berolini 
Societatibus, &c. Lutetiæ Parisiorum : 
Chez Hippolyte-Louis Guerin ... [et al.] : 
ex typograhiâ Josephi Bullot, 1742. [12], 
xl, iv, 516, [4] p. ; 31 cm. LAT

O-3-D-61
Fourmont, Etienne. Meditationes Sinicæ, 

in quibus Iº. consideratur Linguæ Philo-
sophicæ atque Universalis Natura qualis 
esse, aut debeat, aut possit. IIº. lingua 
Sinarum Mandarinica, tum in Hieroglyphis, 
tum in Monosyllabis suis, eâ mente 
inventa ac talis esse ostenditur. IIIº. datur 
eorumdem Hieroglyphorum, ac Mo-
nosyllaborum, atque inde, Characterum 
linguæ Sinicæ omnium, quamvis innume-
rabilium, & lectio, & intellectio, seu ars le-
gendi & intelligendi tota, qualis Pekimi ab 
ipsis doctoribus sinis traditur. IVº. idque 
omne, progressu à  libris merè  Europæis 
(de Sinâ tamen) ad Libros merè  Sinicos, 
facto. Author Stephanus Fourmont in 
regio francorum collegio, arabicæ linguæ 
professor regius, regiæ inscriptionum, 
atque humaniorum litterarum academiæ 
pensionarius, regiæ bibliothecæ interpres, 
ac sub-bibliothecarius, &c. Lutetiæ Pari-
siorum : Chez Musier le Pere ... [et al.] : 
Ex typographiâ Josephi Bullot, 1737. [8], 
xxvj, [4], 152 p., [1] folded leaf ; 34 cm. 
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LAT

O-3-D-62
Hager, Giuseppe. An explanation of the 

elementary characters of the Chinese; 
with an analysis of their ancient symbols 
and hieroglyphics. By Joseph Hager, D.D. 
London : Printed for Richard Phillips ... 
by T. Bensley ... , 1801. [2] leaves, lxxvi, 
43, [1] p., [1] folded leaf of plates : ill. ; 38 
cm. ENG

O-3-D-63
Guignes, Chrétien-Louis-Joseph de. Dic-

tionnaire chinois, français et latin. Publié 
d'après l'ordre de Sa Majesté l'Empereur 
et Roi Napoléon le Grand; par M. De 
Guignes, résident de France à la Chine, 
attaché au Ministère des relations exté-
rieures, correspondant de la première et 
de la troisième classe de l'Institut. A Paris : 
de l'Imprimerie impériale, 1813. [6], lvj, 
1112, [2] p. : 47 cm. FRE

 Notes: 
 "漢字西譯"–P. facing t.p.

O-3-D-66
Klaproth, Julius Heinrich. Supplément au 

dictionnaire chinois-latin du P. Basile de 
Glemona (imprimé, en 1813, par les soins 
de M. de Guignes), publié, d'après l'ordre 
de Sa Majesté le Roi de Prusse Frédéric-
Guillaume III, par Jules Klaproth. A 
Paris : De l'Imprimerie royale, 1819. x, 
168 p. ; 40 cm. FRE

O-3-D-67
Walpole, Horace. A letter from Xo Ho, 

a Chinese philosopher at London, to 
his friend Lien Chi at Peking. The third 
edition. London : Printed for Josiah 
Graham ... , [1757]. [2], 6 p. ; 32 cm. ENG

O-3-D-68
Lien Chi. An answer from Lien Chi, in 

Pekin, to Xo Ho, the Chinese philosopher 
in London, to which is annexed a letter 
from Philo-Briton to Lien-Chi. London : 
Printed for M. Cooper ... , [1757]. 10 p. : 
30 cm. ENG

O-3-E. Miscellaneous

O-3-E-1
Turner, J. L. The dangers of the deep; or, 

Interesting narratives of shipwrecks & 
disasters at sea. With large coloured plates / 
Captain Turner. London : Orlando 
Hodgson ... , [s.d.]. [18] p., [1] folded leaf 
of plates : ill. ; 12 cm. ENG

 Notes: 
 At head of title: [31.] Captain Turner.

O-3-E-2
Marquis, F. Du thé, ou Nouveau traité sur 

sa culture, sa récolte, sa préparation et ses 
usages; par F. Marquis, jeune, marchand 
de thés de S.A.R. monsieur, comte d'ar-
tois. Orné de gravures coloriées, faites 
d'après nature et d'après des peintures 
originales de la Chine. A Paris : Chez 
Nepveu, libraire ... [et al.], 1820. 124 p., 
[5] leaves of plates, [6] double-page plates : 
ill. ; 15 cm. FRE

O-3-E-3
Novi tractatus de potu caphè; de Chinen-

sium thè; et de chocolata. à D. M. 
Notis illustrati. Genevæ : Apud Cramer & 
Perachon, 1699. [6], 188 p., [4] leaves of 
plates : ill. ; 16 cm. LAT

O-3-E-4
Andrade, José Ignacio de. Memoria sobre 

a destruição dos piratas da China, de 
que era chefe o celebre Cam-Pau-Sai: e o 
desembarque dos inglezes na cidade de 
Macao, e sua retiranda. Escripta por Jose 
Ignacio Andrade. Lisboa : Na Impressão 
Regia, anno 1824. 83, [1] p. ; 16 cm. POR

O-3-E-5
La balance chinoise, ou Lettres d'un 

chinois lettré, sur l'education, contenant 
un paralelle de celle de la Chine avec 
celle de l'Europe. A Amsterdam : Chez J. 
Schreuder & P. Mortier, 1763. viij, 291, [1] p., 
[2] leaves of plates : ill. ; 16 cm. FRE

O-3-E-6
Arts, métiers et cultures de la Chine, 
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représentés dans une suite de gravures 
exécutées d'après les dessins originaux 
envoyés de Pékin, accompagnés des ex-
plications données par les missionnaires 
français et étrangers, pensionnés par 
Louis XIV, Louis XV et Louis XVI. Paris : 
Nepveu, libraire ... , 1814-1815. 2 v. in 1 : 
ill. (double-page) ; 15 cm. FRE

 Contents: 
 Papier de bambou / d'après les mémoires 

des PP. d'Entrecolle, Cibot, etc. – Art du 
vernis / par P. d'Incarville.

O-3-E-7
Alexander, William. Costumes et vues de la 

Chine, gravés en taille-douce par Simon, 
d'après les dessins de W. Alexandre; avec 
des explications traduites de l'anglais. 
T. 1-2. A Paris : Chez Nepveu, libraire ... , 
1815. 2 v. : ill. (some folded and some 
double-pages), plans (some folded and 
some double-pages) ; 15 cm. FRE

O-3-E-8
Scenes in China, exhibiting the manners, 

customs, diversions,  and s ingular 
peculiarities of the Chinese, together 
with the mode of travelling, navigation, 
&c. in that vast Empire. Taken from the 
latest authorities, and including the most 
interesting particulars in Lord Amherst's 
recent embassy. London : Printed for E. 
Wallis ... , [s.d.]. vi, 181, [1] p., [6] leaves 
of plates : col. ill. ; 14 cm. ENG

O-3-E-9
Scenes in China, exhibiting the manners, 

customs, diversions,  and s ingular 
peculiarities of the Chinese, together 
with the mode of travelling, navigation, 
&c. in that vast Empire. Taken from the 
latest authorities, and including the most 
interesting particulars in Lord Amherst's 
recent embassy. London : Printed for E. 
Wallis ... , [s.d.]. vi, 181, [1] p., [6] folded 
leaves of plates : ill. ; 15 cm. ENG

O-3-E-10
Shoberl,  Frederic, ed.  The world in 

miniature; edited by Frederic Shoberl. 
China, containing illustrations of the 

manner s ,  cus toms,  character,  and 
costumes of the people of that Empire. 
Accompan ied  by  t h i r t y  co loured 
engravings. In two volumes. Vol. 1-2. 
London : Printed for R. Ackermann, 
Repository of Arts, Strand : And to be 
had of all booksellers, [1823?]. 2 v. : col. 
ill. ; 15 cm. ENG (The world in miniature / 
edited by Frederic Shoberl)

O-3-E-11
Breton, Jean Baptiste Joseph. La Chine 

en miniature, ou Choix de costumes, 
arts et métiers de cet empire, représentés 
par 74 gravures, la plupart d'après les 
originaux inédits du cabinet de feu M. 
Bertin, ministre; accompagnés de notices 
explicatives, historiques et littéraires. Par 
M. Breton, auteur de la Bibliothèque 
géographique, etc. T. 1-6. Paris : Nepveu, 
libraire ... , 1811-1812. 6 v. : col. ill. (some 
folded) ; 15 cm. FRE

O-3-E-12
Breton, Jean Baptiste Joseph, ed. China: 

its costume, arts, manufactures, &c. &c. 
Edited principally from the originals 
in the cabinet of the late M. Bertin. 
Translated from the French. Embellished 
with plates. [Vol. 1-2]. London : Printed 
by W. Lewis ... , [18–?]. 2 v. : col. ill. ; 16 
cm. ENG

O-3-E-13
Breton, Jean Baptiste Joseph, ed. China: 

its costume, arts, manufactures, &c. 
Edited principally from the originals in 
the cabinet of the late M. Bertin: with 
observations, explanatory, historical, and 
literary, by M. Breton. Translated from 
the French. In four volumes. Embellished 
with plates. Vol. 1-4. London : Printed by 
Howlett and Brimmer ... , 1824. 4 v. : col. 
ill. ; 18 cm. ENG

O-3-E-14
Eckeberg, Carl Gustav. Blackford, Domi-

nique de. Précis historique de l'économie 
rurale des Chinois, présenté à l'Académie 
royale des sciences de Suède l'an. 1754., 
par M. Charles Gustave Eckeberg, ca-
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pitaine d'un vaisseau de la Compagnie 
suèdoise des Indes orientales, publié par 
M. Linnaues, & traduit du suédois par M. 
Dominique de Blackford. A Milan : Chez 
les Freres Reycends ... , 1771. [4], 47, [1] p. ; 
17 cm. FRE

O-3-E-15
Beschreibung von China. In einzelnen 

Schilderungen,  der vorzüglichsten 
Merkwürdigkeiten des Staats, der Sitten, 
Gelehrsamkeit und Kunst. Strassburg ; 
und Leipzig : Auf kosten einer Lesegesell-
schaft, 1789. [2], 60, [4], 328 p. ; 17 cm. 
GER

O-3-E-16
Saint-Maurice de Saint-Leu, de. Etat ac-

tuel de l'art et de la science militaire a 
la Chine: tiré des livres militaires des 
chinois. Avec diverses observations sur 
l'étendue & les bornes des connoissances 
militaires chez les Européens. Londres 
[i.e. Paris] : Et se trouve à Paris, Chez 
Didot l'aîné ... , 1773. 288 p., [9] folded 
leaves of plates : ill. ; 18 cm. FRE

O-3-E-17
Crusoé, Amson. L'hydromanie ou Le culte 

de l'eau. Traduit du chinois par Mr. Amson 
Crusoé. A Londres : [s.n.], 1769. xvi, 
[2], 22 p. ; 18 cm. FRE

O-3-E-19
Bildliche Darstellung aller bekannten Völ-

ker. Siebenzehentes Heft. 17. heft. [S.l. : 
s.n., ca. 1800]. 20 p., [4] leaves of plates : 
ill. ; 20 cm. GER

 Contents: 
 Sinesen.

O-3-E-20
Geisler, Adam Friedrich. Karakter, Sit-

ten und Meinungen der Chineser und 
Cochin-Chineser, historisch und philoso-
phisch, mit Rüksicht auf ihre Staats- und 
Religionsverfassung u. d. gl. nach den 
Berichten der ältern und neuern Rei-
senden geschildert, von Adam Friedrich 
Geisler, dem Jüngern. Halle : bey Johann 
Christian Hendel, 1782. [6], 186 p. ; 20 

cm. GER

O-3-E-21
The Genuine tryal of Dr. Nosmoth, a 

physician in Pekin; for the murder of the 
Mandarin Tonwin, treasurer to the army 
of the emperor of China, before the great 
council of Mandarines. Taken in short 
hand by the linguist of the English factory. 
London : Printed for M. Cooper ... , 
1746. [2], 5-29, [1] p. ; 20 cm. ENG

O-3-E-22
Preyel, Adam. Abentheur von Allerhand 

Mineralien, Wurtzeln, Kräutern, Stauden, 
Blumen, Rohren und Bäumen: von Thie-
ren, Wüemen, Vögeln und Fischen: von 
Bergen, Höhlen, Brunnen und Flüssen: 
von Gebäwen, Sitten und Geschichten 
welche in dem ohralten Königreich Sina, 
auch in Europa Gefunden werden: von 
dem Einfall der orientalischen Tartarn 
in Sina, grosser Verrätheren und Ver-
änderung, wie das folgende Blatt Sum-
marischer weiß andeutet: Sampt einem 
völligen Register, und Schlüssel, die ange-
zogene Geschichten, Namen und Wörter 
zu erklären. Durch A. P. F. B. Frankfurt 
am Mayn : In Verlegung Wilhelm Serlin 
und Georg Fickwirth, 1656. [16], 1054, 
[30], 174, [2] p. ; 21 cm. GER

 Notes: 
 Virgule transcribed as comma. – With an 

added engraved title-page: Abenteuer der 
natürlichen und künstlichen Sachen in 
Sina und Europa.

O-3-E-23
Buc'hoz, Pierre Joseph. Histoire naturelle 

du thé de la Chine, de ses différentes es-
pèces, de sa récolte, de ses préparations, 
de sa culture en Europe, de l'usage qu'on 
en fait, comme boisson, chez différens 
peuples, principalement en Angleterre, 
de ses bons et mauvais effets, et de ses 
propriétés en médecine, dans les cas d'in-
digestion et de transpiration supprimée; 
A laquelle on a joint un mémoire sur le 
thé du Paraguay, de Labrador, des Isles, 
du Cap, du Mexique, d'Oswego, de la 
Martinique, du Japon, et des notices sur 
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différentes plantes de l'Europe, propres à 
remplacer le vrai thé; suivie d'une notice 
sur le Cachou, le Ginseng et l'Huile de 
Cajeput. Par J. P. [i.e. P. J.] Buc'hoz, mé-
decin. A Paris : Chez la Dame Buc'hoz, 
épouse de l'Auteur ... , 1806. [4], 92, [4] p. ; 
21 cm. FRE

O-3-E-24
Attiret, Jean Denis. A particular account 

of the Emperor of China's gardens 
near Pekin: in a letter from F. Attiret, a 
French missionary, now employ'd by that 
Emperor to paint the apartments in those 
gardens, to his friend at paris. Translated 
from the French, by Sir Harry Beaumont. 
London : Printed for R. Dodsley ... and 
Sold by M. Cooper ... , 1752. [iii]-vi, 48+ p. ; 
21 cm. ENG

O-3-E-25
Halfpenny, William. Halfpenny, John. 

Rural architecture in the Chinese taste, 
being designs entirely new for the 
decoration of gardens, parks, forrests, 
insides of houses, &c. on sixty copper 
plates, with full instructions for workmen 
also a near estimate of the charge and 
hints where proper to be erected the 
whole invented & drawn by Willm. & Jno. 
Halfpenny architects. Divided into four 
parts. The 2d. edition. [London] : Printed 
for & sold by Robt. Sayer ... , 1752. 4 
parts in 1 (8 ; 8 ; 8 ; [2], 2p., [60] leaves of 
plates ([11] folded)) : ill. ; 22 cm. ENG

 Contents: 
 pt.1. New designs for Chinese temples, 

triumphal arches, garden seats, palings, 
&c. – pt.2. New designs for Chinese 
bridges, temples, triumphal arches, 
garden seats, palings, obelisks, termini's, 
&c. – pt.3. New designs for Chinese doors, 
windows, piers, pilasters, garden seats, 
green houses, summer houses, &c. – pt.4. 
New designs for Chinese gates, palisades, 
stair-cases, chimney-pieces, cielings, 
garden seats, chairs, temples, &c.

O-3-E-26
Halfpenny, William. Halfpenny, John. 

Rural architecture in the Chinese taste, 

being designs entirely new for the 
decoration of gardens, parks, forrests, 
insides of houses, &c. on sixty copper 
plates, with full instructions for workmen 
also a near estimate of the charge, and 
hints where proper to be erected. the 
Whole invented & drawn by Willm. 
& Jno. Halfpenny, architects. The 3d. 
edition. With the addition of 4 plates in 
quarto. of roofs for Chinese & Indian 
temples, the manner of f ixing their 
ornaments, covering and carrying off 
the water, their cornices with the several 
members adjusted to regular proportion. 
London : Printed for Robt. Sayer ... , 
[1755?] 4 parts in 1 (8 ; 8 ; 4 ; 8 p., [64] 
leaves of plates ([15] folded)) : ill. ; 21 cm. 
ENG

 Contents: 
 pt.1. New designs for Chinese temples, 

triumphal arches, garden seats, palings, 
&c. – pt.2. New designs for Chinese 
bridges, temples, triumphal arches, 
garden seats, palings, obelisks, termini's, 
&c. – pt.3. New designs for Chinese doors, 
windows, piers, pilasters, garden seats, 
green houses, summer houses, &c. – pt.4. 
New designs for Chinese gates, palisades, 
stair-cases, chimney-pieces, cielings, 
garden seats, chairs, temples, &c.

O-3-E-27
Delatour, Louis-François. Essais sur l'ar-

chitecture des Chinois, sur leurs jardins, 
leurs principes de médecine, et leurs 
mœurs et usages; Avec des notes. Deux 
parties. A Paris : De l'Imprimerie de 
Clousier ... , an 1803. xij, 568 p. ; 21 cm. 
FRE

 Contents: 
 Premiere partie. De l'architecture des 

Chinois (p. 1-94) – Des jardins Chinois 
(p. 95-244) – Second partie. Essais sur la 
médecine des Chinois (p. 245-372) – 
Moeurs et usages des Chinois (p. 373-552) 
– Description d'un recueil de 50 peintures 
des cris de Pékin (p. 553-560) – Autre 
recueil de trente-neuf peintures (p. 560-
562) – État de la collection des recueils de 
Chine (p.563-568).
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O-3-E-28
Schenk, Peter. Chineese en Vremden Nasie. 

P. Schenk exc., Amst. Cum privilegi. 
Amsterdam : [s.n.], [17–?]. [20] leaves of 
plates : ill. ; 21 cm. DUT

O-3-E-29
Visme, Stephen de. Gramont, Father. 

A letter from Mr. Stephen de Visme to 
Mathew Maty, M.D. Sec. R.S., containing 
an account of the manner, in which the 
Chinese heat their rooms. An account 
of the Kang, or Chinese stoves, by 
father Gramont, translated from French. 
[London : Printed for Lockyer Davis ... 
Printer to the Royal Society, 1771]. P. 59-
70, [1] folded leaf of plates : ill. ; 22 cm. 
ENG

 Notes: 
 C a p t i o n  t i t l e .  –  E x t r a c t e d  f r o m : 

Philosophical transactions, v. 61.

O-3-E-30
Vogelaar, Jan Jacob. Korte en eenvoudige 

beschryving van de Tjembing, of het zo 
genoemd Dooden-feest der Chineezen, 
naar  de  waar neming  gedaan ,  t en 
bywezen van den Wel Ed Groot Agtb 
Heer Adriaan Moens, eersten raad en 
directeur gen' door wylen den Wel Eerw: 
Heer Jan Hooyman, Predikant in de 
Luthersche Gemeente alhier, verzeld van 
den Onderkoopman Jan Jacob Vogelaar, 
die deze aantekening gehouden heeft, op 
Zaturdag den 4e April 1789. [Batavia : 
Batavia[a]sch Genootschap der Kunsten 
en Weetenschappen, 1792]. 14 p. ; 22 cm. 
DUT

 Notes: 
 Caption title.

O-3-E-31
Wilkinson, George. Sketches of Chinese 

customs & manners, in 1811-12, taken 
on the spot; and interspersed with a 
variety of curious occurrences, during a 
voyage to the Cape of Good Hope, Pulo 
Penang, China, Canton, Whampoa, and 
Saint Helena: with some account of the 
Ladrones; in a series of letters to a friend 
at Palermo, and dedicated to Sir George 

Staunton, Bart. By George Wilkinson. 
Esq. Bath : Printed by J. Browne ... , 1814. 
[iii]-xvi, 370 p., [1] leaf of plates : ill. ; 22 
cm. ENG

O-3-E-32
Klaproth, Julius Heinrich. Origin of paper-

money. By J. Klaproth. London : Printed 
for Treuttel and Wurtz ... by Dondey-
Dupré father and Son ... , 1823. 23, [1] p. ; 
25 cm. ENG

O-3-E-33
Cleyer, Andreas. Wang, Shuhe. Specimen 

medicinæ Sinicæ, sive, Opuscula medica 
ad mentem Sinensium, continens I. De 
pulsibus libros quatuor è Sinico translatos. 
II. Tractatus de pulsibus ab erudito 
Europæo collectos. III. Fragmentum 
operis medici ibidem ab erudito Europæo 
conscripti. IV. Excerpta literis eruditi 
Europæi in China. V. Schemata ad melio-
rem præcedentium intelligentiam. VI. De 
indiciis morborum ex linguæ coloribus & 
affectionibus. Cum figuris æneis & ligneis: 
edidit Andreas Cleyer Hasso-Casselanus, 
V. M. Licent. Societ. Indiæ in nova Bata-
via Archiater, pharmacop. director & Chi-
rurg. Ephorus. Francofvrti : Sumptibus 
Joannis Petri Zubrodt, anno 1682. [4], 48, 
99, [9], 54, 16 p., 29, [1] leaf of plates : ill. ; 
22 cm. LAT

O-3-E-34
Bayer, Gottlieb Siegfried. De eclipsi Sinica 

liber singularis Sinorvm de eclipsi solis 
quae Christo in crucem acto facta esse 
creditur indicivm examinans et momento 
suo ponderans Auctore Theophilo Sigefrido 
Bayero Accedunt Praeceptionvm de 
lingva Sinica duo libri eodem avctore. 
Regiomonte : Apvd Mart. Hallervordii 
Heredes, 1718. [6], 42, [14] p., [1] leaf of 
plates ; 22cm. LAT

O-3-E-35
Breton, Jean Baptiste Joseph. China: 

its costume, arts, manufactures, &c. 
Edited principally from the originals in 
the Cabinet of the late M. Bertin: with 
observations, explanatory, historical, and 
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literary, by M. Breton. Translated from 
the French. In four volumes. Vol. I. [-IV]. 
Embellished with plates. Vol. 1-4. London : 
Printed for J. J. Stockdale ... , 1812. 4 v. : 
ill. ; 24 cm. ENG

O-3-E-36
Breton, Jean Baptiste Joseph. China: 

its costume, arts, manufactures, &c. 
Edited principally from the originals in 
the Cabinet of the late M. Bertin: with 
observations, explanatory, historical, 
and literary, by M. Breton. Translated 
from the French. In four volumes. Vol. 
I. [-IV.]. Embellished with plates. Third 
edition. Vol. 1-4. London : Printed for J. J. 
Stockdale ... , 1813. 4 v. : ill. ; 24 cm. ENG

O-3-E-37
Anville, Jean Baptiste Bourguignon d'. 

Mémoire sur le Li, mesure itinéraire des 
chinois. [A Paris : De l'Imprimerie royale, 
1761]. pp. 487-502 ; 26 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title. – Extracted from: Histoire 

de l'Académie royale des inscriptions et 
belles lettres, adepuis l'année M. DCCLV, 
jusques & compris l'année M. DCCLVII. 
Tome Vingt-Huitième.

O-3-E-38
A l e x a n d e r,  W i l l i a m .  P i c t u r e s q u e 

representations of the dress and manners 
of  the Chinese.  I l lustrated in f i f ty 
coloured engravings with descriptions. 
By William Alexander. London : Printed 
for Murray ... ; [printed] by W. Bulmer 
and co. ... , 1814. [52] leaves, 46 [i.e. 50] 
leaves of plates. : ill. ; 26 cm. ENG

 Notes: 
 Added engraved title-page (= plate no. 1): 

The costume of China by W. Alexander 
F. S. A. &c.

O-3-E-39
Souciet, Étienne. Gaubil, Antoine. Obser-

vations mathématiques, astronomiques, 
geographiques, chronologiques, et phy-
siques, tirées des anciens livres Chinois, 
ou faites nouvellement aux Indes et a la 
Chine, par les Peres de la Compagnie de 

Jesus. Redigées et publiées par le P. E. 
Souciet, de la même Compagnie. A Paris : 
Chez Rollin libraire ... , 1729-1732. 3 v. in 
1 : ill. (some folded) ; 26 cm. FRE

 Contents: 
 [t. 1. Without special title] – t. 2. Histoire 

de l'astronomie chinoise, avec dissèrta-
tions / par le P. Gaubil – t. 3. Traité de 
l'astronomie chinoise / par le P. Gaubil.

O-3-E-40
Declaration du roy, qui renouvelle les 

défenses d'introduire dans le royaume, 
aucunes soyes ny marchandises de soyerie 
provenant des Indes orientales, & de la 
Chine. Donnée à Marly le 11 Juin 1714. A 
Paris : Chez la Veuve Français Muguet & 
Hbert Muguet ... , 1714. 3, [1] p. ; 26 cm. 
FRE

 Notes: 
 Caption title.

O-3-E-41
Etemare, Jean Baptiste le Sesne de 

Ménilles d'. Dissertation sur le Ly des 
Chinois, & sur les moyens de les faire 
revenir des fausees idées qu'ils y ont mé-
lées. Par M. l'abbé d'Etemare. [S.l. : s.n., 
1756]. 16 p. ; 26 cm. FRE

 Notes: 
 Caption title.

O-3-E-42
Klaproth, Julius Heinrich.  神禹碑正義 

Inschrift des Yü übersetzt und erklärt von 
Julius von Klaproth. Halle : Im Verlage 
der Waisenhausbuchhandlung, 1811. 49, 
[1] p., [1] folded leaf of plates ; 27 cm. 
GER

O-3-E-43
Chapman, J., sculp. [Chinese portraits]. 

London : published as the act directs ... by 
J. Wilkes, 1801. [5] leaves of plates : ill. ; 
27 cm. ENG

 Contents: 
 [1]. A preince, a princess, and a mandarin, 

of the aboriginal Chinese. (Augst. 8th, 
1801) – [2]. A Chinese princess of the 
present Manchoo Tartar race. (Nov. 
14th, 1801) – [3]. A Chinese prince of 
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the present Manchoo Tartar race. (Nov. 
21, 1801) – [4]. Tchien-lung, emperor of 
China, who gave audience to the British 
embassy in 1793. (July 25, 1801) – [5]. A 
sketch of the Chinese wall, military post, 
and guard, watch tower, and pagoda. 
(Augst. 15th, 1801).

O-3-E-44
Amiot, Joseph Marie. Guignes, Joseph 

de. Art militaire des Chinois, ou Recueil 
d'anciens traités sur la guerre, composés 
avant l'ere chrétienne, par différents gé-
néraux Chinois. Ouvrages sur lesquels 
les aspirants aux grades militaires sont 
obligés de subir des examens. On y a 
joint dix préceptes adressés aux troupes 
par l'Empereur Yong-tcheng, pere de 
l'Empereur régnant. Et des planches gra-
vées pour l'intelligence des exercices, des 
evolutions, des habillements, des armes 
& des instruments militaires des Chinois. 
Traduit en François, par le P. Amiot, Mis-
sionnaire à Pe-king, revu & publié par M. 
Deguignes. A Paris : Chez Didot l'ainé ... , 
1772. xij, 397, [3] p., 33 leaves of plates 
([5] folded) : ill. ; 27 cm. FRE

 Contents: 
 Discours préliminaire du traducteur (p. 

1-12) – Les dix preceptes adressés aux 
gens de guerre, par Yong-tcheng ... (p. 13-
44) – Les treize articles sur l'art militaire, 
ouvr age  composé  en  Chino i s  par 
Sun-tse ... (p. 45-159)– Les six articles sur l'art 
militaire, ouvrage composé en Chinois 
sur les mémoires d'Ou-tse ... (p. 161-224) 
– Les cinq articles du Se-ma-fa, ou prin-
cipes de Se-ma sur l'art militaire, ouvrage 
composé en Chinois par Se-ma ... (p. 225-
302) – Extrait du livre intitulé Lou-tao, sur 
l'art militaire (p. 303-315) – Instruction 
sur l'exercice militaire (p. 317-397).

 Notes: 
Bound with:
Amiot, Joseph Marie. Supplément a l'art 

militaire des Chinois, traduit en François 
par M. Amiot, missionnaire a Pékin; avec 
trente planches gravées, pour servir a 
l'intelligence des différentes manœuvres 
militaires & navales des Chinois. A Paris : 
Chez Nyon l'aîné ... , 1782. viii, 51, [1] p., 

30 leaves of plates : ill. FRE

O-3-E-45
Lettsom, John Coakley. The natural history 

of the tea-tree, with observations on the 
medical qualities of tea, and effects of 
tea-drinking. By John Coakley Lettsom, 
M.D. F.S.A. London : Printed for Edward 
and Charles Dilly ... , 1772. viii, 64 p., [1] 
folded leaf of plates : ill. ; 28 cm. ENG

O-3-E-46
Bayer, Gottlieb Siegfried. Theophili 

Sigefridi Bayeri Regiomontani De horis 
sinicis et cyclo horario commentationes 
accedit eivsdem avctoris Parergon sinicvm 
de calendariis sinicis vbi etiam qvaedam 
in doctrina temporvm sinica emendantvr. 
Petropoli : Typis Academiae scientiarvm, 
1735. [10], 32 p., 8 folded leaves of plates : 
ill. ; 28 cm. LAT

 Contents: 
 De horis sinicis et cyclo horario commen-

tationes. (p. 1-20) – Parergon sinicvm. 
(p. 21-32).

O-3-E-47
Chambers, William. Traité des édifices, 

meubles, habits, machines et ustensiles 
des Chinois, gravés sur les originaux 
dessinés a la Chine, par M. Chambers, ar-
chitecte anglois. Compris une description 
de leurs temples, maisons, jardins, &c. A 
Paris : Chez le Sieur Le Rouge ... , 1776. 
30 p., 20 double-page plates : ill. ; 30 cm. 
FRE

O-3-E-48
Chambers, William. A dissertation on 

orient al  gardening;  by Sr  Wil l iam 
Chambers, comptroller-general of his 
Majesty's works, &c. The second edition, 
with additions. To which is annexed, an 
explanatory discourse, by Tan Chet-qua, 
of Quang-chew-fu, gent. London : Printed 
by W. Grif f in, printer to the Royal 
academy ; sold by Him ... [et al.], 1773. [2], 
xi, [12]-163, [1] p., [2] leaves of plates : ill. ; 
30 cm. ENG
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O-3-E-49
Darly, Matthias, engr. Edwards, Eva Dean, 

engr. A new book of Chinese designs. 
Calculated to improve the present 
taste, consisting of figures, buildings 
& furniture, landskips, birds, beasts, 
f lowrs. and ornaments; &c. By Messrs. 
Edwards, and Darly. [London] : Published 
according to act of Parliament, & sold 
by the authors ... , 1754. [2] leaves, 120 
leaves of plates : ill. ; 31 cm. ENG

O-3-E-50
Pillement, Jean. Avril, Jean Jacques. Nou-

veau cahier de six feuilles de différents su-
jets chinois historiés, représentant les cinq 
sens de natures. Inventé et deßiné par J. 
Pillement premier peintre du Roy de Po-
logne, gravé par J. J. Avril. A Paris : Chez 
le Pere et Avaulez, [1773]. 1 portfolio 
(6 sheets) : ill. ; 27 × 36 cm. FRE

O-3-E-51
The Ordinary of Newgate, his account 

of the behaviour, confession, and dying 
words, of the pyrate, who was executed 
at Execution-Dock on Wednesday the 
20th of December, 1738. And also of 
three malefactors, who were executed at 
Tyburn, on Friday the 22nd of December. 
Being the first execution in the mayoralty 
of the Rt. Hon. Micajah Perry, Esq.; 
Number I. For the said year. London : 
Printed and sold by John Applebee ... , 
1738. 20 p. ; 25 cm. ENG

O-3-E-52
Staunton, George Thomas, Sir. Sainte-

Croix, Félix Renouard, marquis de. Ta-
tsing-leu-lée, ou Les lois fondamentales 
du code pénal de la Chine, avec le choix 
des statuts supplémentaires, originaire-
ment imprimé et publié à Pékin, dans 
les différentes editions successives, sous 
la sanction et par l'autorité de tous les 
empereurs Ta-tsing, composant la dy-
nastie actuelle: traduit du chinois, et 
accompagné d'un appendix contenant 
des documens authentiques et quelques 
notes qui éclaircissent le texte de cet 
ouvrage; par Georges Thomas Staunton, 

Baronet, membre de la Société royale de 
Londres. Mis en français, avec des notes, 
par M. Félix Renouard de Sainte-Croix, 
ancien officier de Cavalerie au Service de 
France; de l'Académie de Besançon, de 
la Société philotechnique de Paris; auteur 
du Voyage politique et commercial aux 
Indes Orientales, aux Philippines et à la 
Chine. T. 1-2. A Paris : Chez Lenormant ... 
[et al.], 1812. 2 v. ; 22 cm. FRE

O-3-E-53
Donovan, Edward. An epitome of the 

natural history of the insects of China: 
comprising figures and descriptions of 
upwards of one hundred new, singular, 
and beautiful species; together with 
some that are of importance in medicine, 
domestic economy, &c. The f igures 
are accurately drawn, engraved, and 
coloured, from specimens of the insects; 
the descriptions are arranged according 
to the system of Linnæus; with references 
to the writings of Fabricius, and other 
systematic authors. By E. Donovan, 
author of The natural history of British 
insects, &c. London : Printed for the 
author, by T. Bensley ; and sold by White 
... , 1798. [98] p., [50] leaves of plates : ill. ; 
30 cm. ENG

O-3-E-55
Hager, Giuseppe. Description des mé-

dailles chinoises du Cabinet Impérial de 
France, précédée d'un essai de numisma-
tique chinoise, avec des éclaircissemens 
sur le commerce des Grecs avec la Chine, 
et sur les vases précieux qu'on y trouve 
encore. Par J. Hager. A Paris : De l'Impri-
merie impériale, an XIII– 1805. [8], xiv, 
[2], 188 p., [2] leaves of plates (1 folded) : 
ill., map ; 33 cm. FRE

O-3-E-56
Staunton, George Thomas, Sir, tr. Ta Tsing 

Leu Lee; being the fundamental laws, 
and a selection from the supplementary 
statutes, of the penal code of China; 
Originally printed and published in 
Pekin, in various successive editions, 
under the sanction, and by the authority, 
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of the several emperors of the Ta Tsing, 
or present dynasty. Translated from 
the Chinese; and accompanied with 
an appendix, consisting of authentic 
documents, and a few occasional notes, 
illustrative of the subject of the work; By 
Sir George Thomas Staunton, Bart. F. R. 
S. London : Printed for T. Cadell and W. 
Davies ... , 1810. [4], xxvi, 581, [3] p., [1] 
leaf of plates : facsims. ; 33 cm. ENG

 Notes: 
 Translation of 大清律例.

O-3-E-57
Alexander, William.  The costume of 

China, illustrated in forty-eight coloured 
engravings. By William Alexander. 
London : Published by William Miller ... , 
1805. [108] p., 48 leaves of plates : ill. ; 33 
cm. ENG

 Notes: 
 With added engraved pictorial title page, 

with dedication and imprint: "London. 
Published Nov. 1st 1804 by W. Miller Old 
Bond Street."

O-3-E-58
Halfpenny, William. Halfpenny, John. 

Chinese and gothic architecture properly 
ornamented. Being twenty new plans 
and elevations, on twelve copper-plates: 
Containing a great variety of magnificent 
buildings accurately described; as also, 
several of a smaller kind elegantly 
design'd, with all necessary offices, of 
great strength, easy construction, and 
graceful appearance. Scales are annexed, 
and regular estimates are made for each 
design. The whole carefully calculated 
by the great square; With instructions to 
workmen, &c. in several pages of letter-
press. Intended as an improvement of 
what has been published of that sort. 
Correctly engraved from the designs of 
William and John Halfpenny, architects. 
Published according to Act of Parliament, 
April 24, 1752. London : Printed for, and 
sold by Robert Sayer ... , 1752. 16 p., 9, 
12 leaves of plates : ill. ; 34 cm. ENG

O-3-E-59
Malpière, D. Bazin de. La Chine. Mœurs, 

usages ,  cos tumes ,  ar t s  e t  mét ier s , 
peines civiles et militaires, cérémonies 
religieuses, monuments et paysages, 
d'après les dessins originaux du Père 
Castiglione, du Peintre chinois Pu-qua, 
de W. Alexandre, Chambers, Dadley, 
etc. Par MM. Aubry-le Comte, Deveria, 
Grévédon, Régnier, Schaal, Schmit, 
Thénot, Vidal, et autres artistes connus. Avec 
des notices explicatives et une introduc-
tion, présentant l'état actuel de l'empire 
chinois, sa statistique, son gouvernement, 
ses institutions, les cultes qu'il admet ou 
tolère, et les grands changements poli-
tiques qu'il a subis jusqu'a ce jour. Par D. 
B*** de Malpière. Vol. 1-2. Paris : Chez 
L'Editeur ... [et al.], [1825]-1827. 2 v. : ill., 
music ; 35 cm. FRE

 Notes: 
 Vol. 1 has added engraved t.p., signed 

A. Regnier ded. 1825: La Chine. Mœurs, 
usages, peines civiles et militaires, monu-
ments, costumes, arts et métiers, cérémo-
nies religieuses, paysages.

O-3-E-60
Malpière, D. Bazin de. La Chine. Mœurs, 

usages, peines civiles, militaires, monu-
ments, costumes, arts et métiers, cérémo-
nies religieuses, paysages. [Paris? : Chez 
L'Editeur?, 18–?]. [128] leaves of plates : 
ill., music ; 36 cm. FRE

 Notes: 
 Title from engraved t.p.

O-3-E-62
Mason, George Henry. The costume of 

China, illustrated by sixty engravings: 
with explanations in English and French. 
By George Henry Mason, Esquite, major 
of His Majesty's (late) 102d regiment. 
London : Printed for W. Miller ... by 
Gosnell ... , 1800. [134] p., 60 leaves of 
plates : ill. ; 36 cm. ENG, FRE

O-3-E-64
Alexander, William. Picturesque represen-

tations of the dress and manners of the 
Chinese. Illustrated in fifty coloured 
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engravings, with descriptions. By William 
Alexander. London : Printed for Murray 
... ; [printed] by W. Bulmer and co. ... , 
1814. [52] leaves, 50 leaves of plates. : ill. ; 
36 cm. ENG

 Notes: 
 Added engraved title-page (= plate no. 1): 

The costume of China by W. Alexander F. 
S. A. &c.

O-3-E-65
[The punishments of China, illustrated by 

twenty-two engravings : with explanation 
in English and French]. [London : Printed 
for W. Miller by W. Bulmer, 1804]. [50] p., 
22 leaves of plates : ill. ; 37 cm. ENG, 
FRE

 Table of Contents: 
 1. A culprit before a magistrate – 2. A 

culprit conveyed to prison – 3. A culprit 
conducted to trial – 4. An offender 
undergoing the bastinade – 5. Twisting a 
man's ears – 6. Punishment of the swing – 
7. Punishing a boatman – 8. Punishing an 
interpreter – 9. The rack – 10. Torturing 
the fingers – 11. Burning a man's eyes 
with lime – 12. A malefactor chained 
to an iron bar – 13. Punishment of the 
wooden collar – 14. A man fastened to 
a block of wood – 15. A malefactor in 
a cage – 16. Punishment of a wooden 
tube – 17. Hamstringing a malefactor – 
18. Close confinement – 19. Conducting 
an offender into banishment – 20. A 
malefactor conducted to execution – 21. 
The capital punishment of the cord – 22. 
The manner of beheading.

 Notes: 
 Library's copy imperfect: Title-page 

wanting.

O-3-E-66
Mason, George Henry. The punishments 

of China, il lustrated by twenty-two 
engravings: with explanation in English 
and French. London : Printed for William 
Miller ... by W. Bulmer and co. ... , 1801. 
[54] p., 22 leaves of plates : ill. ; 34 cm. 
ENG, FRE

 Notes: 
Bound with:

Hager, Giuseppe. Pi∫n Hoe ye 邊畫譯 or, 
An explanat ion of  the element ar y 
characters of the Chinese;  with an 
analysis of their ancient symbols and 
hieroglyphics. By Joseph Hager, D. D. 
London : Printed for Richard Philips ... by 
T. Bensley ... , 1801. [4], lxxvi, 43, [1] p. : 
ill. ENG

O-3-E-67
Hager, Giuseppe. Iscrizioni Cinesi di 

Quàng-c∫u 廣州 ossia della città chiamata 
volgarmente dagli  Europei Canton 
copiate da un quadro della collezione del 
sig. direttore Mainoni, e tradotte in lingua 
italiana con annotazioni dal Cavaliere 
Hager. Milano : Per Giovanni Pirotta, 
1816. viii, 21, [1] p. : 36 cm. ITA

O-3-E-68
Bouvet, Joachim. L'estat present de la 

Chine, en figures dedié a Monseigneur le 
Duc & à Madame la Duchesse de Bourgogne. 
A Paris : Chez Pierre Giffart ... , 1697. 
[4], 4 p., [46] leaves of plates : ill. ; 37 cm. 
FRE

O-3-E-69
Alexander, William. [Original drawings of 

Chinese costume. A series of 48 exqui-
sitely executed water colour drawings of 
costume, manners and customs, modes 
of travelling forts, tombs, shrines etc., etc. 
With dedication to the Earl of Macartney 
elaborately drawn.] [1-2]. [S.l. : s.n., s.d.]. 
2 portfolios (49 sheets) : ill. ; 41 cm.

 Notes: 
 Title from Catalogue of the Asiatic Li-

brary of Dr. G. E. Morrison, v. 1, p. 13. 
– Each drawing 10 3/4 by 8 inches in size, 
and the first of the series is an emblematic 
title-page dedicating them to the Earl of 
Macartney.

O-3-E-70
Hager, Giuseppe. Monument de Yu, ou 

la plus ancienne inscription de la Chine; 
suivie de trente-deux formes d'anciens ca-
racteres chinois, avec quelques remarques 
sur cette inscription et sur ces caracteres, 
par Joseph Hager. A Paris : Chez Treuttel 
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et Wurtz, libraires, de l'Imprimerie de 
Pierre Didot l'ainé, an 1802. [3] leaves, 12 p., 
[34] leaves of plates : ill. ; 48 cm. FRE

O-3-E-72
Van Braam Houckgeest, André Everard. 

Ker, Henry Bellenden. Icones plantarum 
spontè Chinâ nascentium; è Bibliothecâ 
Braamianâ. Excerptæ. London : J. H. 
Bothe ... , 1821. [2] leaves, [30] leaves of 
plates : ill. ; 50 cm. LAT

O-3-E-74
Chambers, William, Sir. Designs of Chinese 

buildings, furniture, dresses, machines, 
and utensils. Engraved by the best hands, 
from the originals drawn in China by 
Mr. Chambers, architect, member of the 
Imperial Academy of arts at Florence. To 
which is annexed, a description of their 
temples, houses, gardens, &c. London : 
Published for the Author, and sold by 
him next Door to Tom's Coffee-house ... , 
1757. [10], 19, [1] p., 21 leaves of plates : 
ill. ; 57 cm. ENG

O-3-E-75
Chambers, William, Sir. Designs of Chinese 

buildings, furniture, dresses, machines, 
and utensils. Engraved by the best hands, 
from the originals drawn in China by 
Mr. Chambers, architect, member of the 
Imperial Academy of arts at Florence. To 
which is annexed, a description of their 
temples, houses, gardens, &c. London : 
Published for the Author, and sold by 
him next Door to Tom's Coffee-house ... , 
1757. [10], 19, [1] ; [8], 19, [1] p., 21 leaves 
of plates : ill. ; 57 cm. ENG, FRE

O-3-E-77
Cartwright, Charles. Accounts of the value 

of goods, exclusive of imports from China, 
and also the value of goods imported 
from China, sold at the company's sales. 
[London? : East India House], ordered to 
be printed 21st June 1813. 5, [3] p. ; 33 
cm. ENG

O-3-E-78
Pillement, Jean. Deny, Jeanne, engr. Cahier 

de six baraques chinoises. Inventées, et 
dessinees; par Jean Pillement premiere 
peintre du roy de Pologn. A Paris : Se 
vendent chez Leviez ... , 1770. 1 portfolio 
(6 sheets) : ill. ; 30 cm. FRE

O-4. East Asia : Peninsula (Korea)

O-4-1
Hamel, Hendrik. Relation du Naufrage d'un 

Vaisseau Hollandois, sur la Coste de l'Isle 
de Quelpaerts: avec la description du 
Royaume de Corée: tradvite dv Flamand, 
par Monsieur Minutoli. A Paris : Chez 
Louys Billaine ... , 1670. [8], 165, [1] p. ; 
16 cm. FRE

O-4-3
Gouvea, Alexandre de. Gli atti di cinque 

martiri nella Corea coll'origine della 
fede in quel regno secondo la relazione 
scritta da Monsignor Vescovo di Pekino 
a Monsignor Vescovo di Caradra Vicario 
apostolico nel Su-Tchuen della Cina. Sie-
gue una breve Notizia della Corea e del 
suo Cristianesimo ne' tempi anteriori. In 
Roma : pel Fulgoni, 1801. xvi, 112 p. ; 22 
cm. ITA

O-4-4
Hamel, Hendrik. An account of the ship-

wreck of a Dutch vessel on the coast of 
the Isle of Quelpaert, together with the 
description of the Kingdom of Corea. 
Translated out of French. Vol. 4. [London] : 
Printed for Henry Linton; and John 
Osborn, at the Golden-Ball on Paternoster 
row , [s.d.]. p. [719]-742 ; 34 cm. ENG

O-5. Northeast Asia

O-5-A. Manchuria

O-5-A-1
Langlès ,  Louis -Math ieu .  A lphabe t 

Mantchou, rédigé d'après le Syllabaire et 
le Dictionnaire universel de cette langue; 
par L. Langles, membre de l'Institut, 
conservateur des manuscrits Orientaux 
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